

selo i agrar u hrvatskoj: bibliografija 1984-1994.

bosiljka milinković

institut za društvena
istraživanja, zagreb,
zagreb, hrvatska

predgovor

—→ Bibliografije su najbolji pokazatelji i preglednici obradenosti (ili neo-bradenosti) nekih problema ili aspekata u određenom znanstvenom području. One su također i osnovna polazišta i nezaobilazne pretpostavke svakome znanstvenoistraživačkom radu. I ovu bibliografiju nastojali smo upravo takvom učiniti - da bude svjedokom ranijih istraživanja u domeni sela i agrara, ali i poticaj novim istraživanjima.

Pritom nam je cilj bio dvojak:

1. prikupiti relevantnu građu o najnovijim istraživanjima hrvatske seoske sredine (a djelomice i šire) u razdoblju od 1984. do 1994;
2. prezentirati sve dosad objavljene bibliografije o ovoj problematici u nas od 60-ih godina naovamo.

Prva namjera je uvjetovana činjenicom što zadnjih desetak godina u nas nema cjelovitije bibliografije o selu i agraru. Drugom smo namjerom željeli korisnicima ove bibliografije na jednom mjestu prezentirati ranije publicirane bibliografije o selu i poljoprivredi. Time bismo zainteresiranoj znanstveno-stručnoj javnosti dali zaokruženu bibliografsko-informacijsku cjelinu, tj. uputili ih i na najnovije radove, a preko priloženih bibliografija i na starije. Obje namjere u funkciji su kvantitativnog pokazatelja o tome koliko je bio velik interes za istraživanja pojedinih područja, tema ili aspekata iz života hrvatskog sela i agrara u proteklih četrdesetak godina.

* * *

Temeljiti uvid u dosadašnja istraživanja o selu i poljoprivredi upućuje na nekoliko karakterističnih razdoblja u tim istraživanjima (Milinković, 1979: 11-25).

Naime, istraživanja seljačkog života, običaja i normi ponašanja imaju u Hrvatskoj više od jednog stoljeća dugu tradiciju. Prva istraživanja datiraju od druge polovine XIX. stoljeća,¹⁾ te se s raznim intenzitetom i raznim metodama rada nastavljaju sve do današnjih dana.

U ovom radu posebno nas zanimaju dva razdoblja: jedno je razdoblje ranih 60-ih godina, a drugo je razdoblje domovinskog rata i poratne obnove.

Godine 1960. u Zagrebu se osniva Agrarni institut, s namjerom da s postojećim Institutom za ekonomiku i organizaciju poljoprivrede, kao i istraživačima s Ekonomskog i Poljoprivrednog fakulteta, uz široku društveno-političku podršku, provodi sustavna istraživanja u društveno-ekonomskom i socijalnom prostoru sela i agrara. Iz tog vremena izuzetno su značajni časopisi poput *Agronomskog glasnika*, *Ekonomskog pregleda*, *Poljoprivredne znanstvene smotre* te *Sociologije sela* (jedinog časopisa ovoga profila na tadašnjem jugoslavenskom prostoru), koji publiciraju rezultate tih istraživanja.

U godinama domovinskog rata (1991-1992) selo i poljoprivreda pretrpjeli su goleme štete. Država i vlada, uz Ministarstvo poljoprivrede i šumarstva te postojeći znanstveni potencijal, čine sve kako bi se "snimilo" stanje, te najuspješnije obnovilo i revitaliziralo hrvatsko selo i poljoprivreda. U tu svrhu pokrenuti su novi projekti, održana mnoga znanstvena savjetovanja, prikupljen velik dio podataka o uništenome i razorenome, te publiciran i značajan broj radova.

* * *

Iz tih faza istraživanja ruralne problematike broj radova je bio toliko bogat da je bilo nužno provesti bibliografska istraživanja.

Prva bibliografska prikupljanja napisa o selu i agraru započinju gotovo istodobno sa samim istraživanjima. Prva se značajna bibliografija pojavila već 1963. godine: bila je to *Bibliografija sociološke i srodne literature o problemima sela i poljoprivrede : građa za sociologiju sela i agrara* Mirka Martića, a odmah zatim izlazi *Prilog bibliografiji radova o jugoslavenskom selu i poljoprivredi na stranim jezicima : građa za ruralnu sociologiju* Amerikanca Joela M. Halperna (1964). Poslije kraćeg zastoja, s početkom 70-ih pa sve do danas organizirano se prikupljala bibliografska građa s ovoga područja. Ovdje ćemo kronološki navesti sve te bibliografije, kao svjedočenja o zaista velikom istraživačkom zahvatu u sve sfere života sela i aktivnosti u poljoprivredi. Godine 1969. Josip Kovačević je objavio *Građu za poljoprivrednu bibliografiju NOB-i za oslobođeno područje SR Hrvatske*.

1) Prvi utemeljitelji koncepcije prikupljanja etnografske i slične građe po selima bili su Antun i Stjepan Radić, Baltazar Bogišić, a kasnije i Vera St. Erlich. Upravo se sljedeće godine (1996) navršava stota obljetnica kontinuiranog izlaženja *Zbornika za narodni život i običaje Južnih Slavena*, što ga je 1896. pokrenuo Antun Radić u okviru Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti u Zagrebu. U ovoj renomiranoj ediciji, od koje je dosad publicirano 52 sveska, publicirana je i *Osnova za sabiranje i proučavanje građe o narodnom životu* Antuna Radića, što je činilo temelj istraživanjima u sferi seljačkog života s kraja XIX. i u prvoj polovici XX. stolieća.

Izbor iz bibliografije radova o jugoslavenskom selu i poljoprivredi objavio je opet Mirko Martić (1970), a zatim slijede *Bibliografija radova o problemima starih ljudi i staračkih domaćinstava* Bosiljke Milinković (1972), *Bibliografija radova o braku, porodici i srodstvu u seoskim sredinama* Željke Šporer-Andričević i Ruže First-Dilić (1973), *Bibliografija radova o mješovitim gospodarstvima i seljacima - radnicima* Maje Štambuk (1974). *Bibliografija o položaju, ponašanju i orijentaciji seoske omladine* Edhema Dilića izišla je 1975; *Bibliografija radova o ženi u selu i poljoprivredi u SFRJ : 1955-1975*. Ruže First-Dilić objavljena je 1976. godine, da bi se kao reklasificirana i dopunjena verzija pod naslovom *Žena u selu i poljoprivredi : izbor iz jugoslavenskih radova : 1950-1979*. pojavila 1979. Slijede zatim *Bibliografija radova o širenju inovacija u selu i poljoprivredi* (1976), *Bibliografija radova o jugoslavenskom selu i poljoprivredi : 1964-1975* (1976), *Selective Bibliography on Willages and Aged People* (1976) i *Bibliografija radova o starim ljudima i staračkim domaćinstvima-gazdinstvima : domaća i novija strana literatura* (1976/1977) Bosiljke Milinković. *Izbor iz jugoslavenskih radova o komasaciji zemljišta : 1960-1978*. priredila je Ruža First-Dilić 1978. Bosiljka Milinković je godine 1979. objavila *Istraživanja sela i poljoprivrede u Jugoslaviji u poslijeratnom periodu : vrste istraživanja, osnovne teme, bibliografija radova*, te *Selektivnu bibliografiju radova o raznim oblicima podruštvljavanja u poljoprivredi Jugoslavije* (1981).²⁾

Poslije ovoga nastaje razdoblje raznovrsnijeg prikupljanja bibliografske građe - od demografskog područja (I. Nejašmić, B. Milinković, J. Kumpes), te općesociološkog (Z. Gašparović, B. Milinković), zatim ruralnosociološkog (M. Štambuk i M. Župančić, B. Milinković, S. Livada), etnološkog (A. Starčević-Štambuk, M. Dalbello, Z. Šimunović-Petrić i dr.), socijalno-gerontološkog (D. Milinković), socijalnoekološkog (T. Murati, J. Logožar i S. Mihelj) i agrarnoekonomske (F. Šatović, te Spomenica Fakulteta poljoprivrednih znanosti), a sve se one u manjoj ili većoj mjeri sa svog aspekta have i selom i agrarom. Kako te bibliografije kronološki pripadaju razdoblju 1984-1994, sve smo ih priložili na kraju ovoga rada, tako da ih nećemo posebno komentirati. Ovdje smo također priložili i bibliografije iz prigodničarskih publikacija (spomenica) te bibliografije renomiranih ruralno-agroekonomskih časopisa s područja Hrvatske.

Spomenutim parcijalnim bibliografijama o braku i porodici, ženi, omladini, starim ljudima u selu, mješovitim gospodarstvima i seljacima-radnicima, inovacijama u selu i komasaciji zemljišta, te onima iz novijeg perioda, a posebno bibliografijama M. Martića za razdoblje 1945-1963. i 1970. te B. Milinković za razdoblje 1964-1978. i ovom za razdoblje 1984-1994. (a one su šireg tematskog obuhvata - selo i agrar kompleksnije), prikupljena je zaista iscrpna bibliografska građa. Ta je građa ujedno i vrijedan kvantitativan pokazatelj o tome koliko se u nas pisalo o seljaku, selu i agraru, koji su problemi bili posebno aktualni, te koji su sve profili stručnjaka

2) Gotovo sve ove bibliografije publicirane su manje-više u *Sociologiji sela*, i to u brojevima 2/1963. i 29-30/1970. (Martić); 4/1964. (Halpern); 40-42/1973. (Šporer-Andričević i First-Dilić); 46/1974. (Štambuk); 49-50/1975. (Dilić); 37-38/1972. i 53-54/1976. (Milinković); a ostalo - R. First-Dilić o ženi, u *Ekonomici poljoprivrede* 3/76; Kovačević u *Simpoziju o Petrovoj gori ...*, JAZU, 1972; također vidjeti i *Bibliografiju radova IDIS-a : 1961-1987*.

sudjelovali u njihovu teorijskom i praktičnom rješavanju.³⁾ Ove su bibliografije zapravo pokazale da je od 60-ih godina gotovo ukorak s teorijskim i stručnim tretiranjem spomenutih ruralnih problema, provodeno i adekvatno prikupljanje i sistematiziranje te sveukupne produkcije. One ujedno omogućavaju uvid u kontinuitet istraživanja istog fenomena u različitim vremenima i na različitim prostorima, i autore koji su se time bavili, stvarajući tako nezaobilaznu bazu podataka pri izradi budućih znanstvenih sinteza o selu i agraru.

* * *

Što se ove bibliografije tiče ona ima atribut hrvatske bibliografije, jer su njome primarno prikupljeni radovi publicirani u Hrvatskoj (dakle radovi hrvatskih i inozemnih autora). U njoj su i radovi autora iz Hrvatske publicirani na prostoru bivše Jugoslavije te u inozemstvu, za naznačeni vremenski period.

S obzirom na tematski obuhvat, raspon je vrlo širok i k tome interdisciplinarnan. Naime selo i agrar ovdje se prate kroz teorijsko-metodološki, demografski, ruralnosociološki, socijalnopsihološki, ekonomski, pravni, etnološki, socijalnoekološki, agrarnoekonomski, povijesni (prije svega kao svjedočenja prognanog i stradalog stanovništva u domovinskom ratu)⁴⁾ te sociogeografski pristup. Radovi su prikupljeni iz primarnih izvora (knjiga, časopisa), a tek manjim dijelom iz sekundarnih (bibliografija, osvrt, prikaza).

Grada - iako prikupljena po kriteriju blage selekcije - neočekivano je bogata. Klasificirana je u četrnaest velikih tematskih skupina (uglavnom na podlozi UDK), s detaljnijom razradom u svakoj od njih. *Plan klasifikacije*

3) Nužno je napomenuti da je interdisciplinarnost u istraživanjima društvenih promjena i procesa u selu više nego očita. Tako je zapravo i u drugim područjima društvenih istraživanja, pa je zadnjih desetak godina sve prisutnija tendencija prema integralnim, globalnim istraživanjima društvenih promjena i procesa u prostoru, pri čemu se prostor uzima kao medij "kroz koji se proizvode društveni odnosi" (Gregory, 1985). Sociolozi (Z. Mlinar, J. Defilippis, O. Čaldarović, D. Seferagić, M. Archer i dr.) u toj tendenciji vide mogućnost nastanka novoga znanstvenog područja - *sociologije prostora*, koja bi imala znatno šira područja istraživanja nego što su ga dosad pokrivala urbana i ruralna sociologija, socijalna geografija, socijalna ekologija, arhitektura i sl. Posebno se naglašava da su urbana i ruralna te strukturalna sociologija preuske za kompleksnije praćenje teritorijalno-društvenog organiziranja, kao i razvojnih procesa kao što su urbanizacija, ruralizacija, industrijalizacija, deagrarizacija, modernizacija, ili za istraživanje individualnoga, lokalnog, regionalnog, nacionalnog ili globalnog (Mlinar, 1990). Dakle zagovara se interdisciplinarnost u istraživanju kompleksa društvo-prostor.

Upravo s obzirom na interdisciplinarni pristup selu i agraru, bibliografi (pogotovo u individualnim zahvatima) upadaju u sve osjetljiviju nesigurnost: jesu li sigurni da znaju što su prikupili a što im je promaklo? No nasreću bibliografije su uvijek otvorene i svaka im je dopuna dobrodošla.

4) U pretraživanju izvora susretali smo se s demografskim, sociopsihološkim pa i sociološkim radovima o ratnim stradanjima stanovništva u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini, o izbjeglicama i prognanicima, o uništavanju okoliša. U velikom broju slučajeva radi se o žiteljima hrvatskih sela i njihovoj sudbini daleko od svojih domova. Međutim, te radove nismo mogli u ovu bibliografiju uvrstiti. Ona je registrirala najnužnije (pa i bibliografije o tome). No zato ovdje upućujemo na Humanitarnu ekspertnu grupu iz Zagreba, koja je prikupila temeljnu bazu podataka o izbjeglicama i prognanicima, te izradila i tezaurus za tu namenu.

je neposredan vodič kroz gradu, a *autorsko kazalo* upućuje na zastupljenost svakoga od autora, te urednike edicija kada je riječ o zbornicima radova (urednika ili priređivača zbornika u kazalu smo evidentirali samo u prvom pojavljivanju, dok u ostalima nismo, bez obzira na učestalost citiranja zbornika). Predmetno smo kazalo djelomično kompenzirali operativnijom sistematizacijom grade, na što upućuje plan klasifikacije.

Bibliografski je opis raden po važećim standardima za monografske i serijske publikacije. Radovi su unutar grupa složeni po abecednom redu autora (a unutar toga po abecedi naslova rada). No ako je rad produkcija četvero ili više autora, on je razvrstan po svom stvarnom naslovu, a iza kose crte navedena su najčešće samo prva dva autora.

I na kraju, želja nam je bila da ovim pregledom - a još više samom bibliografijom - damo najnovije informacije o istraživanjima sela, ruralnog prostora, seljaštva i agrara u nas, što će neposredno biti u funkciji daljnjih znanstvenih istraživanja u svim domenama seoskog života i prakse, a pogotovu u istraživanju deficitarnih područja koja su dosad promicala pažnju znanstvene javnosti.

U prikupljanju grade dragocjenu su mi pomoć pružili mr. Srećko Brkić, mr. Eduard Kušen te Anamarija Starčević-Štambuk, na čemu im toplo zahvaljujem; također zahvaljujem urednici *Sociologije sela*, Maji Štambuk, na vrijednim sugestijama, te Božidaru Lukaču pri izradi abecednog kazala.

reference:

- Archer, Margaret (1990): Sociologija za jedan svet ; jedinstvo i različitosti. - *Sociologija*, Beograd, Vol. 32, 3 : 179-195.
- Defilippis, Josip (1993): Upravljanje integralnim razvitkom ruralnog područja. - *Sociologija sela*, Zagreb, Vol. 31 : 119/120 : 35-39.
- Gregory, Derek - Urry, John (1985): Social Relations and Spatial Structure. - London : Macmillan Education. Citirano prema D. Seferagić (1991): Društvene promjene u prostoru, u: Društvene promjene u prostoru : zbornik radova. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, str. 2.
- Milinković, Bosiljka (1979): Istraživanja sela i poljoprivrede u Jugoslaviji u poslijeratnom periodu : vrste istraživanja, osnovne teme, bibliografija radova. - Zagreb : Centar za društvena istraživanja Sveučilišta. - VII, 73, 223 str.
- Mlinar, Zdravko (1990): Prostor in sociologija. - *Družbostovne razprave*, Ljubljana, 10 : 3-12.
- Seferagić, Dušica (1991): Društvene promjene u prostoru, u: Društvene promjene u prostoru : zbornik radova. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, str. 1-10.

	str.
I. TEORIJSKO-METODOLOŠKI PRISTUP	209
II. DEMOGRAFSKI PRISTUP	209
1. Demografske promjene	209
2. Migracije	215
2.1. Depopulacija	217
2.2. Izbjeglice. Prognanici	217
III. RURALNOSOCIOLOŠKI PRISTUP	218
1. Selo - socijalna struktura i društveni razvitak	218
1.1. Seljaštvo	223
1.1.1. Seljaci-radnici	225
1.2. Industrijalizacija	225
1.3. Ruralizacija. Urbanizacija	226
1.4. Deagrarizacija	227
2. Porodica. Brak	227
2.1. Žena u selu	228
2.2. Mladi u selu	229
2.3. Stari ljudi u selu	230
3. Kućne zadruge	231
4. Kulturne promjene u selu	233
4.1. Kulturne promjene	233
4.2. Obrazovanje poljoprivrednika	234
4.3. Religija u selu	235
IV. SOCIOPSIHOLOŠKI PRISTUP	235
V. DRUŠTVENO-EKONOMSKI PRISTUP	236
1. Društveno-ekonomske promjene	236
2. Kvaliteta života	237
VI. PRAVNI PRISTUP	240
VII. ETNOLOŠKI PRISTUP	240
VIII. SOCIOEKOLOŠKI PRISTUP	241
IX. EKONOMIKA AGRARA	244
1. Zemljište. Uredjenje zemljišta	244
1.1. Agrarna politika	244
1.2. Agrarna reforma i kolonizacija	245
2. Poljoprivredni razvoj	247
2.1. Obiteljska poljoprivredna gospodarstva	252
2.2. Kooperacija. Podružtvljavanje. Poduzetništvo	256
2.3. Inovacije u gospodarstvu	257
2.4. Rad. Zaposlenost. Nezaposlenost	258
3. Agroindustrijski kompleks	259
4. Tržište. Marketing	260
5. Seoski turizam	262
X. POVIJESNI PRISTUP	264
1. Svjedočenja o ratu u ruralnom prostoru	264
XI. SEOSKA NASELJA. SEOSKA ARHITEKTURA	265
XII. SOCIOGEOGRAFSKI PRISTUP	267
XIII. OSVRTI	267
XIV. BIBLIOGRAFIJE. INFORMACIJE	269

I. TEORIJSKO-METODOLOŠKI PRISTUP

1. EKONOMIKA poljoprivrede / Z. Bejtulahu, Josip Defilippis, et al. - Gornji Milanovac : Kulturni centar, 1986. - 710 str. - (Jugoslavenski univerzitetski udžbenik)
2. EKONOMIKA poljoprivrede u suvremenoj Hrvatskoj : zbornik radova = Economics of Agriculture in Contemporary Croatia : Collection of Works / ur. Vladimir Stipetić. - Zagreb : Ekonomski fakultet Sveučilišta, 1992. - 135 str. : graf. prikazi. - (Agrarno-ekonomske studije = Studies in economics of agriculture ; Vol. 2)
3. MARTIĆ, Mirko: Metoda ankete u sociološkim i srodnim istraživanjima sela i poljoprivrede. - Zagreb : Institut za ekonomiku i organizaciju poljoprivrede Fakulteta poljoprivrednih znanosti, 1990. - 87 str. - (Prilozi metodologiji istraživanja ; br. 5)
4. STARC, Artur: Ekonomski modeli i njihova primjena u poljoprivredi. - Zagreb : Institut za ekonomiku i organizaciju poljoprivrede Poljoprivrednog fakulteta, 1984. - 55 str. - (Prilozi metodologiji istraživanja ; br. 2)
5. ŠTANCL, Branko: Odabrane teme iz agrarne historije. - Zagreb : Institut za ekonomiku i organizaciju poljoprivrede Poljoprivrednog fakulteta, 1984. - 32 str. - (Postdiplomski studij ; sv. 1)
6. ŠUVAR, Stipe: Sociologija sela. - Zagreb : Školska knjiga, 1988. - Sv. 1 i 2. - (Udžbenici Sveučilišta u Zagrebu)
Sv. 1, 435 str.; sv. 2, 567 str.

II. DEMOGRAFSKI PRISTUP

1. Demografske promjene

7. AĆIMOVIĆ, Mihajlo: Neka gospodarska i demografska kretanja u Istri. - **Gospodarstvo Istre**, Pula, 6/1993, br. 2, str. 141-153.
8. BEJAKOVIĆ, Predrag: Demografski aspekti zaposlenosti u Hrvatskoj. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 107/108, str. 87-99.
9. BLAŽEVIĆ, Ivan: Demografske značajke Istre. - **Gospodarstvo Istre**, Pula, 4/1991, br. 4, str. 7-15.
10. BRKIĆ, Srećko: Projekcija sociodemografskih pokazatelja makroregije, u: **Hrana i prehrana u ratnim i poslijeratnim uvjetima središnje Hrvatske, Like, Gorskog kotara i Hrvatskog primorja**. - Zagreb : Agronomski fakultet Sveučilišta, etc., 1992, str. 102-107.
11. CRKVENČIĆ, Ivan: Promjene broja pučanstva Knina od druge polovice 19. stoljeća, u: **Kninski zbornik** / ur. Stjepan Antoljak, et al. - Zagreb : Matica hrvatska, 1993, str. 27-35. - (Edicija Zbornici i monografije)
12. ČAPO ŽMEGAČ, Jasna - STARČEVIĆ-ŠTAMBUK, Anamarija: Neka obilježja iseljništva iz Sumartina, u: **Sumartin : zbornik radova** / ur. Josip Ante Soldo. - Sumartin, Split : Kačić, 1992, str. 255-260. - (Zbornik "Kačić")

13. ČAPO, Jasna: Sezonske varijacije demografskih pokazatelja u sjevernoj Hrvatskoj u 18. i 19. stoljeću, u: **Slavonija, Srijem, Baranja i Bačka : zbornik** / ur. Ante Sekulić. - Zagreb : Matica hrvatska, 1993, str. 121-142. - (Zbornici i monografije)
14. ČORALIĆ, Lovorka - KARBIĆ, Damir: Prilog proučavanju demografskog razvoja Knina od 1825. do 1857, u: **Kninski zbornik** / ur. Stjepan Antoljak, et al. - Zagreb : Matica hrvatska, 1993, str. 13-26. - (Edicija Zbornici i monografije)
15. DEMOGRAFSKA politika i politika zapošljavanja, u: **Dugoročne promjene u ekonomsko-socijalnoj strukturi stanovništva i zaposlenosti** / ur. Ruža First-Dilić. - Zagreb : Republička zajednica za znanstveni rad, etc., 1984, str. 261-287. - (Znanstvene osnove dugoročnog razvoja SR Hrvatske do 2000. godine ; 2)
16. DEMOGRAFSKI faktori razvoja Hrvatske / red. Maria Oliveira-Roca. - Zagreb : SIZ znanosti Hrvatske, etc. - 1990. - XII, 395 str. - (Znanstvene osnove dugoročnog društveno-ekonomskog razvoja Hrvatske)
17. DERADO, Klement: Altimetrijska podjela stanovništva i naselja obalnog prostora Republike Hrvatske. - **Radovi Ekonomskog fakulteta**, Split, 1/1991, br. 3, str. 23-46.
18. DERADO, Klement: Suvremeni demografski procesi u obalnom prostoru Republike Hrvatske. - **Radovi Ekonomskog fakulteta**, Split, 1/1991, br. 3, str. 3-22.
19. ĐUROK, Ivica: Nekoliko demografskih i statističkih podataka o hrvatskoj nacionalnoj manjini u Mađarskoj : 1910-1990. - **Sociologija sela**, Zagreb, 31/1993, br. 119/120, str. 85-95.
20. FABJANOVIĆ, Đuro: Demografska preobrazba otoka Brača. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 107/108, str. 101-117.
21. FRIGANOVIĆ, Mladen Ante - ŽIVIĆ, Dražen: Regionalne različitosti i problemi kretanja stanovništva Hrvatske 1948-1991. - **Geografski glasnik**, Zagreb, 1994, sv. 56, str. 33-51.
22. GELO, Jakov: Demografske promjene u Hrvatskoj od 1780. do 1981. godine. - Zagreb : Globus, 1987. - 315 str. - (Razvoj stanovništva na tlu SR Hrvatske ; knj. 1)(Posebna izdanja)
23. IVANKOVIĆ, Ivan: Stanovništvo i zaposlenost u općini Karlovac. - **Svjetlo**, Karlovac, 1991, br. 4, str. 23-25.
24. KARAMAN, Igor: Tranzicija stanovništva u povijesnim tokovima modernizacije društva. - **Naše teme**, Zagreb, 30/1986, br. 12, str. 2033-2062.
25. KARAMAN, Igor: Počeci tranzicije stanovništva u Hrvatskoj i njihova ekonomska osnova : do 1918. - **Sociologija sela**, Zagreb, 24/1986, br. 91/94, str. 67-78.
26. KLANAC, Luka: Demografske promjene obrovačkog kraja 1857-1991 : Hrvati od etnocida do genocida. - Zagreb : Vlastita naklada. 1992. - 138 str.

27. KLEMENČIĆ, Mladen: Starenje stanovništva : pokazatelj prostorne izoliranosti Žumberka. - **Radovi Geografskog odjela PMF-a**, Zagreb, 1989, br. 24, str. 85-99.
28. LACI, S.: Neke značajke suvremenog demografskog razvoja u Međimurju, u: **Hrvatski kajkavski koledar 1994**. - Čakovec : Matica hrvatska - Čakovec, 1994.
29. LAJIĆ, Ivan - NEJAŠMIĆ, Ivo: Metodološke osnove demografskog istraživanja hrvatskog otočja. - **Društvena istraživanja**, Zagreb, 2/1993, br. 4/5, str. 381-396.
30. LAJIĆ, Ivan: Pučanstvo hrvatskih otoka : posljednjih trideset godina, u: **Simpozij Strategija održivog razvitka hrvatskih otoka : zbornik radova** / ur. Goran Crnošija. - Hvar : Ministarstvo pomorstva, prometa i veza, 1994, str. 25-34.
- 30a LAJIĆ, Ivan: Utjecaj domovinskog rata 1991-1992. na demografski razvoj Hrvatske u slijedećih deset godina, u: **Prilozi za Hrvatski nacionalni program : promišljanje identiteta** / ur. Mate Maras. - Zagreb : Matica hrvatska, Odbor za politologiju, 1994, str. 23-25.
31. LAUŠIĆ, Ante: Stanovništvo Zagreba i okolice od 1880. do 1980. - **Migracijske teme**, Zagreb, 3/1987, br. 1, str. 19-30.
- 31a LIPOVŠČAK, Mirjana: Pokazatelji o kretanju stanovništva naselja Jalžabet u razdoblju 1961-1981, u: **Društvenoekonomski odnosi i život stanovnika sela Jalžabet 1982-1985 : nalazi istraživanja** / ur. Dušan Radmanović. - Zagreb : Centar za idejno-teorijski rad "Vladimir Bakarić" CK SKH, etc., 1987, str. 16-21..
32. LIVADA, Svetozar: Demografski slom jugoslavenskog sela. - **Marksistička misao**, Beograd, 1984, br. 4, str. 107-132.
33. LIVADA, Svetozar: Prilog analizi reprodukcije stanovništva. - **Sociologija sela**, Zagreb, 24/1986, br. 91/94, str. 55-62.
34. MAGDALENIĆ, Ivan: Stanovništvo kao prirodno bogatstvo Međimurja. - **Međimurje**, Čakovec, 1987, br. 12.
35. MAGDALENIĆ, Ivan: Županija međimurska : osnovna sociodemografska obilježja. - **Sociologija sela**, Zagreb, 32/1994, br. 123/124, str. 85-99.
36. NEJAŠMIĆ, Ivica: Moguća revitalizacija sociodemografski depresivnih područja Hrvatske. - **Sociologija sela**, Zagreb, 29/1991, br. 111/114, str. 11-24.
37. NEJAŠMIĆ, Ivica: Neke populacijsko-geografske značajke sjeverno-dalmatinske unutrašnjosti : općine Benkovac, Drniš, Knin i Obrovac. - **Sociologija sela**, Zagreb, 30/1992, br. 115/116, str. 61-72.
38. NEJAŠMIĆ, Ivo: Populacijski razvitak Zagreba. - **Sociologija sela**, Zagreb, 32/1994, br. 123/124, str. 1-12.
39. NEJAŠMIĆ, Ivica: Prirodno kretanje stanovništva SR Hrvatske prema tipu naselja boravka. - **Sociologija sela**, Zagreb, 24/1986, br. 91/94, str. 13-30.
40. NEJAŠMIĆ, Ivica: Promjene u dobno-spolnom sastavu stanovništva istočnojadranskog otočja : 1953-1991. - **Acta geographica Croatica**, Zagreb, 1992, br. 27, str. 15-34.

41. NEJAŠMIĆ, Ivica: Uloga i značajke preseljavanja u suvremenom populacijskom razvoju gradova SR Hrvatske. - **Geografski glasnik**, Zagreb, 1988, sv. 50, str. 45-54.
- 41a NJEGAČ, Dražen - TOSKIĆ, Aleksandar: Prostorni aspekti odnosa dobnog sastava stanovništva i socioekonomske preobrazbe naselja Hrvatskog zagorja. - **Gazophylacium**, Zagreb, 1/1994, br. 3/4, str. 320-333.
42. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Demografska dimenzija odnosa selograd, u: **Društvene promjene u prostoru : uvod u teorijsko-hipotetski okvir** / red. Dušica Seferagić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1988, str. 155-207. - (Studije i izvještaji)
43. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Demografski aspekti ruralno-urbane dihotomije : iskustvo Jugoslavije i istočnoevropskih zemalja. - **Razvoj**, Zagreb, 7/1990, br. 1, str. 21-39.
44. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Demografski potencijal područja utjecaja jadranske autoceste. - Zagreb : Građevinski institut ; Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1989. - 87, 40 str. - (Dodatna istraživanja varijantnih dionica jadranske autoceste u području Velebita i Biokova ; knj. 4)
45. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Demografski potencijal regija i mreža E-autocesta u Republici Hrvatskoj : sintetička studija. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1990. - 102 str. : prilog.
46. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Demografski profil Hrvata, Srba i Jugoslavena u Hrvatskoj, u: **Položaj naroda i međunacionalni odnosi u Hrvatskoj : sociologijski i demografski aspekti** / ur. Mladen Lazić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1991, str. 181-302. - (Edicije IDIS-a)
47. OLIVEIRA-ROCA, Maria - RIMAC, Ivan: Demografski resursi Hrvatske : prilog demografskoj regionalizaciji. - **Zbornik radova IDIS-a**, Zagreb, 1990, br. 1, str. 5-37.
48. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Demografski resursi regija Hrvatske : prijedlog konceptualno-metodološkog okvira istraživanja, u: **Društvene promjene u prostoru : zbornik radova** / ur. Dušica Seferagić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1991, str. 43-69. - (Edicije IDIS-a)
49. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Sociodemografska struktura Hrvata, Srba i Jugoslavena u Hrvatskoj i Jugoslaviji u razdoblju 1971-1981, u: **Političko-geografska i demografska pitanja Hrvatske** / ur. Ivan Crkvenčić. - Zagreb : Savez geografskih društava Hrvatske, 1991, str. 121-140.
50. OLIVEIRA-ROCA, Maria, u: Sociodemografska struktura i dinamika regija Hrvatske / Maria Oliveira-Roca, et al. - **Ekonomski pregled**, Zagreb, 42/1991, br. 1/2, str. 17-46.
51. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Struktura stanovništva, u: **Demografski faktori razvoja Hrvatske** / red. Maria Oliveira-Roca. - Zagreb : SIZ znanosti Hrvatske, etc., 1990, str. 143-187. - (Znanstvene osnove dugoročnog društveno-ekonomskog razvoja Hrvatske)

52. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Struktura stanovništva razvijenih i nerazvijenih općina, u: **Demografski faktori razvoja Hrvatske** / red. Maria Oliveira-Roca. - Zagreb : SIZ znanosti Hrvatske, etc., 1990, str. 256-264. - (Znanstvene osnove dugoročnog društveno-ekonomskog razvoja Hrvatske)
53. PEJNOVIĆ, Dane: Razvoj naseljenosti i promjene narodnosnog sastava u plitvičkoj regiji. - **Geografski glasnik**, Zagreb, 1992, br. 54, str. 75-97.
54. POPOVSKI, Vesna: Makroregionalni i regionalni centri u demografskoj perspektivi. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 107/108, str. 77-85.
55. POPOVSKI, Vesna: Demografska obilježja mreže centralnih naselja, u: **Demografski faktori razvoja Hrvatske** / red. Maria Oliveira-Roca. - Zagreb : SIZ znanosti Hrvatske, etc., 1990, str. 281-301. - (Znanstvene osnove dugoročnog društveno-ekonomskog razvoja Hrvatske)
56. PRIRODNO kretanje i strukturne promjene stanovništva SR Hrvatske u razdoblju 1961-1981 / Ana Lončar, Alica Wertheimer-Baletić, Maja Štambuk, et al., u: **Dugoročne promjene u ekonomsko-socijalnoj strukturi stanovništva i zaposlenosti** / ur. Ruža First-Dilić. - Zagreb : Republička zajednica za znanstveni rad, etc., 1984, str. 1-46. - (Znanstvene osnove dugoročnog razvoja SR Hrvatske do 2000. godine ; 2)
57. PROMJENE u strukturi stanovništva sela i grada / <Maja Štambuk>, u: **Dugoročne promjene u ekonomsko-socijalnoj strukturi stanovništva i zaposlenosti** / ur. Ruža First-Dilić. - Zagreb : Republička zajednica za znanstveni rad, etc., 1984, str. 115-127. - (Znanstvene osnove dugoročnog razvoja SR Hrvatske do 2000. godine ; 2)
58. PULJIZ, Vlado: Demografska recesija i izmjena egzistencijalnih uvjeta u jednom ruralnom kraju : socijalno-demografske promjene u općini Imotski. - **Sociologija sela**, Zagreb, 29/1991, br. 111/114, str. 91-104.
59. STARC, Artur: O promjeni strukture poljoprivrednog stanovništva u Hrvatskoj. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 46/1984, br. 3/4, str. 287-298.
60. SZABO, Agneza: Pučanstvo upravnog kotara Knin u drugoj polovici 19. stoljeća, u: **Kninski zbornik** / ur. Stjepan Antoljak, et al. - Zagreb : Matica hrvatska, 1993, str. 36-48. - (Edicija Zbornici i monografije)
61. SZABO, Agneza: Regionalno porijeklo i socijalna struktura stanovništva grada Zagreba između 1880-1910. g. - **Radovi Instituta za hrvatsku povijest**, Zagreb, 1984, sv. 17, str. 101-119.
62. ŠTAMBUK, Maja: Demografski aspekti deagrarizacije, u: **Demografski faktori razvoja Hrvatske** / red. Maria Oliveira-Roca. - Zagreb : SIZ znanosti Hrvatske, et al., 1990, str. 215-226. - (Znanstvene osnove dugoročnog društveno-ekonomskog razvoja Hrvatske).
63. ŠTAMBUK, Maja, u: Sociodemografska struktura i dinamika regija Hrvatske / Maria Oliveira-Roca, et al. - **Ekonomski pregled**, Zagreb, 42/1991, br. 1/2, str. 17-46.
64. ŠTAMBUK, Maja: Stanovništvo i domaćinstva gradskih i seoskih naselja. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 107/108, str. 63-76.

65. ŠTAMBUK, Maja: Struktura stanovništva i domaćinstava urbanih i ruralnih naselja, u: **Demografski faktori razvoja Hrvatske** / red. Maria Oliveira-Roca. - Zagreb : SIZ znanosti Hrvatske, etc., 1990, 265-280. - (Znanstvene osnove dugoročnog društveno-ekonomskog razvoja Hrvatske)
66. ŠTERC, Sjepan: Prostorni i demografski aspekti revitalizacije ruralnih naselja u Hrvatskoj. - **Društvena istraživanja**, Zagreb, 1/1992, br. 1, str. 127-157.
67. VEKARIĆ, Nenad: Stanovništvo poluotoka Pelješca. - Dubrovnik : Zavod za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 1992. - Sv. 1 i 2. - (Posebna izdanja : Prilozi ; knj. 3, sv. 1, 2) Sv. 1: 1992, 290 str.; sv. 2: 1993, karte i grafikoni.
68. VRTOVEC, Ivanka: Stanovništvo i socijalno uređenje u selima zagrebačke okolice. - **Etnološka tribina**, Zagreb, 10/1980, br. 3, str. 39-44.
69. WERTHEIMER-BALETIĆ, Alica: Demografske promjene i globalni demografski procesi u Hrvatskoj u poslijeratnom razdoblju. - **Encyclopaedia moderna**, Zagreb, 13/1992, br. 2(38), str. 238-251.
- 69a WERTHEIMER-BALETIĆ, Alica: Ekonomske odrednice procesa demografske tranzicije. - **Encyclopaedia moderna**, Zagreb, 13/1992, br. 1(37), str. 106-114.
70. WERTHEIMER-BALETIĆ, Alica: Jedno i pol stoljeće u brojčanom razvoju stanovništva Vukovara i vukovarskog kraja. - **Društvena istraživanja**, Zagreb, 2/1993, br. 4/5, str. 455-477.
71. WERTHEIMER-BALETIĆ, Alica: Opći aspekti reprodukcije stanovništva u SR Hrvatskoj. - **Sociologija sela**, Zagreb, 24/1986, br. 91/94, str. 3-11.
72. WERTHEIMER-BALETIĆ, Alica: Posttranzicijska etapa u razvitku stanovništva : opća i metodološka razmatranja. - **Ekonomski pregled**, Zagreb, 43/1992, br. 10/11, str. 643-656.
73. WERTHEIMER-BALETIĆ, Alica: Stanovništvo Baranje u razdoblju 1857-1981. godine, u: **Tri stoljeća Belja**. - Osijek : Zavod za znanstveni rad JAZU, 1986, str. 65-76.
74. WERTHEIMER-BALETIĆ, Alica: Stanovništvo Hrvatske, u: **Hrvatska : zadanosti i usmjerenja** / ur. Eugen Pusić. - Zagreb : Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, 1992, str. 30-37. - (Posebna izdanja HAZU)
75. WERTHEIMER-BALETIĆ, Alica: Stanovništvo Vukovara i vukovarskog kraja / karte i grafikone izradio Marinko Grizelj. - Zagreb : Globus, 1993. - 240 str. : ilustr., zemljopisne karte. - (Biblioteka Posebna izdanja)
76. WERTHEIMER-BALETIĆ, Alica - GELO, Jakov: Ukupno i prirodno kretanje stanovništva Hrvatske. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 107/108, str. 1-18.
77. ŽULJIĆ, Stanko: Narodnosna struktura Jugoslavije i tokovi promjena. - Zagreb : Ekonomski institut, 1989. - IV, 178 str. - (Edicije EIZ ; knj. 108)
78. ŽUPANČIĆ, Milan: Razvojni potencijal seoskog stanovništva, u: **Sociološki faktori razvoja** / red. Mladen Lazić. - Zagreb : SIZ znanosti Hrvatske, etc., 1990, str. 123-144. - (Znanstvene osnove dugoročnog društveno-ekonomskog razvoja Hrvatske)

2. Migracije*

79. ČIZMIĆ, Ivan: Neke bitne karakteristike jugoslavenskog iseljništva : 1945-1975, u: **Seobe Srba nekad i sad** / ur. Vladimir Grečić. - Beograd : Institut za međunarodnu politiku i privredu ; Matica Srba i iseljenika Srbije, 1990, str. 93-103.
80. HERŠAK, Emil - ŠIMUNKO, Joža: Međimurje : povijest, identitet i seobe. - **Migracijske teme**, Zagreb, 6/1990, br. 4, str. 569-591.
81. LAJIĆ, Ivan: Agrarna gustoća i vanjske migracije poljoprivrednog stanovništva SR Hrvatske. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 99/100, str. 143-153.
82. LAJIĆ, Ivan: Migracije i depopulacija dalmatinskih otoka : kratak demografski prikaz. - **Migracijske teme**, Zagreb, 2/1986, br. 1, str. 61-70.
83. LAJIĆ, Ivan - ŠTERC, Stjepan: Migracijska bilanca općina Hrvatske u razdoblju 1971-1981. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 107/108, str. 19-31.
84. LAJIĆ, Ivan: Utjecaj migracija na novije ukupno kretanje pučanstva cresko-lošinjskog otočkog područja. - **Migracijske teme**, Zagreb, 9/1993, br. 2, str. 165-177.
85. LIVADA, Svetozar: Dramatična strana migracija, u: **Migracije i Bosna i Hercegovina**. - Sarajevo : Institut za istoriju ; Institut za proučavanje nacionalnih odnosa, 1990, str. 315-319.
86. MEŽNARIĆ, Silva: Osvajanje prostora - prekrivanje vremena : migracije umjesto razvoja. - Zagreb : Sociološko društvo Hrvatske, 1991. - 145 str. - (Biblioteka Revije za sociologiju ; knj. 21)
87. MEŽNARIĆ, Silva: Unutrašnje migracije u Jugoslaviji i razvoj. - **Naše teme**, Zagreb, 28/1987, br. 6, str. 959-974.
88. MIGRACIJE (mehaničko kretanje stanovništva) i depopulacijski prostori SR Hrvatske / <Maria Oliveira-Roca, et al.>, u: **Dugoročne promjene u ekonomsko-socijalnoj strukturi stanovništva i zaposlenosti** / ur. Ruža First-Dilić. - Zagreb : Republička zajednica za znanstveni rad, etc., 1984, str. 47-115. - (Znanstvene osnove dugoročnog razvoja SR Hrvatske do 2000. godine ; 2)
89. MOROKVAŠIĆ, Mirjana: Zašto žene odlaze? - **Naše teme**, Zagreb, 28/1987, br. 6, str. 975-984.
90. NEJAŠMIĆ, Ivica: Migracijski saldo stanovništva seoskih naselja SR Hrvatske 1961-1981. - **Migracijske teme**, Zagreb, 4/1988, br. 3, str. 311-330.
91. NEJAŠMIĆ, Ivica: Osnovne značajke unutarnje migracije stanovništva Hrvatske 1880-1981. - **Migracijske teme**, Zagreb, 8/1992, br. 2, str. 141-166.
92. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Cirkulacija aktivnog stanovništva sela. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 99/100, str. 131-141.
93. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Cirkulacija radne snage, u: **Demografski faktori razvoja Hrvatske** / red. Maria Oliveira-Roca. - Zagreb : SIZ znanosti Hrvatske, etc., 1990, str. 94-118. - (Znanstvene osnove dugoročnog društveno-ekonomskog razvoja Hrvatske)

* Vidjeti i radove u grupi *Agrarna reforma i kolonizacija*, str. 245-247.

94. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Cirkulacija radne snage : prilog tipologiji prostorne pokretljivosti na primjeru Zagreba. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1987. - 376 str. : prilog. - (Studije i izvještaji)
95. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Cirkulacija radnika u Zagreb : prilog tipologiji prostorne pokretljivosti. - **Sociologija sela**, Zagreb, 24/1986, br. 91/94, str. 31-53.
96. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Demografska dimenzija migracija selograd, u: **Promjene u svakodnevnom životu sela i grada : zbornik radova** / red. Dušica Seferagić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1990, str. 63-104. - (Edicije IDIS-a)
97. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Demografsko-socijalna struktura i pokretljivost aktivnog stanovništva SR Hrvatske : uže zagrebačke regije : s posebnim osvrtom na radnike. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1988. - III, 103 str. : prilog.
98. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Migracije selograd i društveni razvoj. - **Revija za sociologiju**, Zagreb, 20/1989, suplement br. 1/2, str. 129-145.
99. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Migracija selograd na primjeru Hrvatske i Bosne i Hercegovine. - **Sociologija sela**, Zagreb, 29/1991, br. 111/114, str. 25-43.
100. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Migracija seoske omladine : s posebnim osvrtom na socijalnu mobilnost migranata. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 101/102, str. 297-310.
101. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Prilog definiciji i tipologiji prostorne pokretljivosti stanovništva Jugoslavije. - **Revija za sociologiju**, Zagreb, 18/1988, br. 3, str. 227-241.
102. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Selektivnost migracije radne snage iz sela u grad : primjer Hrvatske. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 107/108, str. 51-62.
103. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Sociodemografska i prostorna dinamika i struktura omladine u SR Hrvatskoj, u: **Fragmenti omladine : položaj, svijest i ponašanje mladih Hrvatske** / priredio Furio Radin. - Zagreb : Radna zajednica RK SSOH, etc., 1988, str. 21-56. - (Istraživanja ; 20)
104. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Stanovnici BiH na radu u Hrvatskoj. - **Odjek**, Sarajevo, 42/1989, br. 22, str. 5-6.
105. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Tipovi cirkulacije stanovništva i radne snage : neka teorijska razmatranja i empirijske činjenice. - **Migracijske teme**, Zagreb, 3/1987, br. 1, str. 31-42.
106. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Tipovi migracije radnika u Jugoslaviji. - **Sociologija sela**, Zagreb, 22/1984, br. 83/86, str. 3-16.
107. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Unutrašnje migracije, u: **Demografski faktori razvoja Hrvatske** / red. Maria Oliveira-Roca. - Zagreb : SIZ znanosti Hrvatske, etc., 1990, str. 63-93. - (Znanstvene osnove dugoročnog društveno-ekonomskog razvoja Hrvatske)
108. ŠPOLJAR-VRŽINA, Sanja: Utjecaj migracija na populacijsku strukturu srednjodalmatinskih otoka. - **Društvena istraživanja**, Zagreb, 3/1994, br. 12/13, str. 397-410.

109. VRESK, Milan: Centri rada i gravitacijska područja zaposlenih u Hrvatskoj. - **Radovi Geografskog odjela PMF**, Zagreb, 1986, br. 21, str. 59-66.
110. VRESK, Milan: Gravitacijsko područje dnevnih migracija Zagreba 1991. godine. - **Geografski glasnik**, Zagreb, 1994, sv. 56, str. 53-67.
111. ŽERJAVIĆ, Vladimir: Doseljavanje i iseljavanje s područja Istre, Rijeke i Zadra u razdoblju 1910-1917. godine. - **Društvena istraživanja**, Zagreb, 2/1993, br. 6/7, str. 631-656.

2.1. Depopulacija

112. ANTIĆ, Ljubomir: Prilog istraživanju austrijske iseljeničke politike i zakonodavstva kao činilaca masovnog iseljavanja iz Dalmacije pred prvi svjetski rat. - **Zadarska revija**, Zadar, 34/1985, br. 2/3, str. 242-254.
113. DEPOPULACIJSKI prostori SR Hrvatske u razdoblju 1961-1981 / <Ivan Lajić, Vera Roknić>, u: **Dugoročne promjene u ekonomsko-socijalnoj strukturi stanovništva i zaposlenosti** / ur. Ruža First-Dilić. - Zagreb : Republička zajednica za znanstveni rad, etc., 1984, str. 94-115. - (Znanstvene osnove dugoročnog razvoja SR Hrvatske do 2000. godine ; 2)
114. LAJIĆ, Ivan: Stanovništvo dalmatinskih otoka : povijesne i suvremene značajke depopulacije. - Zagreb : Consilium ; Institut za migracije i narodnosti Sveučilišta, 1992. - 329 str.
115. LAUŠIĆ, Ante: Uzroci i oblici iseljavanja iz Istre nakon drugog svjetskog rata. - **Zapošljavanje i udruženi rad**, Zagreb, 12/1987, br. 3, str. 369-387.
116. NEJAŠMIĆ, Ivica: Depopulacija istočnojadranskih otoka i izumiranje kao moguća demografska pretpostavka. - **Migracijske teme**, Zagreb, 7/1991, br. 1, str. 77-99.
117. NEJAŠMIĆ, Ivica: Depopulacija u Hrvatskoj : korijeni, stanje, izgledi. - Zagreb : Globus, etc., 1991. - 344 str. : ilustr. - (Biblioteka Posebna izdanja)
- 117a NEJAŠMIĆ, Ivica: Moguća revitalizacija depopulacijskih (seoskih) područja Hrvatske, u: **Prilozi za Hrvatski nacionalni program : promišljanje identiteta** / ur. Mate Maras. - Zagreb : Matica hrvatska, Odbor za politologiju, 1994, str. 28-35.
118. NEJAŠMIĆ, Ivica: Osnovne značajke depopulacije u Hrvatskoj u razdoblju 1953-1981. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 107/108, str. 33-50.
119. ŠTAMBUK, Maja: Agricultural Depopulation in Croatia. - **Sociologia Ruralis**, Assen, 31/1991, No. 4, pp. 281-298.

2.2. Izbjeglice. Prognanici

120. MESIĆ, Milan: Osjetljivi i ljuti ljudi : hrvatske izbjeglice i prognanici. - Zagreb : Ured za prognanike i izbjeglice Vlade Republike Hrvatske, 1992. - 155 str.
121. MESIĆ, Milan: Razlozi izbjeglištva, slom i nada : hrvatske i bosansko-hercegovačke izbjeglice. - **Revija za sociologiju**, Zagreb, 25/1994, br. 3/4, str. 187-200.

122. PROBLEMI i preporuke za zbrinjavanje prognanika iz ratom zahvaćenih područja Hrvatske / Mirjana Kujundžić, Antun Budak, et al. - **Liječnički vjesnik**, Zagreb, 113/1991, br. 7/8, str. 274-277.
123. PROGنانICI i izbjeglice u Hrvatskoj / Vlado Puljiz, Alain Petit, et al. ; ur. Stanko Petković. - Zagreb : Pravni fakultet, 1993, str. 149-330.
<Tematski broj *Zbornika Pravnog fakulteta*, br. 2-3/1993.>
124. ŠKARIĆ, Vlado - RABOTEG-ŠARIĆ, Zora - BRAJŠA-ŽGANEC, Andreja: Uzroci progonstva i obilježja hrvatskih prognanika u kontekstu izbjegličkog problema u svijetu. - **Društvena istraživanja**, Zagreb, 2/1993, br. 4/5, str. 383-405.

III. RURALNOSOCIOLOŠKI PRISTUP

1. Selo - socijalna struktura i društveni razvitak

125. ABDULLAI, Fejzula: Mala sela u SR Makedoniji : 1971-1981. - **Sociologija sela**, Zagreb, 22/1984, br. 83/86, str. 85-92.
- 125a BARANOVIĆ, Željko: Savez komunista i druge društvenopolitičke i društvene organizacije te udruženja građana u MZ Jalžabet, u: **Društveno-ekonomski odnosi i život stanovnika sela Jalžabet 1982-1985 : nalazi istraživanja** / ur. Dušan Radmanović. - Zagreb : Centar za idejno-teorijski rad "Vladimir Bakarić" CK SKH, etc., 1987, str. 35-40.
126. BARBERIS, Corrado: Sociološke pretpostavke agrarne politike u Italiji. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1989, br. 105/106, str. 299-305.
127. BARBIĆ, Ana: Prema "novom" poimanju ruralnosti. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 109/110, str. 173-183.
128. BARBIĆ, Ana: Projektni pristup razvitku seoskih zajednica u Republici Sloveniji. - **Sociologija sela**, Zagreb, 31/1993, br. 119/120, str. 41-53.
129. BUDIN, Tomislav: Agrarna struktura kao činitelj razvitka Hrvatske. - **Sociologija sela**, Zagreb, 30/1992, br. 115/116, str. 45-52.
130. CIFRIĆ, Ivan: Nekoliko teza o kontekstu za valorizaciju prijednog puta, u: **Problemi socijalističkog razvoja poljoprivrede i sela**. - Beograd : Komunist ; Ljubljana : Jugoslovenski centar ... "Edvard Kardelj", 1984, str. 589-602. - (Edicija JCTPSEK)
131. CVJETIĆANIN, Vlado - PULJIZ, Vlado: Tendencije u razvoju sela i poljoprivrede. - **Glasnik poljoprivredne proizvodnje, prerade i plasmama**, Beograd, 35/1986, br. 10, str. 15-22.
132. ČAPO, Jasna: Social-Historical Analysis of a Croatian Villages = Društveno-povijesna analiza jednog hrvatskog sela. - **Narodna umjetnost**, Special Issue, Zagreb, 1988, No. 2, pp. 221-244.
133. ČIŽMEK, Ivan: Valorizacija strukture mediteranskog sela : poruke i mogućnosti obnove, u: **Jugoslovensko savetovanje : Planiranje razvoja sela...** - Beograd : Savez arhitekata Jugoslavije, 1986, str. 217-224.
134. ČULINOVIĆ-KONSTANTINOVIĆ, Vesna: Procesi društvenog razvoja u selu Zaile na Papuku, u: **Zbornik za narodni život i običaje Južnih Slavena**. - Zagreb : Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, 1984, knj. 49, str. 151-170 : ilustr.

135. DEFILIPPIS, Josip: Neke tendencije i dileme razvoja dalmatinskog sela. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 34/1984, br. 10, str. 671-676.
136. DEFILIPPIS, Josip: Promjene u poljoprivredi i selu jadranskog područja Jugoslavije i problemi daljnjeg razvoja. - **Glasnik poljoprivredne proizvodnje, prerade i plasmana**, Beograd, 36/1987, br. 3/4, str. 70-75.
137. DEFILIPPIS, Josip: Strukturne promjene u selu i poljoprivredi mediteranskog područja, u: **Problemi socijalističkog razvoja poljoprivrede i sela**. - Beograd : Komunist ; Ljubljana : Jugoslovenski centar ... "Edvard Kardelj", 1984, str. 618-631. - (Edicija JCTPSEK)
138. DEFILIPPIS, Josip: Tendencije i dileme razvoja sela i poljoprivrede obalnog područja. - **Radovi Ekonomskog fakulteta**, Split, 2/1992, br. 7, str. 115-126.
139. DEFILIPPIS, Josip: Treba li nam strategija razvoja seoske sredine? - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 109/110, str. 161-171.
140. DEFILIPPIS, Josip: Uloga poljoprivrede i sela u razvoju obalnih područja Hrvatske. - **Sociologija sela**, Zagreb, 30/1992, br. 115/116, str. 53-60.
141. DEFILIPPIS, Josip: Upravljanje integralnim razvitkom ruralnog područja. - **Sociologija sela**, Zagreb, 31/1993, br. 119/120, str. 35-39.
142. DEFILIPPIS, Josip: Upravljanje integralnim razvojem ruralnih područja, u: **Savjetovanje: Strategija dugoročnog razvitka hrvatske poljoprivrede, Zagreb, 21-22. travnja 1993.** / ur. Maks Karlović, et al. - Zagreb : Hrvatska veterinarska komora, 1994, str. 107-111.
143. DILIĆ, Edhem: Sociologijski aspekti ruralnog razvoja. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta ; "Zagreb", 1989. - 119 str. - (Biblioteka Sociologije sela ; 8)(Edicije IDIS-a)
144. DRUŠTVENE promjene u prostoru : zbornik radova / red. i predgovor Dušica Seferagić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1991. - 201 str. - (Edicije IDIS-a)
145. FIRST-DILIĆ, Ruža: Indikatori za planiranje razvoja sela i poljoprivrede, u: **Socijalno-demografske promjene u selu i poljoprivredi SR Hrvatske** / red. Vlado Puljiz. - Zagreb : Republički komitet za poljoprivredu i šumarstvo ; Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1984, str. 61-69. - (Edicija RKPŠ ; 11)
146. FIRST-DILIĆ, Ruža: Neka pitanja planiranja ruralnog razvoja, u: **Dugoročne promjene u ekonomsko-socijalnoj strukturi stanovništva i zaposlenosti**. - Zagreb : Republička zajednica za znanstveni rad SR Hrvatske, etc., 1984, str. 180-193. - (Znanstvene osnove dugoročnog razvoja SR Hrvatske do 2000. godine ; 2)
147. FIRST-DILIĆ, Ruža: Promjene u strukturi stanovništva u funkciji socijalnog razvoja sela. - **Glasnik poljoprivredne proizvodnje, prerade i plasmana**, Beograd, 35/1986, br. 5, str. 38-42.
148. HAAN, H. J. de - NOOIJ, A. T. J.: Ruralna sociologija u Holandiji ; tokovi sedamdesetih. - **Sociologija sela**, Zagreb, 25/1987, br. 95/98, str. 117-126.
149. HRŽENJAK, Juraj: Jalžabet između prošlosti i budućnosti : stočetrdeset godina u životu jednog sela / priredio za objavljivanje

- Ivan Magdalenić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1989. - 132, XII str. - (Biblioteka Sociologije sela ; 9)
150. JALŽABET između prošlosti i budućnosti / Juraj Hrzenjak, Mira Balen, et al. ; priredio Ivan Magdalenić. - **Sociologija sela**, Zagreb, 27/1989, br. 103/104, str. 1-131.
- 150a KRINČIĆ, Miroslav: Funkcionisanje političkog sistema u naselju Jalžabet, u: **Društveno-ekonomski odnosi i život stanovnika sela Jalžabet 1982-1985 : nalazi istraživanja** / ur. Dušan Radmanović. - Zagreb : Centar za idejno-teorijski rad "Vladimir Bakarić" CK SKH, etc., 1987, str. 29-34.
151. LIVADA, Svetozar: Čovjek, proizvodnja hrane i stanje naše poljoprivrede. - **Glasnik poljoprivredne proizvodnje, prerade i plasmana**, Beograd, 33/1984, br. 1, str. 26-29.
152. LIVADA, Svetozar: Dinamika i diskontinuitet promjena u našem selu. - **Pogledi**, Split, 15/1985, br. 3, str. 135-151.
153. LIVADA, Svetozar: Nužnost nove koncepcije ruralnog razvoja. - **Naše teme**, Zagreb, 32/1988, br. 10, str. 2394-2405.
154. LIVADA, Svetozar: Pokret i (dis)kontinuitet ruralnog razvoja. - **Opredjeljenja**, Sarajevo, 21/1990, br. 1, str. 173-192.
155. LIVADA, Svetozar: Ruralni razvoj i diferencijacija u selu, u: **Socijalna diferencijacija ... u suvremenom jugoslavenskom društvu**. - Split : Marksistički centar Međuopćinske konferencije SKH, 1988, str. 263-273. - (Prvi radnički savjet)
156. LIVADA, Svetozar: Socijalno-demografske promjene u selu i poljoprivredi. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 99/100, str. 35-48.
157. LIVADA, Svetozar: Sociologijski aspekti revitalizacije poljoprivrede. - **Sociologija sela**, Zagreb, 23/1985, br. 87/90, str. 3-14.
158. LIVADA, Svetozar: Sociologijski aspekti revitalizacije sela i poljoprivrede, u: **Hrana i razvoj**. - Beograd : Savez naučnih društava "Nikola Tesla", 1987, str. 915-923.
159. MAGDALENIĆ, Ivan - PETAK, Antun - ŽUPANČIĆ, Milan: Očekivanja hrvatskih seljaka od Javne poljoprivredne savjetodavne službe. - **Sociologija sela**, Zagreb, 32/1994, br. 125/126, str. 123-148.
160. MALIĆ, Adolf: Suvremeni razvoj sela u SR Hrvatskoj, u: **Zbornik XII. kongresa geografa Jugoslavije**. - Novi Sad : Geografsko društvo Vojvodine, 1987, str. 368-370.
161. MILIĆEVIĆ, Josip: Život i gospodarstvo nekadašnjeg sela Zaila, u: **Zbornik za narodni život i običaje Južnih Slavena**. - Zagreb : Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, 1984, knj. 49, str. 397-411 : ilustr.
162. NEKA PITANJA planiranja ruralnog razvitka / <Ruža First-Dilić, et al.>, u: **Dugoročne promjene u ekonomsko-socijalnoj strukturi stanovništva i zaposlenosti** / ur. Ruža First-Dilić. - Zagreb : Republička zajednica za znanstveni rad, etc., 1984, str. 180-193. - (Znanstvene osnove dugoročnog razvoja SR Hrvatske do 2000. godine ; 2)
163. PAVLIČEVIĆ, Dragutin: O krajiškom agrarnom društvu. - **Naše teme**, Zagreb, 33/1989, br. 7/8, str. 1921-1924.
164. PIORKOWSKA-PETROVIĆ, Katarzyna: Promene u privrednom, društvenom i kulturnom životu na selu u Poljskoj. - **Sociologija sela**, Zagreb, 25/1987, br. 95/98, str. 127-140.

165. PROMJENE u svakodnevnom životu sela i grada : zbornik radova / red. i uvodne napomene Dušica Seferagić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1990. - VII, 266 str. - (Edicije IDIS-a)
166. PULJIZ, Vlado: Agrarna revolucija. - **Glasnik poljoprivredne proizvodnje, prerade i plasmana**, Beograd, 34/1985, br. 4, str. 35-38.
167. PULJIZ, Vlado: Hrvatsko selo : bilanca i perspektiva. - **Sociologija sela**, Zagreb, 30/1992, br. 115/116, str. 29-35.
168. PULJIZ, Vlado: Jugoslavensko selo : problemi i perspektive. - Osijek : Međuopćinska konferencija SKH : Centar za idejno-teorijski rad, 1989. - 39 str. - (Edicija Predavanja i rasprave)
169. PULJIZ, Vlado: Ljudski faktor i ruralni razvitak Hrvatske. - **Sociologija sela**, Zagreb, 31/1993, br. 119/120, str. 11-16.
170. PULJIZ, Vlado - ŠTAMBUK, Maja: Promjene u hrvatskom selu i časopis *Sociologija sela*. - **Sociologija sela**, Zagreb, 30/1992, br. 117/118, str. 207-212.
171. PULJIZ, Vlado: Ruralna sociologija. - **Sociologija sela**, Zagreb, 27/1989, br. 103/104, str. 133-138.
172. PULJIZ, Vlado: Ruralnosociološka istraživanja i glavni trendovi promjena u našem selu. - **Sociologija sela**, Zagreb, 25/1987, br. 95/98, str. 9-18.
173. PULJIZ, Vlado: Socijalno-ekonomski procesi i diferencijacije u našem selu, u: **Socijalna diferencijacija ... u suvremenom jugoslavenskom društvu**. - Split : Marksistički centar Međuopćinske konferencije SKH, 1988, str. 274-285. - (Prvi radnički savjet)
174. PULJIZ, Vlado: Teze o socijalnim promjenama i agrarnom razvoju, u: **Problemi socijalističkog razvoja poljoprivrede i sela**. - Beograd : Komunist ; Ljubljana : Jugoslovenski centar ... "Edvard Kardelj", 1984, str. 577-588. - (Edicija JCTPSEK)
175. ROKSANDIĆ, Drago: Agrarne ideologije i teorije modernizacije u Jugoslaviji 1918-1929. - **Naše teme**, Zagreb, 33/1989, br. 5, str. 1135-1149.
176. RURALNA sociologija i razvoj poljoprivrede : o potrebi novih cjelovitih ruralno-socioloških istraživanja / Vladimir Cvjetičanin, Svetozar Livada, et al., u: **Problemi socijalističkog razvoja poljoprivrede i sela**. - Beograd : Komunist ; Ljubljana : Jugoslovenski centar za teoriju i praksu samoupravljanja, 1984, 603-617.
177. SOCIJALNO-DEMOGRAFSKE promjene u selu i poljoprivredi SR Hrvatske / Ruža First-Dilić, Alija Hodžić, et al. ; red. Vlado Puljiz. - Zagreb : Republički komitet za poljoprivredu i šumarstvo ; Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1984. - 71 str. - (Edicije RKPŠ ; 11)
178. STIPETIĆ, Vladimir - VAJIĆ, Ivo - NOVAK, Ivan: Obnova i razvitak hrvatske poljoprivrede, sela i poljoprivrednih gospodarstava. - **Sociologija sela**, Zagreb, 30/1992, br. 115/116, str. 7-17.
179. STOJANOV, Mladen: Integracija i dezintegracija ruralnosti : prilog određivanju pojma ruralnosti. - **Sociologija sela**, Zagreb, 25/1987, br. 95/98, str. 27-35.

180. ŠTAMBUK, Maja: Društvene mijene ruralnog prostora Hrvatske. - **Sociologija sela**, Zagreb, 29/1991, br. 111/114, str. 1-10.
181. ŠTAMBUK, Maja: Društveni razvoj i selo. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 99/100, str. 25-33.
182. ŠTAMBUK, Maja: Neka obilježja seoskog socijalnog prostora. - **Revija za sociologiju**, Zagreb, 20/1989, suplement br. 1/2, str. 121-128.
183. ŠTAMBUK, Maja: Neke značajke ruralnog prostora, u: **Promjene u svakodnevnom životu sela i grada : zbornik radova** / red. Dušica Seferagić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1990, str. 3-23. - (Edicije IDIS-a)
184. ŠTAMBUK, Maja: Od "stare" k "novoj" ruralnosti. - **Sociologija sela**, Zagreb, 31/1993, br. 121/122, str. 173-182.
185. ŠTAMBUK, Maja: Osnove transformacije sela i seoske socijalne strukture, u: **Društvene promjene u prostoru : uvod u teorijsko-hipotetski okvir** / ur. Dušica Seferagić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1988, str. 113-132. - (Studije i izvještaji)
186. ŠTAMBUK, Maja - PULJIZ, Vlado: The Peasantry of Yugoslavia : Social position, structure and perspectives, in: **Rural Development and Market Economics : Social and private costs and benefits = Ruralni razvoj in tržno gospodarstvo : društveni in zasebni stroški in koristi**. - Ljubljana : Biotehniška fakulteta, Oddelek za agronomiju, 1990, str. 61-72.
187. ŠTAMBUK, Maja: Socijalna dinamika u seoskoj zajednici, u: **Društvene promjene u prostoru : zbornik radova** / ur. Dušica Seferagić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1991, str. 105-127. - (Edicije IDIS-a)
188. ŠTANCL, Branko: Mogući pravci kretanja poljoprivrede i sela, u: **Dugoročni razvoj poljoprivrede** / koordinator Zdravko Vincek. - Zagreb : Republička zajednica za znanstveni rad SR Hrvatske, etc., 1984, str. 78-84. - (Znanstvene osnove dugoročnog razvoja SR Hrvatske do 2000. godine ; 15)
189. TORMAŠ, Ivan: Pokušaj dijaloga s jednim oblikom konzervativne svesti, u: **Klasna borba i socijalna diferencijacija...** - Zagreb : Centar CK SKH za idejno-teorijski rad i dr., 1985, str. 320-324. - (Biblioteka Istraživanja i rasprave) <O agrobiznisu>
190. ŽUPANČIĆ, Milan: Modernizacija seoskih gospodarstava, u: **Promjene u svakodnevnom životu sela i grada : zbornik radova** / red. Dušica Seferagić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1990, str. 25-42. - (Edicije IDIS-a)
191. ŽUPANČIĆ, Milan: Neka sociodemografska i ekonomska obilježja seoskih domaćinstava prema nacionalnoj pripadnosti seoskog stanovništva, u: **Položaj naroda i međunacionalni odnosi u Hrvatskoj : sociologijski i demografski aspekti** / ur. Mladen Lazić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1991, str. 71-80. - (Edicije IDIS-a)
192. ŽUPANČIĆ, Milan: Poslijeratna obnova kao mogućnost revitalizacije seoskih područja. - **Sociologija sela**, Zagreb, 30/1992, br. 115/116, str. 37-43.
193. ŽUPANČIĆ, Milan: Seljaštvo i modernizacija poljoprivrednih gospodarstava. - **Sociologija sela**, Zagreb, 29/1991, br. 111/114, str. 45-55.

194. ŽUPANČIĆ, Milan: Seoska domaćinstva i poljoprivredna gospodarstva : struktura i razvojne tendencije, u: **Društvene promjene u prostoru : zbornik radova** / ur. Dušica Seferagić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1991, str. 129-148. - (Edicije IDIS-a)
195. ŽUPANČIĆ, Milan: Socijalnoekonomske promjene i mogućnosti razvitka sela. - **Sociologija sela**, Zagreb, 31/1993, br. 121/122, str. 131-143.
196. ŽUPANČIĆ, Milan: Suvremene društvene i tehnološke promjene i perspektive razvoja sela. - **Sociologija sela**, Zagreb, 25/1987, br. 95/98, str. 3-7.
197. ŽUPANČIĆ, Milan: Tehnološke promjene u poljoprivredi i seoska društva. - **Sociologija sela**, Zagreb, 25/1987, br. 95/98, str. 19-26.

1.1. Seljaštvo

198. CIFRIĆ, Ivan: O historijskom i socijalnom kontekstu socijalnog položaja seljaštva u Jugoslaviji, u: **Budućnost sela i seljaka**. - Beograd : Srpska akademija nauka i umetnosti, 1985, str. 91-95.
199. CIFRIĆ, Ivan: Seljaštvo i politika. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 99/100, str. 155-168.
200. GRBIĆ, Čedo: Stanje, dileme i problemi uključivanja seljaštva u sistem udruženog rada : kritika rješavanja seljačkog pitanja, u: **Problemi socijalističkog razvoja poljoprivrede i sela**. - Beograd : Komunist ; Ljubljana : Jugoslovenski centar ... "Edvard Kardelj", 1984, str. 498-508. - (Edicija JCTPSEK)
201. GRBIĆ, Čedo: Status seljaka i agrarna politika. - **Naše teme**, Zagreb, 32/1988, br. 10, str. 2406-2407.
202. HODŽIĆ, Alija: Prilog seljačkom pitanju : pokušaj definiranja seljaštva, u: **Društvene promjene u prostoru : uvod u teorijsko-hipotetski okvir** / ur. Dušica Seferagić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1988, str. 97-111. - (Studije i izvještaji)
203. HORVAT, Branko: Razmišljanja zagorskog seljaka. - **Naše teme**, Zagreb, 32/1988, br. 10, str. 2388-2393.
204. JOVIĆ, Dragiša: O nekim pitanjima odnosa KPJ prema seljaštvu u Slavoniji 1919-1920. godine : povodom knjige dr Žarka Jovanovića "KPJ prema seljaštvu 1919-1941". - **Zbornik Centra za društvena istraživanja Slavonije i Baranje**, Slavonski Brod, 22/1985, br. 1, str. 355-364.
205. JURIŠA, Slavko: Kidričevo viđenje seljačkog pitanja u poslijeratnoj agrarnoj politici. - **Zbornik Centra za društvena istraživanja Slavonije i Baranje**, Slavonski Brod, 21/1984, br. 1, str. 417-430.
206. MAGDALENIĆ, Ivan: Seljaci i Savez komunista krajem osamdesetih. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 99/100, str. 169-181.
207. MAGDALENIĆ, Ivan: Seljaci o nekim pitanjima podružtvljavanja poljoprivrede. - **Sociologija sela**, Zagreb, 18/1980, br. 67/68, str. 31-43.
208. MENDRAS, Henri: Seljačka društva : elementi za jednu teoriju seljaštva. - Zagreb : Globus, 1986. - 310 str. : ilustr. - (Biblioteka Globus)

209. MENDRAS, Henri: Seljačke bune i revolucije. - **Naše teme**, Zagreb, 28/1984, br. 4/5, str. 748-755.
210. MILOJEVIĆ, Aleksa: Od seljaka do poljoprivrednika. - **Naše teme**, Zagreb, 32/1988, br. 10, str. 2445-2450.
211. NASAKANDA, Pero: Seljaštvo i mijene socijalizma. - **Kulturni radnik**, Zagreb, 42/1989, br. 1, str. 129-138.
212. PULJIZ, Vlado: Jugoslavensko društvo i seljaštvo : kratka kronologija odnosa i preobrazbi, u: **Suvremeno društvo i sociologija : zbornik radova sa skupa Proturječja i razvojni problemi suvremenog jugoslavenskog društva**. - Zagreb : Globus, 1986, str. 346-351.
213. PULJIZ, Vlado: Naše društvo i seljaštvo, u: **Budućnost sela i seljaka**. - Beograd : Srpska akademija nauka i umetnosti, 1985, str. 147-148; također u: **Klasna borba i socijalna diferencijacija ...** - Zagreb : Centar CK SKH za idejno-teorijski rad, etc., 1985, str. 139-150. - (Biblioteka Istraživanja i rasprave)
214. PULJIZ, Vlado: Pogled na seljaštvo H. Mendrasa. - **Naše teme**, Zagreb, 28/1984, br. 4/5, str. 743-747.
215. PULJIZ, Vlado: Seljaštvo u Jugoslaviji. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 99/100, str. 5-23.
216. PULJIZ, Vlado: SKJ i seljaštvo : koncepcije i ostvarenja, u: **Tito - partija** / ur. Vladimir Falatov, etc. - Beograd : Centar za društvena istraživanja CK SKJ, et al., 1988, str. 314-321.
217. PULJIZ, Vlado: Teorija seljaštva Henrija Mendrasa, u: **Henri Mendras : Seljačka društva**. - Zagreb : Globus, 1986, str. 5-22.
219. STIPETIĆ, Zorica: Kroz prizmu seljačke ideologije. - **Naše teme**, Zagreb, 29/1985, br. 4/6, str. 396-399.
220. STOJANOV, Mladen: Sumrak i emancipacija seljaštva i kriza poljoprivrede. - **Naše teme**, Zagreb, 32/1988, br. 10, str. 2414-2421.
221. ŽUPANČIĆ, Milan: Poljoprivredno i seosko stanovništvo u jugoslavenskom društvu. - **Opredjeljenja**, Sarajevo, 15/1984, br. 9, str. 55-67.
222. ŽUPANČIĆ, Milan: Sindikalno i profesionalno organiziranje poljoprivrednika u Europi. - **Sociologija sela**, Zagreb, 31/1993, br. 121/122, str. 195-198.

1.1.1. Seljaci-radnici

223. CVJETIĆANIN, Vlado: Motivacije mješovitih domaćinstava i njihovih alternativno zaposlenih članova. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 99/100, str. 115-129.
224. CVJETIĆANIN, Vladimir: Radni potencijali sela. - **Glasnik poljoprivredne proizvodnje, prerade i plasmana**, Beograd, 38/1989, br. 5/6, str. 24-30.
225. CVJETIĆANIN, Vladimir: Seljaci-radnici kao prijelazni društveni sloj? - **Naše teme**, Zagreb, 28/1984, br. 11, str. 2269-2281; također u: **Klasna borba i socijalna diferencijacija ...** - Zagreb : Centar CK SKH za idejno-teorijski rad, etc., 1985, str. 243-255. - (Biblioteka Istraživanja i rasprave)

226. KOLAR-DIMITRIJEVIĆ, Mira: Poljoprivredno radništvo i radnici-seljaci na području Savske banovine od 1929. do 1939. godine. - **Časopis za suvremenu povijest**, Zagreb, 17/1985, br. 3, str. 31-58.
227. ŠTAMBUK, Maja: Seljaci-radnici u poljoprivredi. - **Sveske za teoriju i praksu samoupravljanja**, Ljubljana, 5/1984, br. 13, str. 262-268.

1.2. Industrijalizacija

228. CIFRIĆ, Ivan: Industrijalizacija i ruralne sredine. - **Sociologija sela**, Zagreb, 25/1987, br. 95/98, str. 37-44.
229. ČALDAROVIĆ, Ognjen: Planirana industrijalizacija i urbanizacija. - **Kulturni radnik**, Zagreb, 41/1988, br. 6, str. 126-147.
230. FELETAR, Dragutin: Međuzavisnost procesa industrijalizacije i promjena u prostornom rasporedu i pokretljivosti stanovništva u Hrvatskom zagorju. - **Acta geographica Croatica**, Zagreb, 1992, br. 27, str. 141-161.
231. FELETAR, Dragutin: Prinos metodologiji istraživanja međuzavisnosti industrijalizacije i deruralizacije : na primjeru općina SR Hrvatske. - **Radovi Geografskog odjela PMF**, Zagreb, 1986, br. 21, str. 23-27.
232. FELETAR, Dragutin: Procesi industrijalizacije kao faktor diferenciranog razvoja jugoslavenskog geografskog prostora, u: **Jugoslavenski geoprostor ...** - Beograd : Centar za marksizam Univerziteta, 1989.
233. LIVADA, Svetozar: Socijalne implikacije industrijalizacije na naš ruralni razvoj, u: **Socijalna zaštita u Socijalističkoj Republici Hrvatskoj : stanje, razvoj, perspektive** / ur. Milan Škrbić, et al. - Zagreb : JUMENA, etc., 1984, str. 76-84. - (Biblioteka Zajednička izdanja); također u: **Planiranje i razvoj sela : jugoslavensko savetovanje**. - Beograd : Savez arhitekata Jugoslavije, 1986, str. 19-34.
234. NJEGAČ, Dražen: Oblici i značenje decentralizacije industrije Zagreba u Hrvatsko zagorje. - **Radovi Geografskog odjela PMF**, Zagreb, 24/1989, br. 24, str. 101-110.
235. PEGAN, Srećko: Planiranje industrije u ruralnim područjima Hrvatske. - **Sociologija sela**, Zagreb, 29/1991, br. 111/114, str. 85-90.
236. PIREC, Dušan: Industrijalizacija i poljoprivreda. - **Sociologija sela**, Zagreb, 22/1984, br. 83/86, str. 17-22.
237. SERGEJEV, Dimitrije: Smisao države i njena uloga u industrijskom i ekološkom razvoju. - **Revija za sociologiju**, 21/1990, br. 1, str. 35-43.
238. STIPERSKI, Zoran: Industrijska područja Hrvatske s polazišta središnjosti odnosno rubnosti. - **Radovi Geografskog odjela PMF**, Zagreb, 26/1991, br. 26, str. 99-120.
239. STEVANOVIĆ, Đuro: Uticaj industrijalizacije poljoprivrede na ugled zanimanja seljaka. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1989, br. 105/106, str. 285-291.

1.3. Ruralizacija. Urbanizacija

240. BAŠIĆ, Ksenija: Socijalna topografija Zagreba : dihotomija grada i suburbija. - **Sociologija sela**, Zagreb, 32/1994, br. 123/124, str. 27-42.

241. ČALDAROVIĆ, Ognjen: Društvena dioba prostora. - Zagreb : Sociološko društvo Hrvatske, 1989. - 152 str. - (Biblioteka Revije za sociologiju ; knj. 10)
242. ČALDAROVIĆ, Ognjen: Suvremeno društvo i urbanizacija. - Zagreb : Školska knjiga, 1987. - 255 str. - (Biblioteka Suvremena misao)
243. FRIGANOVIĆ, Mladen Ante: Promjene u dinamici stanovništva Hrvatske 1981-1991. kao funkcija urbanizacije. - **Geografski glasnik**, Zagreb, 1992, br. 54, str. 63-74.
244. HODŽIĆ, Alija: Urbanizacija kao element kulturne transformacije sela, u: **Dugoročne promjene u ekonomsko-socijalnoj strukturi stanovništva i zaposlenosti** / ur. Ruža First-Dilić. - Zagreb : Republička zajednica za znanstveni rad SR Hrvatske, etc., 1984, str. 173-180. - (Znanstvene osnove dugoročnog razvoja SR Hrvatske do 2000. godine ; 2)
245. KIPERAŠ, Milan: Komuna kao samoupravna i prostorna zajednica : ostvarivanje koncepta komune - put prevladavanja razlika selo-grad. - Zagreb : Porodica i domaćinstvo, 1987. - 186 str. - (Biblioteka Samoupravljanje u mjesnoj zajednici)
246. LIVADA, Svetozar: Gradovi bez sela. - **Pogledi**, Split, 15/1985, br. 4, str. 73-84.
247. PEGAN, Srećko: Urbanistički faktori lokacije prerađivačke industrije. Doktorska disertacija. - Zagreb : Arhitektonski fakultet, 1990. - 212 str.
248. STIPETIĆ, Vladimir: Apel za urbanizaciju sela. - **Naše teme**, Zagreb, 32/1988, br. 10, str. 2374-2378.
249. ŠTAMBUK, Maja: Ruralna društva u sjeni metropole : Zagrebačka županija. - **Sociologija sela**, Zagreb, 32/1994, br. 123/124, str. 13-25.
250. ŠUVAR, Stipe: Narodno društvo i urbano društvo, u svojoj knjizi **Sociologija sela**. - Zagreb : Školska knjiga, 1988, knj. 1, str. 63-220. - (Udžbenici Sveučilišta u Zagrebu)
251. ŠUVAR, Stipe: Proces urbanizacije i neki aspekti konfliktnih odnosa selo-grad, u svojoj knjizi **Sociologija sela**. - Zagreb : Školska knjiga, 1988, knj. 2, str. 260-272. - (Udžbenici Sveučilišta u Zagrebu)
252. URBANIZACIJA sela SR Hrvatske / <Adolf Malić, et al.>, u: **Dugoročne promjene u ekonomsko-socijalnoj strukturi stanovništva i zaposlenosti** / ur. Ruža First-Dilić. - Zagreb : Republička zajednica za znanstveni rad, etc., 1984, str. 161-173. - (Znanstvene osnove dugoročnog razvoja SR Hrvatske do 2000. godine ; 2)
253. VERLIČ, Barbara: Analitički modeli urbanizacije. - **Sociologija sela**, Zagreb, 29/1991, br. 111/114, str. 65-72.
254. VRESK, Milan: Dnevna pokretljivost zaposlenih i urbanizacija varaždinske regije. - **Radovi Geografskog odjela PMF**, Zagreb, 1988, br. 23, str. 35-42.
255. VRESK, Milan: Neka obilježja urbanizacije istočne Hrvatske. - **Geografski glasnik**, Zagreb, 1988, br. 50, str. 33-44.
256. ZLATIĆ, Milla: Prostorno-ekološki aspekti sela i grada, u: **Promjene u svakodnevnom životu sela i grada : zbornik radova** / red. Dušica

Seferagić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1990, str. 149-158. - (Studije i izvještaji)

257. ZLATIĆ, Mila: Urbani rast kao dilema razvoja. - **Geografski glasnik**, Zagreb, 1988, br. 50, str. 85-89.

1.4. Deagrarijacija

258. DEAGRARIJACIJA poljoprivrednog stanovništva SR Hrvatske / <Vlado Puljiz, et al.>, u: **Dugoročne promjene u ekonomsko-socijalnoj strukturi stanovništva i zaposlenosti** / ur. Ruža First-Dilić. - Zagreb : Republička zajednica za znanstveni rad, etc., 1984, str. 127-149. - (Znanstvene osnove dugoročnog razvoja SR Hrvatske do 2000. godine ; 2)
259. DILIĆ, Edhem - HODŽIĆ, Alija: Deagrarijacija, urbanizacija i problemi poljoprivrednog stanovništva na brdsko-planinskom području. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 46/1984, br. 5, str. 731-746.
260. ISPITIVANJE realnih mogućnosti ublažavanja procesa deagrarijacije u Jugoslaviji / Srećko Brkić, Tito Žimbek, et al. - Zagreb : Institut za ekonomiku i organizaciju poljoprivrede, 1987.
261. JUGOVIĆ, Maja - MALIĆ, Adolf: Tok deagrarijacije i deruralizacije u Zagrebačkoj županiji. - **Sociologija sela**, Zagreb, 32/1994, br. 123/124, str. 43-52.
262. PEPEONIK, Valerija - PEPEONIK, Zlatko: Procesi suvremene deagrarijacije i obilježja seoskih naselja u Gradskoj zajednici općina Zagreb. - **Geographica Iugoslavica**, Beograd, 1985, knj. 6, str. 151-155.
263. PULJIZ, Vlado: Deagrarijacija, u: **Socijalna zaštita u Socijalističkoj Republici Hrvatskoj : stanje, razvoj, perspektive** / ur. Milan Škrbić, et al. - Zagreb : JUMENA, etc., 1984, str. 86-89. - (Biblioteka Zajednička izdanja)
264. PULJIZ, Vlado: Deagrarijacija kao proces transformacije jugoslaven-skog sela. - **Glasnik poljoprivredne proizvodnje, prerade i plasmata**, Beograd, 33/1984, br. 9, str. 20-24.
265. ŠTAMBUK, Maja: Neki pokazatelji neujednačenoga prostornog rasporeda poljoprivrednog pučanstva u Hrvatskoj. - **Sociologija sela**, Zagreb, 31/1993, br. 119/120, str. 17-34.

2. Porodica. Brak

266. BALEN, Mira - TARITAŠ, Olga: Porodični život u Jalžabetu. - **Glasnik poljoprivredne proizvodnje, prerade i plasmata**, Beograd, 36/1987, br. 9/10, str. 21-28; također u: **Društveno-ekonomski odnosi i život stanovnika sela Jalžabet 1982-1985 : nalazi istraživanja** / ur. Dušan Radmanović. - Zagreb : Centar za idejno-teorijski rad "Vladimir Bakarić" CK SKH, 1987, str. 21-28.
267. BIŠKUP, Josip: Socioekonomski položaj porodica šumarskih radnika u SR Hrvatskoj. - **Radovi Šumarskog instituta**, Jastrebarsko, 25/1990, br. 1, str. 213-222.
268. ČAPO ŽMEGAČ, Jasna: Jedno povijesno-etnološko tumačenje kućanstva, na primjeru vlastelinstva Cernik od 1760. do 1850. godine. - **Narodna umjetnost**, Zagreb, 1991, br. 28, str. 329-348.

269. FIRST-DILIĆ, Ruža: The Changing Structure of Family Farms and Farm Families in Yugoslavia. - **Sociologija**, Beograd, 1986, Special Issue, pp. 213-227.
270. FIRST-DILIĆ, Ruža: Obitelj u jugoslavenskoj suvremenosti, u: **Suvremeno društvo i sociologija : zbornik radova sa skupa Proturječja i razvojni problemi suvremenog jugoslavenskog društva**. - Zagreb : Globus, 1986, str. 469-478.
271. FIRST-DILIĆ, Ruža: Promjene u seoskoj obitelji i seljačkom gospodarstvu. - **Glasnik poljoprivredne proizvodnje, prerade i plasmana**, Beograd, 33/1984, br. 11, str. 27-32.
272. FIRST-DILIĆ, Ruža: The Rural Families in SFR Yugoslavia : A National Report, in: **Comparative Research of Rural Families in Europa**. - Wiena : The Vienna Centre, 1984, 44 p.
273. GOSSIAUX, Jean-François: Strukture, funkcije i evolucija domaćinske grupe. - **Sociologija sela**, Zagreb, 24/1986, br. 91/94, str. 95-103.
274. MITROVIĆ, Aleksandra: Brak i porodični odnosi Roma kao činilac njihova društvenog položaja. - **Sociologija sela**, Zagreb, 23/1985, br. 87/90, str. 81-97.
275. RIHTMAN-AUGUŠTIN, Dunja: Model obitelji u etnologiji i sociologiji. - **Revija za sociologiju**, Zagreb, 14/1984, br. 3/4, str. 333-338.
276. RRAPI, Gjergj: Promene u strukturi porodice na selu u SAP Kosovo : primer selo Budisavci, opština Klina. - **Sociologija sela**, Zagreb, 24/1986, br. 91/94, str. 79-93.

2.1. Žena u selu

277. FIRST-DILIĆ, Ruža: Assessment of trends in women's participation and roles in decision-making in economic life in a rural context with particular reference to the self-managed socialist system, in: **International Meeting of Experts on Factors Influencing Women's Access to Decision-Making Roles in Political, Economic and Scientific Life...**, Dubrovnik, 10 to 14 December 1984. - Paris : UNESCO, 1984. - 25 p. - (SHS - 84/Conf. ; 601)
278. FIRST-DILIĆ, Ruža: Changing economic roles of farm women in the SFR Yugoslavia, in: **Visibility and Power : Essays on Women in Society and Development** / eds. Leela Dube, et al. - Delhi : Oxford University Press, 1986, pp. 341-358.
279. FIRST-DILIĆ, Ruža: Changing economic role of rural women in SFR Yugoslavia, in: **Social Classes, Social Change and Economic Development in the Mediteranean ...** . - Athens : Foundation for Mediterranean Studies, 1986, pp. 247-274.
280. FIRST-DILIĆ, Ruža: La condition des agricultrices dans le travail et la prise des decisions. - **Faits et tendances**, Beograd, 17/1984, No. 21/22, pp. 188-196.
281. FIRST-DILIĆ, Ruža: Položaj poljoprivrednica u radu i odlučivanju, u: **Učešće žena u procesima društvenog odlučivanja**. - Beograd : Konferencija za pitanja društvenog položaja žena Jugoslavije, etc., 1984 str. 164-170.

282. KANJUO, Aleksandar: Žena i razvoj sela u Bosni i Hercegovini. - **Žena**, Zagreb, 47/1989, br. 3, str. 51-56.
283. SEOSKE žene zaposlene izvan gospodarstva / Ana Barbič, Zdenka Horn, et al. - **Sociologija sela**, Zagreb, 22/1984, br. 83/86, str. 61-72.
284. SKLEVICKY, Lydia: Tradicija i društveni položaj žene. - **Naše teme**, Zagreb, 29/1985, br. 4/6, str. 412-415.
285. ŽUTINIĆ, Đurđica: O položaju i ulozi seoske žene u Hrvatskom zagorju. - **Gazophylacium**, Zagreb, 1/1994, br. 3/4, str. 306-315.
286. ŽUTINIĆ, Đurđica: Sekcija žena zadrugarki sela Rovišće. - **Zbornik za društvene nauke MS**, Novi Sad, 1989, br. 86/87.

2.2. Mladi u selu

287. BRKIĆ, Srećko - ŽUTINIĆ, Đurđica: Attitude of the Rural Youth Towards Education of Farmers, in: **Contributed Papers II**. - Budapest : Gödölö, 1993, pp. 71-81.
288. BRKIĆ, Srećko - ŽUTINIĆ, Đurđica: Odnos mladih u selu prema obrazovanju poljoprivrednika. - **Sociologija sela**, Zagreb, 32/1994, br. 125/126, str. 165-174.
289. BRKIĆ, Srećko - KUŠAN, Vladimir: Profesionalne aspiracije mladih na selu. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 101/102, str. 285-295.
290. BRKIĆ, Srećko: Seoska omladina i poljoprivredno zanimanje, u: **Kako povećati robnu poljoprivrednu proizvodnju i produktivnost na individualnim gospodarstvima u poljoprivredi Jugoslavije : zbornik radova**. - Beograd : Društvo agrarnih ekonomista, 1988, str. 363-369.
291. CIFRIĆ, Ivan: Strukturne promjene i položaj omladine na selu u SR Njemačkoj. - **Naše teme**, Zagreb, 32/1988, br. 10, str. 2562-2573.
292. DEFILIPPIS, Josip: Seoska omladina Dalmacije o poljoprivredi. - **Sociologija sela**, Zagreb, 22/1984, br. 83/86, str. 49-60.
293. FIRST-DILIĆ, Ruža: Today's Young Generation in Rural Yugoslavia, in: **Rural Youth in Europe Yesterday, Today, Tomorrow** / eds. Franz Pavelka, et al. - Sofia : Institute of Youth Studies, etc., 1985, pp. 88-104.
294. FRAGMENTI omladine : položaj, svijest i ponašanje mladih Hrvatske / Nenad Fanuko, Vlasta Ilišin, et al. ; priredio Furio Radin. - Zagreb : Radna zajednica RK SSOH ; Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1988. - 214 str. - (Istraživanja ; 20)
295. ILIŠIN, Vlasta: Interesi gradske i seoske omladine Hrvatske. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 101/102, str. 277-283.
296. ILIŠIN, Vlasta: Rat, problemi obnove i politička opredjeljenja gradske i seoske mladeži u Hrvatskoj. - **Sociologija sela**, Zagreb, 31/1993, br. 119/120, str. 75-83.
297. ILIŠIN, Vlasta: Slobodno vrijeme mladih seljaka. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 109/110, str. 295-304.
298. KORAC, Maja: Omladina Jalovika : videnje vlastitog položaja. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 101/102, str. 247-254.

299. LJUBOJA, Gordana: Seoska omladina i selo kao mala zajednica. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 101/102, str. 237-246.
300. MAGDALENIĆ, Ivan: Mladi seljaci i društvene promjene, u: **Omladina i društvene promjene** / Vlasta Ilišin, et al. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1990, str. 125-144. - (Studije i izvještaji)
301. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Hrvatska mladež u europskom kontekstu. - **Sociologija sela**, Zagreb, 31/1993, br. 119/120, str. 65-74.
302. OLIVEIRA-ROCA, Maria: Migracija seoske omladine : s posebnim osvrtom na socijalnu mobilnost migranata. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 101/102, str. 297-310.
303. POLOŽAJ, svest i ponašanje mlade generacije Jugoslavije : preliminarna analiza rezultata istraživanja / Srđan Vrcan, Jordan Aleksić, et al. ; voditelj projekta Srđan Vrcan. - Beograd : CIDID ; Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1986. - 216 str. - (Jugoslovenski program za istraživanje omladine)
304. PULJIZ, Vlado: Orijehtacija i aspiracije seoske omladine. - **Glasnik poljoprivredne proizvodnje, prerade i plasmana**, Beograd, 36/1987, br. 9/10, str. 14-15; također u: **Društveno-ekonomski odnosi i život stanovnika sela Jalžabet 1982-1985 : nalazi istraživanja** / ur. Dušan Radmanović. - Zagreb : Centar za idejno-teorijski rad "Vladimir Bakarić" CK SKH, etc., 1987, str. 14-15.
305. STOJANOV, Mladen: Društvena pokretljivost i seoska omladina. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 101/102, str. 311-320.
306. TOMIĆ, Danilo: Tehnološke promene u poljoprivredi i perspektive mlade generacije. - **Sociologija sela**, Zagreb, 25/1987, br. 95/98, str. 55-58.
307. ŽUPANČIĆ, Milan: Osnovni uvid u demografske karakteristike porijekla te porodičnog i ekonomskog položaja studentske populacije, u: **Društveni profil zagrebačkih studenata krajem osamdesetih** / priredio Ivan Magdalenic. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1991, str. 13-22. - (Edicije IDIS-a)

2.3. Stari ljudi u selu

308. BJELAJAC, Slobodan - MILINKOVIĆ, Lazo - OBRADOVIĆ, Stojan: Društveni položaj starijih osoba u Dalmaciji. - Split : Zavod za socijalni rad Dalmacije, etc., 1985. - 232 str.
309. BUDAK, Antun - BARTULOVIĆ, Danimir - GRAHOVAC, Vladimir: Stari ljudi i obitelj. - **Zbornik - Dani primarne zdravstvene zaštite**, Labin, 1987, str. 64-74.
310. GALOGAŽA, Antonija: Ostvarivanje socijalne sigurnosti staračkih poljoprivrednih domaćinstava u djelatnosti socijalne zaštite SR Hrvatske, u: **Treći gerontološki kongres Jugoslavije : Starost, starenje i društveni razvoj**. - Zagreb : Gerontološko društvo Hrvatske, 1988, str. 66-72.
311. HAASZ-LUX, Alica - JARDAS-REBIĆ, Biserka: Položaj ostarjelih osoba u suvremenoj obitelji. - **Zbornik : Dani primarne zdravstvene zaštite**, Labin. 1987. str. 60-63.

312. LIVADA, Svetozar: Položaj ostarjelih kroz historiju. - **Opredjeljenja**, Sarajevo, 15/1984, br. 7/8, str. 93-104.
313. LIVADA, Svetozar: Prilog profilu ostarjelih generacija. - **Sociološki pregled**, Beograd, 22/1988, br. 1/2, str. 111-115.
314. MILIĆ, Milica: O jednom specifičnom pristupu društvene brige o ostarelim licima na selu u opštini Debar, u: **Treći gerontološki kongres Jugoslavije : Starost, starenje i društveni razvoj**. - Zagreb : Gerontološko društvo Hrvatske, 1988, str. 178-182.
315. MILINKOVIĆ, Dušan: Smještaj starih ljudi-prognanika u seoske obitelji. - **Sociologija sela**, Zagreb, 30/1992, br. 115/116, str. 91-99.
316. MILINKOVIĆ, Lazo - MARINKOVIĆ-VRDOLJAK, Perina: Neka pitanja društvenog položaja staračkih poljoprivrednih domaćinstava u Dalmaciji, u: **Treći gerontološki kongres Jugoslavije : Starost, starenje i društveni razvoj**. - Zagreb : Gerontološko društvo Hrvatske, 1988, str. 55-58.

3. Kućne zadruge

317. BALKOVEC, Marjetka: O zadrugi v Beli krajini. - **Etnološka tribina**, Zagreb, 16/1986, br. 9, str. 103-109.
318. BARBARIĆ-KERŠIĆ, Anamarija: Zadruga Dujmović (Bulićevi) : grad Hvar, u: **Seljačke obiteljske zadruge : izvorna građa za 19. i 20. stoljeće** / ur. Željko Obad. - Zagreb : Otvoreno sveučilište, 1992, sv. 2, str. 9-20. - (Publikacije Etnološkog zavoda Filozofskog fakulteta ; 5)
319. BOBAN, Branka: Pogledi Antuna Radića na kućne zadruge. - **Naše teme**, Zagreb, 29/1985, br. 4/6, str. 400-403.
320. ČERNELIĆ, Milana: Zadrugne obitelji roda Balažević-Marinkić u nekoliko generacija : od sredine 19. stoljeća do 1946. godine : Tavan-kut, Bačka, u: **Seljačke obiteljske zadruge : izvorna građa za 19. i 20. stoljeće** / ur. Željko Obad. - Zagreb : Otvoreno sveučilište, 1992, sv. 2, str. 105-122 : ilustr. - (Publikacije Etnološkog zavoda Filozofskog fakulteta ; 5)
321. JAKŠIĆ, Miomir: O odnosu prirodne i robne proizvodnje : zadruge kao jedinice proizvodnje i potrošnje. - **Naše teme**, Zagreb, 33/1989, br. 10, str. 2660-2671.
322. JANJIĆ, Stjepan: Zadruga gospodara Dmitra Vidića : Partizansko Žarište (ranije: Svinjarica), Vojnić, u: **Seljačke obiteljske zadruge : izvorna građa za 19. i 20. stoljeće** / ur. Željko Obad. - Zagreb : Otvoreno sveučilište, 1992, sv. 2, str. 29-38. - (Publikacije Etnološkog zavoda Filozofskog fakulteta ; 5)
323. KARAMAN, Igor: Tradicionalne seoske institucije u procesima modernizacije. - **Naše teme**, Zagreb, 33/1989, br. 10, str. 2635-2652.
324. LEROTIĆ, Zvonko: Patrijarhalno ustrojstvo zadruga i grupno vlasništvo. - **Naše teme**, Zagreb, 29/1985, br. 4/6, str. 404-409.
325. MURAJ, Aleksandra: Kućna zadruga obitelji Lucijalinić (Vučjak, Karlovac). - **Zbornik Gradskog muzeja**, Karlovac, 1984, br. 2, str. 158-190.

326. MURAJ, Aleksandra: Lucijalinići - posljednja obiteljska zadruga u karlovačkoj okolici. - **Etnološka tribina**, Zagreb, 16/1986, br. 9, str. 99-102.
327. OBITELJSKA zadruga Šantek iz Rudeša u Zagrebu / Josip Barlek, Jadranka Puntarović, et al. - Zagreb : Studia ethnologica Croatica, 1993. - 80 str. - (Posebna izdanja)
328. PALOŠIJA, Đurdica: Zadruga Tomaš : Ivanovčani kod Bjelovara, u: **Seljačke obiteljske zadruge : izvorna građa za 19. i 20. stoljeće** / ur. Željko Obad. - Zagreb : Otvoreno sveučilište, 1992, sv. 2, str. 55-62. - (Publikacije Etnološkog zavoda Filozofskog fakulteta ; 5)
329. PAVLIČEVIĆ, Dragutin: Hrvatske kućne zadruge : 1. dio : do 1881. - Zagreb : Liber ; Zavod za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta, 1989. - 368 str. - (Biblioteka znanstvenih radova)
330. PAVLIČEVIĆ, Dragutin: Kućne zadruge ili struktura tradicijskog življenja. - **Naše teme**, Zagreb, 29/1985, br. 4/6, str. 391-395.
331. PAVLIČEVIĆ, Dragutin: Pokušaj tipizacije kućnih zadruga. - **Naše teme**, Zagreb, 33/1989, br. 10, str. 2653-2659.
332. PEROVIĆ, Latinka: Patrijarhalne zajednice kao temelj preobražaja društva : doktrina narodnjačkog socijalizma. - **Naše teme**, Zagreb, 33/1989, br. 10, str. 2672-2677.
333. PULJIZ, Vlado: Modernizacija razara porodične zadruge. - **Naše teme**, Zagreb, 33/1989, br. 10, str. 2678-2682.
334. PULJIZ, Vlado: Porodične zadruge i procesi modernizacije hrvatskog društva. - **Sociologija sela**, Zagreb, 30/1992, br. 115/116, str. 147-154.
335. RIHTMAN-AUGUŠTIN, Dunja: O slugama u zadruzi ili o jednom previdu. - **Naše teme**, Zagreb, 33/1989, br. 10, str. 2683-2688.
336. SELJAČKE obiteljske zadruge : izvorna građa za 19. i 20. stoljeće / proslav Jasna Andrić ; ur. Željko Obad. - Zagreb : Otvoreno sveučilište, 1992. - Sv. 2. - 144 str. : ilustr. - (Publikacije Etnološkog zavoda Filozofskog fakulteta ; 5)
<Sv. 1 izašao u nakladi Etnološkog zavoda u Zagrebu, 1960.>
337. STEPINAC-FABIJANIĆ, Tihomira: Zadruga Stepinac : Brezarić kod Krašića, u: **Seljačke obiteljske zadruge : izvorna građa za 19. i 20. stoljeće** / ur. Željko Obad. - Zagreb : Otvoreno sveučilište, 1992, sv. 2, str. 39-54. - (Publikacije Etnološkog zavoda Filozofskog fakulteta ; 5)
338. STOJANOVIĆ, Andrija: Bivša zadruga Duvnjak-Pilipčević : Japa kod Vrlike, u: **Seljačke obiteljske zadruge : izvorna građa za 19. i 20. stoljeće** / ur. Željko Obad. - Zagreb : Otvoreno sveučilište, 1992, sv. 2, str. 21-28 : ilustr. - (Publikacije Etnološkog zavoda Filozofskog fakulteta ; 5)
339. STOJANOVIĆ, Andrija: Seljačka obiteljska zadruga Živić-Krlavini : Sikirevci, u: **Seljačke obiteljske zadruge : izvorna građa za 19. i 20. stoljeće** / ur. Željko Obad. - Zagreb : Otvoreno sveučilište, 1992, sv. 2, str. 83-104 : ilustr. - (Publikacije Etnološkog zavoda Filozofskog fakulteta : 5)

340. SUPEK, Olga: Transformacija patrijarhalnih odnosa : od zadruga do neolokalnosti u Jaskanskom prigorju. - **Etnološki pregled**, Beograd, 1987, br. 22, str. 49-59.
341. ŠPANIČEK, Žarko: Zadruga Varžić : Zelčin kod Valpova, u: **Seljačke obiteljske zadruge : izvorna građa za 19. i 20. stoljeće** / ur. Željko Obad. - Zagreb : Otvoreno sveučilište, 1992, sv. 2, str. 63-82 : ilustr. - (Publikacije Etnološkog zavoda Filozofskog fakulteta ; 5)
342. UTJEŠENOVIĆ-OSTROŽINSKI, Ognjeslav: Kućne zadruge : Vojna krajina. - Zagreb : Školska knjiga, etc., 1988. - 279 str. - (Biblioteka Povijesna istraživanja)

4. Kulturne promjene u selu

4.1. Kulturne promjene

343. BURKE, Peter: Junaci, nitkovi i lude : narodna kultura predindustrijske Evrope. - Zagreb : Školska knjiga, 1991. - 259, str. - (Biblioteka Povijesna istraživanja)
344. CIFRIĆ, Ivan: Sociokulturni aspekti obnove i razvitka sela : teze. - **Sociologija sela**, Zagreb, 30/1992, br. 115/116, str. 1-6.
345. ČOLIĆ, Snježana: Narodna kultura i narod : neki problemi suvremene konceptualizacije i istraživanja. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 107/108, str. 119-126.
346. ČOLIĆ, Snježana: Prilog konceptualizaciji kulture i kulturne hijerarhizacije, u: **Društvene promjene u prostoru : uvod u teorijsko-hipotetski okvir** / ur. Dušica Seferagić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1988, str. 79-96. - (Studije i izvještaji)
347. ČULINOVIĆ-KONSTANTINOVIĆ, Vesna: Život i socijalna kultura stočarskog stanovništva pod Dinarom, u: **Zbornik za narodni život i običaje Južnih Slavena**. - Zagreb : Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, 1989, knj. 51, str. 109-182 : ilustr.
348. HEĆIMOVIĆ-SESELJA, Mara: Tradicijski život i kultura ličkog sela Ičević Kosa. - Zagreb : Mladen Seselja ; Gospić : Muzej Like, 1985. - 238 str., 27 tablica.
349. HODŽIĆ, Alija: Kulturna emancipacija seljaštva. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 101/102, str. 205-211.
350. HODŽIĆ, Alija: Modernizacija sela, u: **Društvene promjene u prostoru : zbornik radova** / ur. Dušica Seferagić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1991, str. 87-103. - (Edicije IDIS-a)
351. HODŽIĆ, Alija: Osnove kulturne svakodnevice u selu, u: **Promjene u svakodnevnom životu sela i grada : zbornik radova** / red. Dušica Seferagić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1990, str. 43-59. - (Edicije IDIS-a)
352. HODŽIĆ, Alija: Osnovne kulturne promjene na selu, u: **Društveno-ekonomski procesi u selu i njegova transformacija** / red. Milan Župančić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1984, str. 3-85. - (Studije i izvještaji)
353. KARANOVIĆ, Zoja - KATIĆ, Vesna: Od roglja do kafića : vidovi okupljanja mladih i kulturne promene u vojvodanskim selima. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 101/102, str. 267-276.

354. KNEŽEVIĆ, Ivanka: Neki uticaji tradicionalne i dominantne kulture u životu mladih Brankovine. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 101/102, str. 255-266.
355. MITROVIĆ, Milovan: Selo i kulturna politika. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 101/102, str. 321-332.
356. MURAJ, Aleksandra: Način života i narodna kultura Žumberčana, u: **Po Žumberku i "Gorjancima"**. - Novo Mesto : Dolenjska založba, 1989, str. 72-75.
357. POVRZANOVIĆ, Maja: Kultura mladih u Jugoslaviji : pregled etnoloških i socioloških istraživanja. - **Etnološki pregled**, Beograd, 1984/85, br. 20/21, str. 53-65.
358. RIHTMAN-AUGUŠTIN, Dunja: Narodna kultura, nacija i civilizacijski proces, u: **Zgodovinske vzporednice slovenske in hrvaške etnologije : Portorož 1984**. - Ljubljana, 1987, str. 14-28.
359. RIHTMAN-AUGUŠTIN, Dunja: Teorija o dvije kulture : od Radića do Gramscija, Ciresea i Burkea. - **Narodna umjetnost**, Zagreb, 1987, br. 24, str. 177-197.
360. RIHTMAN-AUGUŠTIN, Dunja: Transformacija tradicijske kulture, u: **Enciklopedija Jugoslavije**. - Zagreb : Jugoslavenski leksikografski zavod "Miroslav Krleža", 1984.
361. ROSANDIĆ, Ružica: Kulturni život seoske omladine : nacrt istraživanja. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 101/102, str. 213-224.
362. SIMBOLI identiteta : studije, eseji, grada / ur. Dunja Rihtman-Auguštin. - Zagreb : Hrvatsko etnološko društvo, 1991. - 282 str.
363. SUPEK, Olga: Etnos i kultura. - **Migracijske teme**, Zagreb, 5/1989, br. 2/3, str. 145-153.
364. ŠATOVIĆ, Franjo: Agrikultura u najstarijoj i antičkoj literaturi. - **Bilten Poljodobra**, Zagreb, 1989, br. 7/8, str. 163-183.
365. ŠATOVIĆ, Franjo: Termini antičke agrikulture u suvremenoj kulturi i civilizaciji. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 52/1990, br. 6, str. 379-393.
366. URBANIZACIJA kao element kulturne transformacije sela / <Alija Hodžić, et al.>, u: **Dugoročne promjene u ekonomsko-socijalnoj strukturi stanovništva i zaposlenosti** / ur. Ruža First-Dilić. - Zagreb : Republička zajednica za znanstveni rad, etc., 1984, str. 173-180. - (Znanstvene osnove dugoročnog razvoja SR Hrvatske do 2000. godine ; 2)

4.2. *Obrazovanje poljoprivrednika*

367. BOBANAC, Mate: Poljoprivredne škole u Hrvatskoj i politika upisa za poljoprivredna zanimanja. - **Život i škola**, Zagreb, 43/1994, br. 1, str. 37-45.
368. BOBANAC, Mate: Razvitak školskih vrtova i njihov doprinos u unapređenju poljoprivrede u Hrvatskoj. - **Život i škola**, Zagreb, 43/1994, br. 2, str. 137-146.
369. BRKIĆ, Srećko - ŽUTINIĆ, Đurđica: Obrazovanje i ruralni razvoj, u: **Savjetovanje: Strategija dugoročnog razvitka hrvatske poljoprivrede, Zagreb, 21-22. travnja 1993.** / ur. Maks Karlović, et al. - Zagreb : Hrvatska veterinarska komora. 1994. str. 112-119.

370. PETAK, Antun: Jugoslavensko seljaštvo i obrazovanje u eri scijentificacije. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1989, br. 105/106, str. 235-258.
371. POLJOPRIVREDNA savjetodavna služba Hrvatske i osposobljavanje farmera / Tito Žimbrek, Đ. Carević, et al., u: **Hrvatski farmer : programi razvoja obiteljskih gospodarstava**. - Zagreb : Globus, 1992, str. 417-424.
372. STIPETIĆ, Vladimir: Pismenost i razvoj : jedno stoljeće u eliminaciji nepismenosti na teritoriju SR Hrvatske : 1880-1981. - **Naše teme**, Zagreb, 28/1984, br. 11, str. 2455-2489.

4.3. Religija u selu

373. BAHTIJAREVIĆ, Štefica: Religijska situacija u Jalžabetu, u: **Jalžabet između prošlosti i budućnosti** / Juraj Hrženjak, et al. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1989, str. 109-116, te **Sociologija sela**, Zagreb, 27/1989, br. 103/104, str. 109-116.
374. MARINOVIĆ, Dinka: Religioznost stanovnika sela 1972. i 1982. - **Sociologija sela**, Zagreb, 23/1985, br. 87/90, str. 107-117.

IV. SOCIOPSIHOLOŠKI PRISTUP

375. ĐUROK, Ivica: Neka sociološka i socijalno-psihološka obilježja izbjeglica u Mađarskoj. - **Sociologija sela**, Zagreb, 30/1992, br. 115/116, str. 85-90.
376. MAGDALENIĆ, Ivan: Javno mnijenje o prognanicima. - **Sociologija sela**, Zagreb, 30/1992, br. 115/116, str. 73-83.
377. MAGDALENIĆ, Ivan: Psihološki problemi prognanika iz sela i grada. - **Sociologija sela**, Zagreb, 31/1993, br. 121/122, str. 145-152.
378. MAGDALENIĆ, Ivan - ŽUPANČIĆ, Milan: Seljačke ocjene o javnim službama u poljoprivredi Hrvatske. - **Sociologija sela**, Zagreb, 31/1993, br. 119/120, str. 55-63.
379. MARTIĆ, Mirko: Percepcija društvenog položaja i "zanimanja" poljoprivrednika. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 101/102, str. 333-345.
- 379a PSIHOLOŠKE dimenzije progonstva / Dean Ajduković, Josip Jančević, et al. ; ur. Dean Ajduković. - Zagreb : Alinea, 1993. - 246 str. - (Biblioteka Psihologija ; kolo I : knj. 1)
380. PULJIZ, Vlado: Stavovi seoskih stanovnika o posjedu, u: **Društveno-ekonomski odnosi i život stanovnika sela Jalžabet**. - Zagreb : Centar za idejno-teorijski rad CK SKH ; Varaždin : Općinska konferencija SSRNH, etc., 1987, str. 10-13.

V. DRUŠTVENO-EKONOMSKI PRISTUP

1. Društveno-ekonomske promjene

381. CVETKOVIĆ, Nikola: Socioekonomska kretanja u poljoprivredi i na selu u Toplici. - **Sociologija sela**, Zagreb, 25/1987, br. 95/98, str. 111-116.

382. DRUŠTVENO-EKONOMSKA i sociološka istraživanja / Srećko Brkić, Tomislav Budin, et al. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 46/1984, br. 5, str. 637-746.
- 382a DRUŠTVENO-EKONOMSKI odnosi i život stanovnika sela Jalžabet 1982-1985 : nalazi istraživanja / Juraj Hrženjak, Branko Štancl, et al. / ur. Dušan Radmanović. - Zagreb : Centar za idejno-teorijski rad "Vladimir Bakarić" CK SKH, etc., 1987. - 60 str.
383. DRUŠTVENO-EKONOMSKI procesi u selu i njegova transformacija / Ruža First-Dilić, Alija Hodžić, et al. ; red. Milan Župančić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1984. - II, 121, 85 str. - (Studije i izvještaji)
384. EKONOMSKE i društvene promjene i budućnost ruralnih područja zemalja Evropske zajednice. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 109/110, str. 263-275.
385. EKONOMSKO-SOCIJALNA struktura stanovništva i zaposlenost u SR Hrvatskoj / <Nada Kerovec, et al.>, u: **Dugoročne promjene u ekonomsko-socijalnoj strukturi stanovništva i zaposlenosti** / ur. Ruža First-Dilić. - Zagreb : Republička zajednica za znanstveni rad, etc., 1984, str. 194-261. - (Znanstvene osnove dugoročnog razvoja SR Hrvatske do 2000. godine ; 2)
386. HRŽENJAK, Juraj: Društveno-ekonomski odnosi u Jalžabetu nekad i danas. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 99/100, str. 183-199.
- 386a HRŽENJAK, Juraj: Jalžabet : društveno-ekonomski odnosi i život stanovnika sela : kratka prethodna informacija o istraživanju, u: **Društveno-ekonomski odnosi i život stanovnika sela Jalžabet 1982-1985 : nalazi istraživanja** / ur. Dušan Radmanović. - Zagreb : Centar za idejno-teorijski rad "Vladimir Bakarić" CK SKH, etc., 1987, str. 1-4.
387. KUŠTRAK, Ivan - STANIĆ, Radenko: Djelovanje Socijalističkog saveza na razvoj društveno-ekonomskih odnosa u poljoprivredi i na selu, u: **Problemi socijalističkog razvoja poljoprivrede i sela**. - Beograd : Komunist ; Ljubljana : Jugoslovenski centar ... "Edvard Kardelj", 1984, str. 658-668. - (Edicija JCTPSEK)
388. KUŠTRAK, Ivan: Razvoj društveno-ekonomskih odnosa u poljoprivredi i na selu i zadaci Socijalističkog saveza. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 43/1981, br. 2, str. 197-208.
- 388a MAGDALENIĆ, Ivan: Novije promjene u gospodarstvu Županije međimurske. - **Sociologija sela**, Zagreb, 32/1994, br. 125/126, str. 175-190.
389. MILIČIĆ, Maja: Sistem za podršku planiranja obalskih područja. - **Radovi Ekonomskog fakulteta**, Spilt, 1/1991, br. 3, str. 303-321.
390. PAVLIČEVIĆ, Dragutin: Agrarni odnosi u banskoj Hrvatskoj : 1848-1903. - **Naše teme**, Zagreb, 28/1984, br. 11, str. 2409-2424.
391. PULJIZ, Vlado: Društveno-ekonomski razvoj, agrarna politika i individualno gospodarstvo. - **Naše teme**, Zagreb, 31/1987, br. 1/3, str. 218-224.

392. ŠTANCL, Branko - GRGIĆ, Ivo: Društveno-ekonomski odnosi i život stanovnika sela Jalžabet : 1982-1985. - **Glasnik poljoprivredne proizvodnje, prerađivačke i plasmana**, Beograd, 36/1987, br. 12, str. 5-10.

2. Kvaliteta života

393. BIĆANIĆ, Ivo: Mjerenje nejednakosti u jugoslavenskom selu u razdoblju od 1963. do 1983. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 99/100, str. 101-113.
394. BUDIN, Tomislav: Izdaci za pušenje i osobnu potrošnju. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 33/1986, br. 5, str. 327-331.
395. DRAGIČEVIĆ-ŠEŠIĆ, Milena: Svakodnevnica i stil života seoske omladine. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 101/102, str. 225-235.
396. HODŽIĆ, Alija: Društvena struktura i kvaliteta života. - **Sociologija**, Beograd, 33/1991, br. 3, str. 419-426.
397. HODŽIĆ, Alija: Životni standard anketiranih domaćinstava, u: **Društveni položaj Roma u SR Hrvatskoj : analitička informacija**. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, etc., 1985, str. 43-55.
398. HODŽIĆ, Alija: Životni standard romskih domaćinstava. - **Sociologija sela**, Zagreb, 23/1985, br. 87/90, str. 27-34.
399. HODŽIĆ, Alija: Životni standard seoskog stanovništva. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 99/100, str. 89-100.
400. JURČEVIĆ, Živko: Zaštita životnog standarda socijalno ugroženog pučanstva putem naknada za socijalni minimum. - **Socijalni rad : Glasnik**, Zagreb, 9/1990, br. 29, str. 35-37.
401. JURMAN, Antun: Analiza koncentracije dohotka i novčane štednje domaćinstava u SR Hrvatskoj. - **Propisi - praksa**, Zagreb, 20/1989, br. 10, str. 29-36.
402. KALEMBER, Dragica: Kultura bede i savremeno siromaštvo. - **Naše teme**, Zagreb, 31/1987, br. 6/7, str. 876-897.
403. KERO, Križan: Osnovne karakteristike potrošnje kruha i peciva u Hrvatskoj u razdoblju 1964-1983. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 1985, br. 70, str. 395-405.
404. KRIŠTOFIĆ, Branko: Radni uvjeti društvenih grupa, u: **Socijalna struktura i kvaliteta života u Hrvatskoj : zbornik radova**. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1991, str. 69-92. - (Biblioteka projekta Socijalna struktura i kvaliteta života u Hrvatskoj ; knj. 1)
405. KURBEL, Robert - KURBEL, Olga: Analiza promjena u opremljenosti poljoprivrednih domaćinstava slavonsko-baranjske makroregije. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 49/1987, br. 1, str. 23-37.
406. LAY, Vladimir: Kvaliteta svakidašnjeg života društvenih grupa. - **Revija za sociologiju**, Zagreb, 16/1986, br. 1/4, str. 19-29.
407. MEDIĆ, Mane: Paradigma potrošnje. - **Ekonomski vjesnik**, Osijek, 1/1988, br. 2, str. 57-62.
408. POPOVSKI, Vesna - SEFERAGIĆ, Dušica - STOJKOVIĆ, Andreja: Kvaliteta života društvenih grupa u prostoru, u: **Društvene promjene**

u prostoru : uvod u teorijsko-hipotetski okvir / red. Dušica Seferagić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1988, str. 15-78. - (Studije i izvještaji)

409. POTROŠNJA i životni standard / red. Vladimir Lay, et al. - Zagreb : SIZ znanosti Hrvatske, etc., 1990. - 211 str. - (Znanstvene osnove dugoročnog društveno-ekonomskog razvoja Hrvatske).

* * *

410. MURAJ, Aleksandra: Oblik arhitekture i način stanovanja. - **Etnološka tribina**, Zagreb, 1990, br. 13, str. 109-114.
411. MURAJ, Aleksandra: Živim znači stanujem : etnološka studija o kulturi stanovanja u žumberačkim Sošicama. - Zagreb : Hrvatsko etnološko društvo, etc., 1989. - 214 str. : ilustr.
412. SEFERAGIĆ, Dušica: Kvaliteta stanovanja u gradovima i selima Hrvatske i uže Srbije : rezultati istraživanja. - **Sociologija**, Beograd, 33/1991, br. 3, str. 361-371.
413. SEFERAGIĆ, Dušica: Razlike u stanovanju između grada i sela, u: **Promjene u svakodnevnom životu sela i grada : zbornik radova**. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1990, str. 135-159. - (Studije i izvještaji)
414. VRESK, Milan: Urbanizacija Hrvatske u svjetlu dinamike izgradnje i opremljenosti stanova. - **Radovi Geografskog odjela PMF**, Zagreb, 25/1990, br. 25, str. 23-40.

* * *

415. DEŽELIĆ, Nada - ZEBEC, Marina - KERN, Josipa: Zdravstveno-ekološki aspekti stanovanja u selima Hrvatskog zagorja. - **Sociologija sela**, Zagreb, 22/1984, br. 83/86, str. 73-83.
416. DEŽELIĆ, Nada: Zdravstveno stanje stanovništva i životna okolina. - **Naše teme**, Zagreb, 32/1988, br. 7/8, str. 1969-1979.
417. DRUŠTVENA struktura, slojevitost (stratifikacija) - zdravlje i zdravstvena politika, u: **Zdravstveni razvoj u dugoročnom razvoju Hrvatske** / Gordana Cerjan-Letica, Živko Kulčar et al. - Zagreb : SIZ znanosti Hrvatske, 1990. - (Znanstvene osnove dugoročnog društveno-ekonomskog razvoja Hrvatske).
418. KOTUR, Maja: Zdravstvena zaštita žena i djece u ruralnom području. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 101/102, str. 361-377.
419. KOVAČEVIĆ, Zoran: Karakteristike i specifičnosti zdravstvene potrošnje poljoprivrednika u Hrvatskoj. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 55/1993, br. 4/5, str. 339-358.
420. POPOVSKI, Vesna: Ishrana i zdravlje u gradu i selu, u: **Promjene u svakodnevnom životu sela i grada : zbornik radova**. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1990., str. 105-134. - (Studije i izvještaji).
421. ZORIČIĆ, Đurđica - KOLIĆ, Anka: Zdravstvo i regionalni razvoj. - **Gospodarstvo Istre**, Pula, 6/1993, br. 2, str. 155-164.

422. BOŽIĆ, Miroslav: Analiza potražnje i potrošnje poljoprivrednih proizvoda u Republici Hrvatskoj : parcijalna studija FAO projekta TCP/CRO/2351. - Zagreb : Ministarstvo poljoprivrede i šumarstva, 1993.
423. ĐURIĆ, Tomislav: Sjevernohrvatski jelovnik od 17. do 20. stoljeća na primjeru Varaždina i Cernika. - **Etnološka tribina**, Zagreb, 19/1989, br. 12, str. 121-123.
424. ĐURIĆ, Tomislav: Tradicijska ishrana u suvremenim uvjetima u selu Cernik kraj Nove Gradiške. - **Etnološka tribina**, Zagreb, 15/1985, br. 8, str. 49-54.
425. HRANA i prehrana u ratnim i poratnim uvjetima Republike Hrvatske : regionalni projekt središnje Hrvatske, Like, Gorskog kotara i Hrvatskog primorja / Ante Kolega, et al. - Zagreb : Zavod za marketing u poljoprivredi ; Agronomski fakultet, 1992.
426. IVANIŠEVIĆ, Mirjana: Tržište hrane : potrošnja vina i žestokih pića u domaćinstvima SFRJ. - **Tržišne informacije**, Zagreb, 1988, br. 1/2, str. 49-59.
427. IVANIŠEVIĆ, Mirjana: Utjecaj promjene životnog standarda na prehranu jugoslavenskog stanovništva. - **Hrana i ishrana**, Beograd, 28/1987, br. 3, str. 146-150.
428. KAŠPAR, Libuše: Hrana u *Zborniku za narodni život i običaje Južnih Slavena*. - **Etnološka tribina**, Zagreb, 13-14/1984, br. 6/7, str. 185-190.
429. KERO, Križan: Osnovne karakteristike potrošnje kruha i peciva u Hrvatskoj u razdoblju 1964-1983. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 1985, br. 70, str. 395-405.
430. KERO, Križan: Potrošnja hrane u uvjetima pada standarda. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 53/1988, br. 3/4, str. 361-376.
431. LAZAREVIĆ, Aleksandra Sanja: Tradicijska prehrana na otocima Silbi i Olibu : pokušaj interdisciplinarnog pristupa. - **Etnološka tribina**, Zagreb, 15/1985, br. 8, str. 61-70.
432. MILIČEVIĆ, Josip: Prehrambeni artikli kao lijek : Istra. - **Etnološka tribina**, Zagreb, 15/1985, br. 8, str. 71-76.
433. OPSKRBA grada Zagreba poljoprivredno-prehrambenim proizvodima s aspekta djelatnosti komunalnog sistema / ur. Tito Žimbrek. - Zagreb : Institut za ekonomiku poljoprivrede, 1990.
434. PAVLEK, Većeslav - PAVLEK, Paula - LUGARA, Ivan: Proizvodnja hrane i prehrana čovjeka i čovječanstva. - Zagreb : SN Liber, 1989. - 350 str.
435. POPOVSKI, Vesna: Ishrana i zdravlje u gradu i selu, u: **Promjene u svakodnevnom životu sela i grada : zbornik radova**. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1990, str. 105-134.
436. RANDIĆ-BARLEK, Mirjana: Prehrana u okolici Zagreba. - **Etnološka tribina**, Zagreb, 15/1985, br. 8, str. 39-48.
437. RIHTMAN-AUGUŠTIN, Dunja: Istraživanje tradicionalne ishrane i turizam, u: **Folklor i turizam**. - Zagreb : Zavod za istraživanje folklor. 1985. str. 5-12. - (Prilozi : 3)

438. STARC, Artur: Potrošnje prehrambenih proizvoda u SR Hrvatskoj i projekcija buduće potražnje. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 43/1981, br. 5/6, str. 497-524.
439. ŠIMUNOVIĆ-PETRIĆ, Zorica: Prehrana i narodno graditeljstvo u selima oko Dinare, u: **Zbornik za narodni život i običaje Južnih Slavena**. - Zagreb : Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, 1989, knj. 51, str. 183-199 : ilustr.
440. ŠTANCL, Branko: Neka pitanja potrošnje i marketinga istarskih vina. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 48/1986, br. 1/2, str. 107-117.
441. ZNAČAJKE tradicionalne ishrane težaka u Lipovljanima / Nives Ritig-Beljak, Milana Černelić, et al., u: **Lipovljanski susreti '85**. - Lipovljani : Organizacioni odbor Susreta, 1986, str. 97-110.

VI. PRAVNI PRISTUP

442. ČUKLIĆ, Ladislav: Pravno-sociološki aspekti odnosa u životu seoskog stanovništva. - **Naša zakonitost**, Zagreb, 30/1985, br. 11/12, str. 1314-1322.
443. KURBEL, Robert - KURBEL, Olga: Nasljeđivanje seljačkih gospodarstava i profesionalna orijentacija nasljednika. - **Privreda**, Osijek, 1987, br. 6.
444. MATICKA, Marijan: Promjene vlasničkih odnosa u Jugoslaviji (1945-1948) na stranicama hrvatskih novina. - **Časopis za suvremenu povijest**, Zagreb, 24/1992, br. 3, 165-176.
445. MATICKA, Marijan: Zakonski propisi o vlasničkim odnosima u Jugoslaviji : 1945-1948. - **Radovi Zavoda za hrvatsku povijest**, Zagreb, 1992, sv. 25, str. 123-148.
446. ŠIMONČIĆ-BOBETKO, Zdenka: Izvlaštenje veleposjedničkih šuma u Hrvatskoj : 1919-1941. godine. - **Časopis za suvremenu povijest**, Zagreb, 25/1993, br. 2/3, str. 225-243.

VII. ETNOLOŠKI PRISTUP

447. BAKRAČ, Ivanka: Neka zapažanja o godišnjim običajima u selima oko Zagreba. - **Etnološka tribina**, Zagreb, 10/1980, br. 3, str. 45-50.
448. ČULINOVIĆ-KONSTANTINOVIĆ, Vesna: Tradicijski oblici kooperacije, uticaji migracija i običajnih normi. - **Zbornik Pravnog fakulteta**, Split, 1986-1987, sv. 23/24, str. 241-256.
449. GAVAZZI, Milovan: Baština hrvatskog sela. - Zagreb : Otvoreno sveučilište, 1991. - 135 str.
450. GRBIĆ, Jadranka: Običaji zimskog razdoblja kod Hrvata u Iloku (i okolnim naseljima), u: **Slavonija, Srijem, Baranja i Bačka : zbornik / ur. Ante Sekulić**. - Zagreb : Matica hrvatska, 1993, str. 213-221. - (Zbornici i monografije)
451. LOZICA, Ivan: Nekoliko opaski o stvarnom i zamišljenom redu. - **Naše teme**, Zagreb, 29/1985, br. 4/6, str. 421-422.
<Uz knjigu dr. Dunje Rihtman-Auguštin *Struktura tradicijskog mišljenja*.>

452. MARKOVIĆ, Ksenija: Iz narodnog života vrbovskog kraja, u: **Vrbovsko**. - Zagreb : Školska knjiga, 1984, str. 300-311 : ilustr.
- 452a MARKOVIĆ, Mirko: Dinara kao sezonska planina stočara sjeverne Dalmacije, u: **Zbornik za narodni život i običaje Južnih Slavena**. - Zagreb : Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, 1989, knj. 51, str. 19-107 : ilustr.
453. MOHOROVIČIĆ, Andre: Narodni život i običaji kao etnička i humana kategorija, u: **Zbornik za narodni život i običaje Južnih Slavena**. - Zagreb : Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, 1989, knj. 51, str. 7-12.
454. RAJKOVIĆ, Zorica: Tradicija i razumijevanje suvremenosti. - **Naše teme**, Zagreb, 29/1985, br. 4/6, str. 410-411.
455. RIHTMAN-AUGUŠTIN, Dunja: Etnologija naše svakodnevice. - Zagreb : Školska knjiga, 1988. - 229 str.
456. RIHTMAN-AUGUŠTIN, Dunja: Kričička refleksija etnologije. - **Naše teme**, Zagreb, 29/1985, br. 4/6, str. 423-426.
457. RIHTMAN-AUGUŠTIN, Dunja: Struktura tradicijskog mišljenja. - Zagreb : Školska knjiga, 1984. - 189 str.
458. SALEČIĆ, Ivan: Slovo razlike. - **Naše teme**, Zagreb, 29/1985, br. 4/6, str. 379-384.
<Uz knjigu dr. Dunje Rihtman-Auguštin *Struktura tradicijskog mišljenja*.>
459. SEKULIĆ, Ante: Bački Hrvati : narodni život i običaji. - Zagreb : Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, 1991. - 519 str. : ilustr. - (Zbornik za narodni život i običaje Južnih Slavena; knj. 52)
460. SEKULIĆ, Ante: Narodni život i običaji bačkih Bunjevaca. - Zagreb : Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, 1986. - 474 str. : ilustr. - (Zbornik za narodni život i običaje Južnih Slavena ; knj. 50)
461. SUPEK, Olga - LOZICA, Ivan: Tradicija i novi društveni smisao : Pust 1984, u: **Zgodovinske vzporednice slovenske in hrvaške etnologije : Portorož 1984**. - Ljubljana, 1987, str. 144-166.
462. TADEJ, Perla: Etnografsko naslijeđe Hrvatske i njegove tržišne mogućnosti. - **UT**, Zagreb, 41/1993, br. 4, str. 45-47.
463. ZORIĆ, Snježana: Obredi i običaji : prožimanje religijskog i običajnog u kontekstu liturgijske godine. - Zagreb : Zavod za istraživanje folkloru, 1991. - 136 str. - (Posebna izdanja ; 14)

VIII. SOCIOEKOLOŠKI PRISTUP

464. CIFRIĆ, Ivan: Novi socijalni kontekst - novi odnos prema poljoprivredi i okolišu. - **Sociologija sela**, Zagreb, 31/1993, br. 119/120, str. 1-10.
465. CIFRIĆ, Ivan: Okoliš i poljoprivreda, u: **Savjetovanje: Strategija dugoročnog razvitka hrvatske poljoprivrede**, Zagreb, 21-22. travnja 1993. / ur. Maks Karlović, et al. - Zagreb : Hrvatska veterinarska komora, 1994, str. 120-129.
466. CIFRIĆ, Ivan: Percepcija prirode i energije u ruralnim sredinama. - **Čovek i životna sredina**, Beograd, 13/1988, br. 5/6, str. 33-44.

467. CIFRIĆ, Ivan: Prema ekologiji ruralnih sredina. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 109/110, str. 151-160.
468. CIFRIĆ, Ivan: Seoska domaćinstva o zagađivanju okoline. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 101/102, str. 347-359.
469. CIFRIĆ, Ivan: Seosko stanovništvo i ekološke vrijednosti, u: **Ekološke dileme : zbornik radova** / priredio Ivan Cifrić. - Zagreb : Sociološko društvo Hrvatske, 1989, str. 107-148. - (Biblioteka Revije za sociologiju ; knj. 11)
470. CIFRIĆ, Ivan: Socijalnoekološke orijentacije u selu i gradu. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 109/110, str. 210-216.
471. CVJETIĆANIN, Vladimir: Integracija agrarne i ekološke politike. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 109/110, str. 229-231.
472. ČALDAROVIĆ, Ognjen: Socijalno-ekološke posljedice gustoće naseljenosti, u: **Razvoj - pretpostavke i ekološka protuslovlja : zbornik radova** / priredio Ivan Cifrić. - Zagreb : Hrvatsko sociološko društvo, 1992, str. 129-141. - (Biblioteka Revije za sociologiju ; knj. 23)
473. ČIČEK, Josip: Ekološki aspekti ruralnog razvoja u Hrvatskoj. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 109/110, str. 255-261.
474. ČIŽEK, Jan: Ekolozijska poljoprivreda u obnovi i razvoju naše poljoprivrede, u: **Savjetovanje: Strategija dugoročnog razvitka hrvatske poljoprivrede, Zagreb, 21-22. travnja 1993.** / ur. Maks Karlović, et al. - Zagreb : Hrvatska veterinarska komora, 1994, str. 145-148.
475. ČIŽEK, Jan: Ekolozijsko poljodjelstvo : znanost i praksa. - **Socijalna ekologija**, Zagreb, 2/1993, br. 3, str. 491-498.
476. DEŽELIĆ, Nada: Ekologija naselja, u: **Zdravstvena ekologija** / ur. Fedor Valić. - Zagreb : Medicinski fakultet Sveučilišta, 1990, str. 153-159.
477. FELETAR, Dragutin: Geografske osnove proučavanja odnosa industrije i okoliša. - **Radovi Geografskog odjela PMF**, Zagreb, 1991, sv. 26, str. 47-57.
478. GALOVIĆ, Stjepan: Ratom razrušeni okoliš u Slavoniji i Baranji, u: **Posljedice rata na okoliš u Hrvatskoj.** - Zagreb : Hrvatsko ekološko društvo, 1992, str. 59-68. - (Mala ekološka biblioteka ; knj. 6)
479. GAVRAN, Gabrijela: Priroda pretučena nasmrtno : razaranja nacionalnih parkova i parkova prirode, u: **Obzorja opstanka ...** / ur. Vladimir Lay. - Zagreb : Zelena akcija Zagreba, 1992, str. 41-46. - (Biblioteka Horizonti ; vol. 1)
480. GOSTOVIĆ, Marko: Poljoprivreda, biotopi i zaštita čovjekove okoline i komasacija. - **Geodetski list**, Zagreb, 45(68)/1991, br. 4/6, str. 187-196.
481. KRIŠKOVIĆ, P.: Bioagrikultura u praksi : proizvodnja zdrave i jeftine hrane. - Zagreb : Mladost, 1989. - 247 str.
482. LIVADA, Svetozar: Ekološki problemi naših ruralnih prostora. - **Kulturni radnik**, Zagreb, 41/1988, br. 1, str. 1-20.
483. LIVADA, Svetozar: Otvoreni ekološki problemi ruralnih sredina. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 109/110, str. 217-220.

484. MACELJSKI, Milan: Ekološki prihvatljiva poljoprivredna proizvodnja. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 52/1990, br. 6, str. 395-399.
485. MAĐAR, Stjepan - TOMIĆ, Frane: Važnost vode u razvoju ekološki prihvatljive poljoprivrede, u: **Savjetovanje: Strategija dugoročnog razvitka hrvatske poljoprivrede, Zagreb, 21-22. travnja 1993.** / ur. Maks Karlović, et al. - Zagreb : Hrvatska veterinarska komora, 1994, str. 130-136.
486. MARJANOVIĆ, Miloš: Ekološka svest Novosadana o selu, poljoprivredi i hrani. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 109/110, str. 241-254.
487. MESIĆ, Milan: Ekološke migracije. - **Socijalna ekologija**, Zagreb, 1/1992, br. 2, str. 167-178.
488. OBZORI opstanka : ratna razaranja okoline u Hrvatskoj 1991 / ur. Vladimir Lay. - Zagreb : Zelena akcija Zagreba, 1992. - 116 str. : ilustr. - (Biblioteka povremenih izdanja : Horizonti ; Vol. 1)
489. PROSTOR i čovjekova okolina u dugoročnom razvoju, u: **Prostorni plan SR Hrvatske ...** . - Zagreb : SN Liber, 1984.
490. PULJIZ, Vlado: Seoske naseobine i prirodna okolina. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 109/110, str. 185-188.
491. RACZ, Aleksandar: Percepcija konkretnih oblika ugrožavanja i zagađivanja čovjekove okoline na zagrebačkom području. - **Socijalna ekologija**, Zagreb, 1/1992, br. 2, str. 179-188.
492. RACZ, Aleksandar: Problem utjecaja poljoprivredne proizvodnje na okolinu i ljudsko zdravlje s aspekta ekološke svijesti. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 58/1993, br. 1, str. 83-90.
493. RACZ, Aleksandar: Svijest o zagađivanju živežnih namirnica i mogućim posljedicama na zdravlje kao jedan od aspekata ekološke svijesti. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 59/1994, br. 1, str. 113-119.
494. RACZ, Zoltan: Tlo i ekološki problemi današnjice. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 55/1990, br. 1/2, str. 183-194.
495. STOJANOV, Mladen: Zagađivanje prirode i društva. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 109/110, str. 189-199.
496. ŠAJKOVIĆ, Anđelka: Ekološke orijentacije šumarske profesije. - **Socijalna ekologija**, Zagreb, 2/1993, br. 4, str. 569-577.
497. ZLATIĆ, Mila: Ekološka ugroženost u naseljima Hrvatske i uže Srbije. - **Sociologija**, Beograd, 33/1991, br. 3, str. 411-418.
498. ZLATIĆ, Mila: The Human Environment in the Republics of Former Yugoslavia : Comparative Analysis, in: **Croatian Society on the Eve of Transition : Collection of Papers** / ed. Katarina Prpić, et al. - Zagreb : Institute for Social Research - Zagreb University, 1993, pp. 31-42.
499. ZLATIĆ, Mila: Nerazvijenost i ekološka ugroženost u selu i gradu. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 109/110, str. 221-228.
500. ZLATIĆ, Mila: Prostorno-ekološka dimenzija odnosa selo-grad. - **Sociologija sela**, Zagreb, 29/1991, br. 111/114, str. 57-64.

501. ZLATIĆ, Mila: Prostorno-ekološki aspekti sela i grada, u: **Promjene u svakodnevnom životu sela i grada : zbornik radova** / red. Dušica Seferagić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1990, str. 183-201. - (Edicije IDIS-a)
502. ZLATIĆ, Mila: Socioekološki razvoj i prenamjena zemljišta u Hrvatskoj, u: **Društvene promjene u prostoru : zbornik radova** / ur. Dušica Seferagić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1991, str. 149-158. - (Edicije IDIS-a)

IX. EKONOMIKA AGRARA

1. Zemljište. Uređenje zemljišta

503. BOGUNOVIĆ, Matko - KISIĆ, Ivica - SRAKA, Mario: Vrednovanje tala otoka Hvara s aspekta razvoja poljodjelstva, u: **Simpozij: Strategija održivog razvitka hrvatskih otoka : zbornik radova** / ur. Goran Crnošija. - Hvar : Ministarstvo pomorstva, prometa i veza, 1994, str. 303-310.
504. GROSS, Mirjana: Zemljišno rasterećenje u civilnoj Hrvatskoj i Slavoniji. - **Naše teme**, Zagreb, 28/1987, br. 11, str. 2397-2408.
505. DRAGOJEVIĆ, M.: Karakteristike komasacije zemljišta u Slavoniji i Baranji. Magistarski rad. - Zagreb : Fakultet poljoprivrednih znanosti, 1991.
506. KOVAČEVIĆ, Pavao: Tla zagrebačke regije s osvrtom na proizvodnu sposobnost zemljišta. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 50/1988, br. 4, str. 3-27.
507. MALIĆ, Adolf: Zemljište i poljoprivreda. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 99/100, str. 77-88.
508. MARUŠIĆ, Josip - TOMIĆ, Frane: Hidrotehničke melioracije - preduvjet razvitka hrvatske poljoprivrede, u: **Savjetovanje: Strategija dugoročnog razvitka hrvatske poljoprivrede, Zagreb, 21-22. travnja 1993.** / ur. Maks Karlović, et al. - Zagreb : Hrvatska veterinarska komora, 1994, str. 180-191.
509. MEDIĆ, Vjenceslav: Devedeset godina komasacije u Hrvatskoj. - **Sociologija sela**, Zagreb, 31/1993, br. 119/120, str. 79-106.
510. METODIKA određivanja vrijednosti poljoprivrednog zemljišta / S. Tanić, T. Žimbek, et al. - Zagreb : Institut za ekonomiku poljoprivrede Agronomskog fakulteta, 1993. - 38 str. : prilog.
511. NOVA metoda bonitiranja zemljišta u Hrvatskoj / Pavao Kovačević, Vladimir Mihalić, et al. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 49/1987, br. 2/3, str. 47-75.
512. RACZ, Zoltan - NOVOSEL, Tomo: Neka iskustva u istraživanju mehaničkih svojstava poljoprivrednih tala u SR Hrvatskoj. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 1984, br. 66, str. 421-432.

1.1. Agrarna politika

513. AGRARNA politika u Hrvatskoj u području cijena i subvencija / Tito Žimbek, Ivo Grgić. - **Poljoprivredne aktualnosti**, Zagreb, 30/1994, br. 6, str. 795-806.

514. GRBIĆ, Čedo: Seljačko pitanje : prilog kritici agrarne politike. - Zagreb : Porodica i domaćinstvo, 1988. - 366 str.
515. MARKOVIĆ, Petar: Regionalni razvoj, zemljišna i izvozna politika. - **Naše teme**, Zagreb, 32/1988, br. 10, str. 2451-2464.
516. MAROHNIC, Ivan: Prijedlog programa razvoja sela i poljoprivrede. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 55/1993, br. 1/2, str. 111-123.
517. PROGRAM razvoja i mjere ekonomske politike poljoprivredno-prehrambenog sustava Hrvatske. - Zagreb : Vlada Republike Hrvatske ; Ministarstvo poljoprivrede i šumarstva, 1990.
518. ŠEDA, Anton: Gubici i štete uslijed ratnih razaranja kao podloga za vođenje agrarne politike. - **Sociologija sela**, Zagreb, 30/1992, br. 115/116, str. 19-28.
519. ŠIMONČIĆ-BOBETKO, Zdenka: Motrišta političkih stranaka u Hrvatskoj o agrarnom pitanju 1918-1931. - **Časopis za suvremenu povijest**, Zagreb, 24/1992, br. 3, str. 129-147.
520. VESELINOV, Dragan: Za novu agrarnu politiku : jedna od mogućih koncepcija. - **Naše teme**, Zagreb, 32/1988, br. 10, str. 2487-2491.

1.2. Agrarna reforma i kolonizacija

521. BENČEVIĆ, Željko: Raspodjela zemljišnog fonda agrarne reforme i kolonizacije u slavonskopožeškom, dakovačkom, županjskom i vinkovačkom kraju. - **Zbornik Centra za društvena istraživanja Slavonije i Baranje**, Slavonski Brod, 22/1985, br. 1, str. 249-296.
522. BENČEVIĆ, Željko: Stvaranje šumskog fonda agrarne reforme i kolonizacije na području slavonsko-baranjske regije : 1945-1948. - **Slavonski povijesni zbornik**, Slavonski Brod, 24/1987, br. 1/2, str. 111-143.
523. BENČEVIĆ, Željko: Stvaranje zemljišnog fonda agrarne reforme i kolonizacije u slavonsko-požeškom, dakovačkom, županjskom i vinkovačkom kraju sa stanjem 31. prosinca 1947. godine. - **Zbornik Centra za društvena istraživanja Slavonije i Baranje**, Slavonski Brod, 21/1984, br. 1, str. 381-415.
524. GREDELJ, Stjepan: Agrarni reformizam i reformističke sposobnosti "periferijske" kapitalističke države. - **Ideje**, Beograd, 16/1986, br. 5/6, str. 68-82.
525. LAUŠIĆ, Ante: Dalmacija u kontekstu jugoslavenske agrarne reforme i kolonizacije : 1918-1948. - **Zapošljavanje i udruženi rad**, Zagreb, 14/1989, br. 2, str. 192-210.
526. LAUŠIĆ, Ante: Iseljavanje bosansko-hercegovačkih izbjeglica (muhadžira) iz Hrvatske u vrijeme agrarne reforme i kolonizacije : 1945-1948. godine, u: **Migracije i Bosna i Hercegovina**. - Sarajevo : Institut za istoriju ; Institut za proučavanje nacionalnih odnosa, 1990, str. 405-409.
527. LAUŠIĆ, Ante: Kolonisti i izbjeglice u Slavoniji u vrijeme agrarne reforme i kolonizacije : 1918-1948. - **Zapošljavanje**, Zagreb, 15/1990, br. 1, str. 4-13.

528. LAUŠIĆ, Ante: Osnovne značajke kolonizacijskih procesa na jugoslavenskom prostoru 1918-1948. - **Migracijske teme**, Zagreb, 5/1989, br. 1, str. 27-42.
529. LAUŠIĆ, Ante: Uzroci i posljedice agrarne reforme i kolonizacije : 1945-1948, u: **Slavonija, Srijem, Baranja i Bačka : zbornik** / ur. Ante Sekulić. - Zagreb : Matica hrvatska, 1993, str. 91-98. - (Zbornici i monografije)
530. LIVADA, Svetozar: Kolonizacija veteranskih struktura iz Slunja 1945-1948. godine. - **Zbornik za društvene nauke MS**, Novi Sad, 1985, sv. 78, str. 175-186.
531. MATICKA, Marijan: Agrarna refoma i kolonizacija u Baranji 1945-1948. godine, u: **Tri stoljeća Belja**. - Osijek : Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, Zavod za znanstveni rad, 1986, str. 266-272.
532. MATICKA, Marijan: Agrarna refoma i kolonizacija u Hrvatskoj od 1945. do 1948. - Zagreb : Školska knjiga ; Stvarnost, 1990. - 186 str., 24 str. s tab. : ilustr. - (Biblioteka Povijesna istraživanja)
533. MATICKA, Marijan: Kolonizacija u Hrvatskoj : 1945-1948. - **Časopis za suvremenu povijest**, Zagreb, 19/1987, br. 2, str. 27-54.
534. MATICKA, Marijan: Razrješenje kolonatskih odnosa u agraru Dalmacije : 1945-1948. - **Radovi Zavoda za hrvatsku povijest**, Zagreb, 1988, sv. 21, str. 137-144.
- 534a MATICKA, Marijan: Zemljovlasnički odnosi u Hrvatskoj : 1945-1953. - **Sociologija sela**, Zagreb, 32/1994, br. 125/126, str. 191-201.
535. STIPETIĆ, Vladimir: Agricultural Reform in Yugoslavia : Dilemmas and Strategies for the Nineties, u: **Suvremeni ekonomski problemi**. - Zagreb : Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, etc., 1991, sv. 12, str. 1-46.
536. ŠIMONČIĆ-BOBETKO, Zdenka: Agrarna reforma i kolonizacija na području Baranje u međuratnom razdoblju : 1919-1941. godine, u: **Tri stoljeća Belja**. - Osijek : Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, Zavod za znanstveni rad, 1986, str. 257-265.
537. ŠIMONČIĆ-BOBETKO, Zdenka: Agrarna reforma i kolonizacija na području Virovitice u međuratnom razdoblju. - **Zbornik Centra za društvena istraživanja Slavonije i Baranje**, Slavonski Brod, 21/1984, br. 1, str. 177-203.
538. ŠIMONČIĆ-BOBETKO, Zdenka: Agrarna reforma i kolonizacija na veleposjedu Donji Miholjac : 1919-1941. godine. - **Časopis za suvremenu povijest**, Zagreb, 20/1988, br. 1/2, str. 55-72.
539. ŠIMONČIĆ-BOBETKO, Zdenka: Agrarna reforma na području Hrvatskog zagorja. - **Povijesni prilozi**, Zagreb, 1988, br. 7, str. 31-76.
540. ŠIMONČIĆ-BOBETKO, Zdenka: Agrarne promjene u Đakovštini 1919-1941. godine. - **Povijesni prilozi**, Zagreb, 1991, br. 10, str. 221-247.
541. ŠIMONČIĆ-BOBETKO, Zdenka: Agrarno pitanje u Dalmaciji između dva rata : 1918-1945. - **Povijesni prilozi**, Zagreb, 1989, br. 8, str. 91-141.

542. ŠIMONČIĆ-BOBETKO, Zdenka: Ekonomske i posjedovne prilike čabarskog područja i provođenje agrarne reforme između dva rata. - **Časopis za suvremenu povijest**, Zagreb, 16/1984, br. 2, str. 53-73.
543. ŠIMONČIĆ-BOBETKO, Zdenka: Kolonizacija u Hrvatskoj 1919-1941. godine. - **Povijesni prilozi**, Zagreb, 1990, br. 9, str. 85-164.
544. ŠIMONČIĆ-BOBETKO, Zdenka: Strukturne promjene zemljišnih gospodarstava sisačkog područja : 1918-1941. godine. - **Povijesni prilozi**, Zagreb, 1992, br. 11, str. 291-316.
545. VRBOŠIĆ, Josip: Kolonizacija dobrovoljaca u Slavoniju između dva svjetska rata : 1918-1941. godine. - **Zbornik Pravnog fakulteta**, Zagreb, 36/1986, br. 5/6, str. 649-662.

2. Poljoprivredni razvoj

546. ANTONČIĆ, Ivan: Konceptija razvoja poljoprivrede cresko-lošinjškog otočja. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 52/1990, br. 1/2, str. 83-97.
547. BALETIĆ, Zvonimir: Poljoprivreda u privrednom razvoju. - **Naše teme**, Zagreb, 32/1988, br. 10, str. 2408-2413.
548. BUĆAN, Mateško: Zapostavljena mediteranska poljoprivreda. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 49/1987, br. 6, str. 131-141.
549. BUDIN, Tomislav: Agrarna struktura kao činitelj razvoja Hrvatske. - **Sociologija sela**, Zagreb, 30/1992, br. 115/116, str. 44-52.
550. BUDIN, Tomislav - REZO, Branko - KRALJIČKOVIĆ, Josip: Neke odrednice poljoprivrednoga regionalnog razvitka, u: **Savjetovanje: Strategija dugoročnog razvitka hrvatske poljoprivrede**, Zagreb, 21-22. travnja 1993. / ur. Maks Karlović, et al. - Zagreb : Hrvatska veterinarska komora, 1994, str. 55-67.
551. BUDIN, Tomislav: Projekcija dugoročnog razvoja poljoprivrede SR Hrvatske do 2000. godine. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 33/1986, br. 5, str. 359-362.
552. BUKOVIĆ, Ivan: Sadašnji moment u svjetskom i našem agraru : neka pitanja aktualnog stanja, mogućnosti te puteva za realizaciju suvremenog razvoja poljoprivrede. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 45/1983, br. 1, str. 89-96.
553. ČIŽEK, Jan: Problematika obnove i razvitka poljoprivrede Hrvatske, u: **Savjetovanje: Strategija dugoročnog razvitka hrvatske poljoprivrede**, Zagreb, 21-22. travnja 1993. / ur. Maks Karlović, et al. - Zagreb : Hrvatska veterinarska komora, 1994, str. 31-41.
554. DEVIĆ, D.: Komparativne prednosti rajonizacije poljoprivrede s obzirom na prirodne resurse Like. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 50/1988, br. 1, str. 113-121.
555. DUGOROČNI razvoj poljoprivrede / koordinator Zdravko Vincek. - Zagreb : Republička zajednica za znanstveni rad SR Hrvatske, etc., 1984. - 136 str. - (Znanstvene osnove dugoročnog razvoja SR Hrvatske do 2000. godine ; 15)
556. DUGOROČNI razvoj poljoprivrede Hrvatske / red. Tomislav Budin, et al. - Zagreb : SIZ znanosti SR Hrvatske, etc., 1990. - 183 str. - (Znanstvene osnove društveno-ekonomskog razvoja Hrvatske do 2000. godine)

557. GOSPODARSKA osnova : poljoprivredna proizvodnja u Petrovom polju / Stipe Radinović, et al. - Split : Institut za jadranske kulture i melioraciju krša, 1985.
558. GRAHOVAC, Petar: Poljoprivreda Jugoslavije u međunarodnoj podjeli rada, u: **Problemi socijalističkog razvoja poljoprivrede i sela**. - Beograd : Komunist ; Ljubljana : Jugoslovenski centar ... "Edvard Kardelj", 1984, str. 99-120. - (Edicija JCTPSEK)
559. GRBIĆ, Čedo: Problemi doktrine razvoja poljoprivrede. - **Naše teme**, Zagreb, 31/1987, br. 1/3, str. 225-230.
560. IVANEK, Vilim: Poljoprivredne površine na području Zajednice općina Bjelovar i njihova projekcija u 2000. godini. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 46/1984, br. 6, str. 873-879.
561. IVANEK, Vilim: Poljoprivredne površine s organiziranom i neorganiziranom proizvodnjom na području SR Hrvatske. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 31/1984, br. 9, str. 573-583.
562. JAKOVLJEVSKI, Ankica: Dinamička komponenta matematičko-ekonomskih modela za izbor strategije razvoja sistema poljoprivredne proizvodnje. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 1985, br. 70, str. 407-418.
563. JAKOVLJEVSKI, Ankica: Osnovne karakteristike proizvodno-ekonomskih modela razvoja poljoprivrede. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 31/1984, br. 6, str. 363-372.
564. JAKOVLJEVSKI, Ankica: Prilog metodologiji rada pri izboru optimalne strategije razvoja poljoprivredne proizvodnje dijelova i cjeline. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 33/1986, br. 5, str. 333-346.
565. JAKOVLJEVSKI, Ankica: Pristup utvrđivanju optimalne investicijske politike u poljoprivredi. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 54/1989, br. 3/4, str. 235-244.
566. JAKOVLJEVSKI, Ankica - VINCEK, Zdravko: Tendencije i mogućnosti razvoja poljoprivredne proizvodnje u ličko-goranskoj regiji. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 48/1986, br. 5/6, str. 35-36.
567. JOVANČEVIĆ, Radmila: Ekonomske integracije u Europi i razvoj poljoprivrede. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 53/1991, br. 6, str. 305-326.
568. JURKO, Dragutin: Brdsko-planinsko područje : velika rezerva i mogućnost poljoprivrede SR Hrvatske. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 46/1984, br. 5, str. 773-783.
569. JURKO, Dragutin: Nepovoljna agrarna struktura u SR Hrvatskoj traži brži razvoj društveno organizirane proizvodnje mesa i mlijeka. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 31/1984, br. 4, str. 203-211.
570. JURKO, Dragutin: Poljoprivreda brdsko-planinskog i priobalnog područja u društvenom dogovoru o razvoju agroindustrijskog kompleksa SRH za razdoblje 1981/85. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 46/1984, br. 5, str. 747-754.
571. KAROGLAN, Petar: Organizacija proizvodnje, u: **Poljoprivredni savjetnik**. - Zagreb : Znanje, 1985, str. 750-757.
572. KERO, Križan: Meduzavisnost troškova i proizvodnje u poljoprivredi. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 52/1990, br. 4, str. 241-249.

573. KOROŠIČ, Marijan: O dohotku iz poljoprivrede, evropeizaciji i istjerivačima sumnji. - **Naše teme**, Zagreb, 32/1988, br. 10, str. 2441-2444.
574. KOVAČIĆ, Damir - BOŽIĆ, Miroslav: Samodostatnost hrvatskog poljodjelstva. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 56/1994, br. 3/4, str. 327-347.
575. KUDELIĆ, Zlatko: Gospodarska problematika žumberačkog kraja uoči drugog svjetskog rata u *Žumberačkim novinama*. - **Časopis za suvremenu povijest**, Zagreb, 26/1994, br. 1, str. 109-119.
576. LALIĆ, Bogdan: Kretanje akumulativnosti i reproduktivne sposobnosti u poljoprivredi društvenog sektora SRH u periodu 1980-1988. godine. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 55/1990, br. 3/4, str. 465-470.
577. LIVADA, Svetozar: O nužnosti historijske valorizacije marksističkog naslijeđa u agraru. - **Savremenost**, Novi Sad, 15/1985, br. 8, str. 25-32.
578. LIVADA, Svetozar: Sociologijski aspekti revitalizacije poljoprivrede. - **Sociologija sela**, Zagreb, 23/1985, br. 87/90, str. 3-14.
579. MACELJSKI, Milan: Prilog strategiji dugoročnog razvitka hrvatskog poljodjelstva, u: **Savjetovanje: Strategija dugoročnog razvitka hrvatske poljoprivrede, Zagreb, 21-22. travnja 1993.** / ur. Maks Karlović, et al. - Zagreb : Hrvatska veterinarska komora, 1994, str. 5-24.
580. OSMANAGIĆ BEDENIK, Nidžara: Standardi predupravljačkih veličina poljoprivrednog sektora Republike Hrvatske. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 56/1994, br. 5/6, str. 347-447.
581. PALAJSA, Juraj: Poljodjelstvo općine Karlovac. - **Svjetlo**, Karlovac, 1991, br. 4, str. 32-34.
582. PAŠALIĆ, Želimir: Poljoprivreda, ribarstvo i akvakultura. - **Radovi Ekonomskog fakulteta**, Split, 2/1992, br. 7, 43-62.
- 582a PAVLEK, Većeslav - PAVLEK, Paula: Problem stabilizacije i razvoj poljoprivrede. - Zagreb : Fakultet poljoprivrednih znanosti, 1984. - 287 str.
583. PEDERSON, Peter: Poljoprivreda Danske u brojkama i grafikonima. - **Poljoprivredne aktualnosti**, Zagreb, 30/1991, br. 3/4, str. 351-360.
584. PERŠURIĆ, Đordano: Model razvoja poljoprivrednog sustava u Istri. - **Gospodarstvo Istre**, Pula, 4/1991, br. 2, str. 30-33.
585. PETRIČEVIĆ, Jure: Perspektiva razvoja poljoprivrede. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 56/1994, br. 3/4, str. 243-254.
586. PIREC, Dušan: Aporije o poljoprivredi, njenom rastu i zadrugarstvu. - **Naše teme**, Zagreb, 32/1988, br. 10, str. 2422-2432.
587. PIREC, Dušan: Poljoprivredna proizvodnja i odnosi u agraru. - **Sociologija sela**, Zagreb, 27/1989, br. 105/106, str. 161-171.
588. POKRAJAC, Slobodan: Poljoprivreda kao izvor akumulacije. - **Sociologija sela**, Zagreb, 27/1989, br. 105/106, str. 207-219.
589. POLJOPRIVREDA - energija - okoliš : poljoprivredna proizvodnja u zatvorenom energetsom krugu / Zvonko Katić, Tajana Krička, et al., u: **Savjetovanje: Strategija dugoročnog razvitka hrvatske poljoprivrede, Zagreb, 21-22. travnja 1993.** / ur. Maks Karlović, et al. - Zagreb : Hrvatska veterinarska komora, 1994, str. 137-144.

590. POLJOPRIVREDA zagrebačke regije u funkciji opskrbe grada Zagreba, tržišta i plasmana / ur. Tito Žimbrek, et al. - Zagreb : Institut za ekonomiku poljoprivrede, 1990. - 118 str. : prilog.
591. POTOČANAC, Josip: Obradive poljoprivredne površine - baza proizvodnje : posjedovni odnosi i proizvodnja. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 54/1992, br. 4, str. 287-295.
592. PREBANDA, Ljiljana - EĆIMOVIĆ, Timi: Program poljoprivredaturizam-ekologija i njegova provedba na području srednjodalmatinskih otoka, u: **Simpozij Strategija održivog razvitka hrvatskih otoka : zbornik radova** / ur. Goran Crnošija. - Hvar : Ministarstvo pomorstva, prometa i veza, 1994, str. 289-301.
593. PROIZVODNOST i kapitalna intenzivnost tehnologije krupne hrvatske poljoprivrede / Miroslav Tratnik, Tito Žimbrek, et al. - **Ekonomski pregled**, Zagreb, 44/1993, br. 7/8, str. 479-495.
594. PROJEKCIJA dugoročnog razvoja poljoprivrede SR Hrvatske do 2000. godine. - Zagreb : Republički zavod za privredno planiranje, etc., 1984. - (Projekt Znanstvene osnove dugoročnog razvoja SR Hrvatske do 2000. godine ; 15)
595. RADINOVIĆ, Stipe: Strategija razvitka dalmatinske poljoprivrede, u: **Savjetovanje: Strategija dugoročnog razvitka hrvatske poljoprivrede, Zagreb, 21-22. travnja 1993.** / ur. Maks Karlović, et al. - Zagreb : Hrvatska veterinarska komora, 1994, str. 68-72.
596. RADINOVIĆ, Stipe - MALEŠ, Petar: Strategija razvitka poljodjelstva na dalmatinskim otocima, u: **Simpozij Strategija održivog razvitka hrvatskih otoka : zbornik radova** / ur. Goran Crnošija. - Hvar : Ministarstvo pomorstva, prometa i veza, 1994, str. 277-283.
597. REGIONALNI razvoj poljoprivrede brdsko-planinskog područja / Srećko Brkić, Branko Štancl, et al. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 46/1984, br. 5, str. 673-730.
598. SAVJETOVANJE: Strategija dugoročnog razvitka hrvatske poljoprivrede, Zagreb, 21-22. travnja 1993. / ur. Maks Karlović, et al. - Zagreb : Hrvatska veterinarska komora, 1994. - 227 str.
599. SIMIĆ, Jeremija: Ekonomski položaj poljoprivrede : promene kao faktor razvoja. - **Naše teme**, Zagreb, 32/1988, br. 10, str. 2433-2440.
600. STARC, Artur: O regionalnom razmještaju i specijalizaciji poljoprivredne proizvodnje. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 51/1989, br. 3, str. 3-21.
601. STIPETIĆ, Igor: Biljna proizvodnja u Hrvatskoj : 1885-1990. - Zagreb : Ekonomski fakultet, 1991. - 89 str. - (Agrarno-ekonomske studije ; knj. 1)
602. STIPETIĆ, Vladimir: Agrarno-ekonomske prilike suvremene Španije. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 32/1985, br. 7/8, str. 443-454.
603. STIPETIĆ, Vladimir: (Četrdeset) 40 godina poljoprivredne proizvodnje u socijalističkoj Jugoslaviji : 1945-1984. godine. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 31/1984, br. 11/12.
604. STIPETIĆ, Vladimir: Urugvajaska runda pregovora GATT-a i jugoslavenska poljoprivreda, u: **Suvremeni ekonomski problemi.** - Zagreb : Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, 1990. sv. 11.

605. STIPETIĆ, Vladimir: Vladimir Bakarić i strategija razvoja poljoprivrede. - **Naše teme**, Zagreb, 31/1987, br. 1/3, str. 213-217.
606. STOJANOV, Mladen: Transformacija poljoprivrednih radova. - **Sociologija sela**, Zagreb, 27/1989, br. 105/106, str. 195-206.
607. STRBAŠIĆ, M.: Aktualni trenutak poljoprivrede Socijalističke Republike Hrvatske. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 45/1983, br. 1, str. 81-88.
608. STRBAŠIĆ, M.: Bolja organiziranost kao osnova razvoja proizvodnje hrane u SR Hrvatskoj u narednom periodu. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 45/1983, br. 4, str. 359-367.
609. ŠTANCL, Branko: Neke dileme oko razvoja poljoprivrede. - **Sveske za teoriju i praksu samoupravljanja**, Ljubljana, 5/1984, br. 13, str. 220-225.
610. ŠTANCL, Branko: Neki aktualni problemi razvoja naše poljoprivrede. - **Poljoprivredne aktualnosti**, Zagreb, 1984, br. 1/2, str. 51-62.
611. ŠTANCL, Branko: Privredni razvoj i poljoprivreda. - **Glasnik poljoprivredne proizvodnje, prerade i plasmana**, Beograd, 33/1984, br. 10.
612. ŠTANCL, Branko: Regionalizacija poljoprivrede Jugoslavije, u: **Poljoprivredni savjetnik**. - Zagreb : Znanje, 1985, str. 740-749.
613. ŠTANCL, Branko: Stopa rasta u našoj poljoprivredi i problemi planiranja, u: **Savjetovanje Znanstvena osnova razvoja SR Hrvatske do 2000. godine**. - Zagreb : Zavod za privredno planiranje SRH, 1984, str. 125-128.
614. ŠTANCL, Branko: Suvremene tehničko-tehnološke tendencije u poljoprivredi. - **Kretanja u svetskoj privredi i njihov uticaj na privredu Jugoslavije**, Beograd, 1985, br. 108, str. 24-28.
615. ŠTANCL, Branko: Suvremene tendencije u razvoju poljoprivrede, u: **Dugoročni razvoj poljoprivrede** / koordinator Zdravko Vincek. - Zagreb : Republička zajednica za znanstveni rad SR Hrvatske, etc., 1984, str. 15-29. - (Znanstvene osnove dugoročnog razvoja SR Hrvatske do 2000. godine ; 15)
617. ŠTANCL, Branko: Tehničko-tehnološka revolucija i suvremene tendencije u razvitku poljoprivrede, u: **Poljoprivredni savjetnik**. - Zagreb : Znanje, 1985, str. 725-739.
618. TADIĆ, Marko - TADIĆ, Vera: Promjene u poljoprivredi istočnoeuropskih zemalja. - **Sociologija sela**, Zagreb, 30/1992, br. 115/116, str. 125-134.
619. TADIĆ, Vera: Preduvjeti i ograničenja obnove i razvitka hrvatske poljoprivrede, u: **Savjetovanje: Strategija dugoročnog razvitka hrvatske poljoprivrede, Zagreb, 21-22. travnja 1993.** / ur. Maks Karlović, et al. - Zagreb : Hrvatska veterinarska komora, 1994, str. 25-30.
620. TRGO, Marta: Jedan pristup formuliranju modela za ispitivanje mogućnosti dugoročnog razvoja poljoprivrede u regiji : slučaj sisačko-banijske regije. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 32/1985, br. 4, str. 213-233.
621. TRGO, Marta: Korištenje metode ciljnog programiranja u istraživanjima racionalnih odnosa u složenim sistemima. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 53/1988, br. 3/4, str. 341-360.

622. VIDAČEK, Željko - ŽIMBREK, Tito - FRANIĆ, Romana: Zemljišni resursi i poljodjelstvo šireg područja Hrvatskog zagorja. - **Gazophylacium**, Zagreb, 1/1993, br. 1/2, str. 37-50.
623. VINCEK, Zdravko: Neka iskustva i problemi planiranja proizvodnje i razvoja u poljoprivredi. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 32/1985, br. 9, str. 565-572.
624. VINCEK, Zdravko - BUDIN, Tomislav: Strukturne odlike i temeljne postavke kvantitativnog modela regionalnog razvoja poljoprivrede SR Hrvatske do 1985. godine. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 32/1985, br. 1/2.
625. VINCEK, Zdravko - TRGO, Marta: Utjecaj promjene nekih očekivanih ekonomskih faktora i uvjeta na poljoprivrednu proizvodnju sisačko-banijske regije. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 1985, br. 69, str. 263-275.
626. ŽIMBREK, Tito: Osvrt na stanje i mogućnosti poljodjelstva Hrvatskog zagorja. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 55/1993, br. 6, str. 503-510.

2.1. Obiteljska poljoprivredna gospodarstva

627. ANALIZA društveno-gospodarskih obilježja seljačkih gospodarstava sisačko-banijske regije / Tito Žimbrek, Srećko Brkić, et al. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 31/1984, br. 1/2, str. 17-37.
628. BARBIĆ, Ana: Skupine gospodarstava s obzirom na vrstu proizvodnje i prodaje. - **Sociologija sela**, Zagreb, 27/1989, br. 105/106, str. 173-193.
629. BIANAC, Josip: Gospodarski položaj sela Račinovci 1941-1945. - **Slavonski povijesni zbornik**, Slavonski Brod, 23/1986, br. 1/2, str. 127-144.
630. BRKIĆ, Srećko - ŽUTINIĆ, Đurdica: Hrvatsko selo i obiteljsko gospodarstvo pod pritiskom promjena. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 58/1993, br. 2, str. 165-176.
631. BRKIĆ, Srećko: Regionalne značajke socijalno-ekonomskih promjena i projekcija razvoja individualnih gospodarstava u Hrvatskoj do 2011. godine. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 37/1990, br. 9, str. 341-351.
632. BRKIĆ, Srećko: Socijalna reprodukcija gospodarstava, u: **Proizvodna i društveno-ekonomska obilježja seljačkih gospodarstava Zagrebačke regije** / red. Tito Žimbrek. - Zagreb : Institut za ekonomiku i organizaciju poljoprivrede Fakulteta poljoprivrednih znanosti, 1987.
633. BRKIĆ, Srećko - ŽUTINIĆ, Đurdica: Socijalna reprodukcija seljačkih gospodarstava u zagrebačkoj subregiji. - **Sociologija sela**, Zagreb, 31/1993, br. 121/122, str. 153-164.
634. BRKIĆ, Srećko: Tko ostaje u gospodarstvu. - **Glasnik poljoprivredne proizvodnje, prerade i plasmana**, Beograd, 36/1987, br. 9/10, str. 52-53.
635. BRKIĆ, Srećko: Veličina porodice i veličina posjeda. - **Sveske za teoriju i praksu samoupravljanja**, Ljubljana, 5/1984, br. 13, str. 194-210.

636. BUDIN, Tomislav - BRKIĆ, Srećko: O ekonomici robnih gospodarstava, u: **Kako povećati robnu poljoprivrednu proizvodnju i produktivnost na individualnim gospodarstvima u poljoprivredi Jugoslavije : zbornik radova.** - Beograd : Društvo agrarnih ekonomista, 1988, str. 123-130.
637. CVJETIČANIN, Vlado: Faktori održavanja i generiranja mješovitih gospodarstava. - **Sociologija sela**, Zagreb, 25/1987, br. 95/98, str. 45-54
638. ČOBANOVIĆ, Katarina - KUKIĆ, Đuro: Karakteristike zemljišnih površina individualnih gazdinstava SAP Vojvodine. - **Sociologija sela**, Zagreb, 25/1987, br. 95/98, str. 97-110.
639. DEFILIPPIS, Josip: Neki elementi obnavljanja obiteljskih gospodarstava Dalmacije. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 54/1992, br. 1, str. 3-16.
640. DEFILIPPIS, Josip: Obiteljska gospodarstva Hrvatske. - Zagreb : AGM, 1993. - 247 str. - (Biblioteka Gospodarstvo)
641. DEFILIPPIS, Josip: Promjene socioekonomskog sastava seoskih domaćinstava u Dalmaciji. - **Sociologija sela**, Zagreb, 25/1987, br. 95/98, str. 59-72.
642. DEFILIPPIS, Josip: Promjene u seoskim domaćinstvima otoka. - **Priroda Dalmacije**, Split, 28/1991, br. 10/12, str. 7-13.
643. DEFILIPPIS, Josip: Promjene zemljišnih kapaciteta i posjedovne strukture obiteljskih gospodarstava Hrvatske. - **Sociologija sela**, Zagreb, 31/1993, br. 121/122, str. 165-171.
644. DEFILIPPIS, Josip: Tendencije ekonomske reprodukcije seoskih gospodarstava. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 43/1981, br. 2, str. 121-130.
645. DEFILIPPIS, Josip: Tendencije razvoja seoskih gospodarstava Jugoslavije. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 99/100, str. 61-76.
646. FIRST-DILIĆ, Ruža: The Changing Structure of Family Farm and Farm Families in Yugoslavia. - **Sociologija**, Beograd, 1986, Special issue, pp. 213-227.
647. FIRST, Ruža: Obiteljsko gospodarstvo u procesima udruživanja : prilog sociološkoj analizi transformacije obiteljskog gospodarstva, u: **Problemi socijalističkog razvoja poljoprivrede i sela.** - Beograd : Komunist ; Ljubljana : Jugoslovenski centar ... "Edvard Kardelj", 1984, str. 487-497. - (Edicija JCTPSEK)
648. FRANIĆ, Ramona: Uloga poduzetnog gospodara u razvitku obiteljskog gospodarstva. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 55/1993, br. 3, str. 221-230.
649. HRVATSKI farmer : programi razvoja obiteljskih gospodarstava / Ivo Vajić, Vladimir Stipetić, et al. ; ur. Ivo Vajić. - Zagreb : Globus, 1992. - XXVI, 442, Appendix a-z : ilustr.
650. KRALJIČKOVIĆ, Josip: Obiteljsko gospodarstvo "Kaj". - **Gazophylacium**, Zagreb, 1/1993, br. 1/2, str. 51-58.
651. KRALJIČKOVIĆ, Josip - JURAČEK, Josip: Osnova za razvitak obiteljske poljoprivrede u Hrvatskom zagorju, u: **Savjetovanje: Strategija dugoročnog razvitka hrvatske poljoprivrede**, Zagreb, 21-22. travnja 1993. / ur. Maks Karlović, et al. - Zagreb : Hrvatska veterinarska komora. 1994. str. 81-91.

652. KRALJIČKOVIĆ, Josip - JURAČEK, Josip: Strukturna obilježja proizvodnih resursa poljoprivrednih gospodarstava u Hrvatskoj. - **Poljoprivredne aktualnosti**, Zagreb, 30/1994, br. 3/4, str. 421-434.
653. KURBEL, Robert - KURBEL, Olga: Obilježja razvoja mješovitih gospodarstava u Slavoniji i Baranji. - **Sociologija sela**, Zagreb, 27/1989, br. 105/106, str. 269-283.
654. MAGDALENIĆ, Ivan: Novije promjene u gospodarstvu Županije međimurske. - **Sociologija sela**, Zagreb, 32/1994, br. 125/126, str. 175-190.
655. PANCER, Oton: Što danas čini "ekonomski položaj gospodarstva (gazdinstva)", prema Thuenenu, manje ili više povoljnim. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 33/1986, br. 5, str. 319-325.
656. PROIZVODNA i društveno-ekonomska obilježja seljačkih gospodarstava zagrebačke regije / Tito Žimbrek, Ante Kolega, et al. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 35/1988, br. 4, str. 205-224.
657. PROIZVODNA i društveno-ekonomska obilježja seljačkih gospodarstava zagrebačke regije / Tito Žimbrek, Ante Kolega, et al., u: **Kako povećati robnu proizvodnju i produktivnost na individualnim gazdinstvima u poljoprivredi Jugoslavije : zbornik radova**. - Beograd, 1989, str. 149-159.
658. PULJIZ, Vlado: Deblokirati razvoj individualnog sektora. - **Naše teme**, Zagreb, 32/1988, br. 10, str. 2379-2383.
659. PULJIZ, Vlado: Individualni poljoprivrednici i zemljišni posjed. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 42/1980, br. 6, str. 753-766.
660. PULJIZ, Vlado - ŽUPANČIĆ, Milan: Obiteljska poljoprivredna gospodarstva Hrvatske. - **Sociologija sela**, Zagreb, 32/1994, br. 123/124, str. 53-68.
661. PULJIZ, Vlado - ŽUPANČIĆ, Milan: Poljoprivredno stanovništvo i individualna gospodarstva u SR Hrvatskoj, u: **Poljoprivredno zadrugarstvo Hrvatske i razvojne mogućnosti**. - Zagreb : Zadružni savez Hrvatske, 1987, str. 235-249.
662. PULJIZ, Vlado: Razvoj seljačkog gospodarstva u Hrvatskoj, u: **Hrvatski farmer : programi razvoja obiteljskih gospodarstava**. - Zagreb : Globus, 1992, str. 50-58.
663. PURKAT, Ludvik - ŠTEFANIĆ, Ivan: Socioekonomska obilježja obiteljskih gospodarstava istočne Hrvatske. - **Sociologija sela**, Zagreb, 31/1993, br. 119/120, str. 107-114.
664. RADINOVIĆ, Stipe: Privatna gospodarstva Dalmacije. - **Privreda Dalmacije**, Split, 22/1985, br. 3.
665. RADINOVIĆ, Stipe: Proizvodni kapaciteti individualnih gospodarstava Dalmacije i mjere za njihovo bolje korištenje. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 37/1990, br. 1/2, str. 29-40.
666. RADINOVIĆ, Stipe: Promjene proizvodnih kapaciteta individualnih gospodarstava Dalmacije. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 53/1988, br. 3/4, str. 317-340..
667. RADINOVIĆ, Stipe: Promjene veličine posjeda i njihov utjecaj na obiteljska gospodarstva Dalmacije. - **Privreda Dalmacije**, Split, 28/1991, br. 10/12. str. 14-19.

668. RADINOVIĆ, Stipe: Robnost poljoprivredne proizvodnje obiteljskih gospodarstava. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 57/1992, br. 3/4, str. 491-501.
669. RILKE, Dragutin: Čovjek u sustavu čimbenika aktivnosti privatnih poljoprivrednih gospodarstava. - **Ekonomski vjesnik**, Osijek, 5/1992, br. 1, str. 109-121.
670. SIMIĆ, Jeremija: Uticaj demografsko-socijalnih promena na reprodukciju i razvoj poljoprivrede na individualnim gazdinstvima. - **Sociologija sela**, Zagreb, 27/1989, br. 105/106, str. 259-268.
671. SOCIODEMOGRAFSKA i ekonomska obilježja individualnih poljoprivrednih gospodarstava u općini Dugo Selo / R. Lješević, S. Brkić, et al. - **Glasnik poljoprivredne proizvodnje, prerade i plasmana**, Beograd, 32/1983, br. 12, str. 12-21.
672. STARC, Artur: Individualna gospodarstva u Hrvatskoj : neke karakteristike. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 46/1984, br. 6, str. 855-871.
673. STARC, Artur: Struktura individualnih poljoprivrednih gospodarstava : prema Popisu domaćinstava 1981. godine. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 31/1984, br. 11/12.
675. STIPETIĆ, Vladimir - VAJIĆ, Ivo - NOVAK, Ivan: Obnova i razvitak hrvatske poljoprivrede, sela i poljoprivrednih gospodarstava. - **Sociologija sela**, Zagreb, 30/1992, br. 115/116, str. 7-17.
676. STIPETIĆ, Vladimir: Razvoj seljačkog i farmerskog gospodarstva u svijetu, u: **Hrvatski farmer : programi razvoja obiteljskih gospodarstava**. - Zagreb : Globus, 1992, str. 33-49.
677. ŠIMONČIĆ-BOBETKO, Zdenka: Strukturne promjene zemljišnih gospodarstava sisačkog područja : 1918-1941. godine. - **Povijesni prilozi**, Zagreb, 1992, br. 11, str. 291-316.
678. ŠTAMBUK, Maja: Mješovita domaćinstva u socijalno-ekonomskoj strukturi sela, u: **Društveno-ekonomski procesi u selu i njegova transformacija** / red. Milan Župančić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1984, str. 89-113. - (Studije i izvještaji)
- 678a ŠTANCL, Branko - GRGIĆ, Ivo: Promjene u ekonomici individualnih poljoprivrednih gospodarstava u selu Jalžabet : 1960-1985. god., u: **Društveno-ekonomski odnosi i život stanovnika sela Jalžabet 1982-1985 : nalazi istraživanja** - ur. Dušan Radmanović. - Zagreb : Centar za idejno-teorijski rad "Vladimir Bakarić" CK SKH, etc., 1987, str. 5-10.
679. TOMIĆ, Dušan: Aktivan pristup razvoju individualnog sektora poljoprivrede u Jugoslaviji. - **Sociologija sela**, Zagreb, 27/1989, br. 105/106, str. 151-160.
680. TOMIĆ, Stjepan: Ratarska proizvodnja kao činilac ekonomike individualnog gospodarstva specijaliziranog u proizvodnji mlijeka. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 1986, br. 75, str. 511-526.
681. ŽIMBREK, Tito: Neke društveno-gospodarske značajke obiteljskog gospodarstva u poljoprivredi Hrvatskog zagorja i mogućnosti razvitka. - **Gazophylacium**, Zagreb, 1/1994, br. 3/4, str. 294-305.
682. ŽIMBREK, Tito: Neke društveno-gospodarske značajke obiteljskog gospodarstva u Hrvatskom zagorju i Prigorju te mogućnosti razvitka. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 59/1994, br. 2/3, str. 141-153.

683. ŽIMBREK, Tito - BRKIĆ, Srećko - KOLEGA, Ante: Socioekonomska obilježja obiteljskih gospodarstava zagrebačke regije. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 52/1990, br. 5, str. 263-276.
684. ŽUPANČIĆ, Milan: Monografska istraživanja i problemi seljačkog gospodarstva. - **Glasnik poljoprivredne proizvodnje, prerade i plasmana**, Beograd, 36/1987, br. 9/10, str. 55-57.
685. ŽUPANČIĆ, Milan: Seoska domaćinstva i poljoprivredna gospodarstva : struktura i razvojne tendencije, u: **Društvene promjene u prostoru : zbornik radova** / ur. Dušica Seferagić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1991, str. 129-148. - (Edicije IDIS-a)
686. ŽUPANČIĆ, Milan: Struktura individualnih gospodarstava u Jugoslaviji. - **Glasnik poljoprivredne proizvodnje, prerade i plasmana**, Beograd, 33/1984, br. 10, str. 32-38.

2.2. Kooperacija. Podruštvljavanje. Poduzetništvo

687. DRUŠTVENO-EKONOMSKI aspekt kooperativne poljoprivredne proizvodnje u Industrijsko-poljoprivrednom kombinatu Osijek / Ljubomir Baban, Ivan Bačić, et al., u: **Problemi socijalističkog razvoja poljoprivrede i sela**. - Beograd : Komunist ; Ljubljana : Jugoslovenski centar ... "Edvard Kardelj", 1984, str. 299-316. - (Edicija JCTPSEK)
688. FIRST-DILIĆ, Ruža: Neki socijalni aspekti udruživanja poljoprivrednika. - **Sveske za teoriju i praksu samoupravljanja**, Ljubljana, 5/1984, br. 13, str. 189-193.
689. FIRST-DILIĆ, Ruža: Seljačko gospodarstvo od autarkičnosti do udruživanja, u: **Društveno-ekonomski procesi u selu i njegova transformacija** / red. Milan Župančić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1984, str. 55-73. - (Studije i izvještaji)
690. GRBIĆ, Čedo: Uloga zadrugarstva u razvoju i općem napretku sela i poljoprivrede. - **Glasnik poljoprivredne proizvodnje, prerade i plasmana**, Beograd, 36/1987, br. 3/4, str. 87-91.
691. LIVADA, Svetozar: Socijalizacija zemljišta u Jugoslaviji. - **Glasnik poljoprivredne proizvodnje, prerade i plasmana**, Beograd, 33/1984, br. 1.
692. MARINKOVIĆ, Ive: Zadrugarstvo otoka Brača. - Supetar : Brački zbornik, 1994. - 221 str. - (Brački zbornik ; 16)
693. MATAGA, Željko - MATIJAŠEVIĆ, A.: Oblici poduzetničke organizacije u poljoprivredi, u: **Hrvatski farmer : programi razvoja obiteljskih gospodarstava**. - Zagreb : Globus, 1992, str. 409-424.
694. MATAGA, Željko: Poljoprivredno zadrugarstvo Hrvatske. - Zagreb : Zadužni savez Hrvatske : Centar za informiranje u poljoprivredi, 1991. - 197 str.
695. NOVAK, Ivan: Modeli visokodohodovne proizvodnje kao motivacija udruživanja seljaka, radnika i stručnjaka na selu, u: **Problemi socijalističkog razvoja poljoprivrede i sela**. - Beograd : Komunist ; Ljubljana : Jugoslovenski centar ... "Edvard Kardelj", 1984, str. 533-538. - (Edicija JCTPSEK)

696. **PODRUŠTVLJAVANJE** individualne poljoprivrede i uključivanje u društvenu podjelu rada / <Milan Župančić, et al.>, u: **Dugoročne promjene u ekonomsko-socijalnoj strukturi stanovništva i zaposlenosti** / ur. Ruža First-Dilić. - Zagreb : Republička zajednica za znanstveni rad, etc., 1984, str. 149-161. - (Znanstvene osnove dugoročnog razvoja SR Hrvatske do 2000. godine ; 2)
697. **ŽUPANČIĆ, Milan**: Postojeći oblici suradnje individualnih poljoprivrednika i društvenih poljoprivrednih organizacija, u: **Društveno-ekonomski procesi u selu i njegova transformacija** / red. Milan Župančić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1984, str. 74-88. - (Studije i izvještaji)
698. **ŽUPANČIĆ, Milan**: Procesi integracije seljaštva i podruštvljavanje individualne poljoprivrede, u: **Društvene promjene u prostoru : uvod u teorijsko-hipotetski okvir** / ur. Dušica Seferagić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1988, str. 133-153. - (Studije i izvještaji)
699. **ŽUPANČIĆ, Milan**: Udruživanje i suradnja individualnih poljoprivrednika s društvenim sektorom, u: **Socijalno-demografske promjene u selu i poljoprivredi SR Hrvatske** / red. Vlado Puljiz. - Zagreb : Republički komitet za poljoprivredu i šumarstvo ; Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1984, str. 45-47. - (Edicija RKPS ; 11)

2.3. Inovacije u gospodarstvu

700. **ČAMDŽIĆ, Sulejman - GRBIĆ Ivo**: Analiza broja i korištenje traktora u društvenoj poljoprivredi SR Hrvatske. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 53/1988, br. 1/2, str. 113-123.
701. **IGRC, Jasminka**: Suvremene tehnologije u zaštiti bilja, u: **Savjetovanje: Strategija dugoročnog razvitka hrvatske poljoprivrede, Zagreb, 21-22. travnja 1993.** / ur. Maks Karlović, et al. - Zagreb : Hrvatska veterinarska komora, 1994, str. 175-179.
702. **JURIĆ, Ivan - ĐIKIĆ, Marija**: Nove tehnologije i organizacijski oblici u stočarstvu, u: **Savjetovanje: Strategija dugoročnog razvitka hrvatske poljoprivrede, Zagreb, 21-22. travnja 1993.** / ur. Maks Karlović, et al. - Zagreb : Hrvatska veterinarska komora, 1994, str. 192-196.
703. **KOZUMPLIK, Vinko - PEJIĆ, Ivan**: Nove tehnologije u oplemenjivanju poljoprivrednog bilja. - **Agromoski glasnik**, Zagreb, 55/1993, br. 6, str. 475-486.
704. **PAVLINA, Renata - MARTINIĆ-JERČIĆ, Z.**: Mogućnosti i perspektive biotehnologije u oplemenjivanju ratarskog bilja. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 1990, br. 55, str. 485-494.
705. **TOMIĆ, Frane - BUDIN, Tomislav**: Nove tehnologije u dugoročnom razvitku hrvatske poljoprivrede, u: **Savjetovanje: Strategija dugoročnog razvitka hrvatske poljoprivrede, Zagreb, 21-22. travnja 1993.** / ur. Maks Karlović, et al. - Zagreb : Hrvatska veterinarska komora, 1994, str. 156-170.

2.4. Rad. Zaposlenost. Nezaposlenost

706. **CRNKOVIĆ-POZAIĆ, Sanja**: Preobrazba hrvatske poljoprivrede s aspekta zaposlenosti. - **Sociologija sela**, Zagreb, 32/1994, br. 123/124, str. 69-84.

709. GRGIĆ, Ivo: Budžet vremena na privatnim poljoprivrednim gospodarstvima. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 109/110, str. 305-315.
708. GRGIĆ, Ivo: Radna snaga i zaposlenost na seljačkim gospodarstvima SR Hrvatske. Magistarski rad. - Zagreb : Fakultet poljoprivrednih znanosti, 1989.
709. GRGIĆ, Ivo - ŽIMBREK, Tito: Struktura uposlenosti na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima u Republici Hrvatskoj. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 54/1992, br. 5, str. 307-318.
710. KEROVEC, Nada: Neformalni rad u našoj ekonomiji. - **Sociologija sela**, Zagreb, 22/1984, br. 83/86, str. 35-47.
711. KEROVEC, Nada: Utjecaj nezaposlenosti na susjedske odnose. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 107/108, str. 127-133.
712. KRBEC, Denisa: Aktivna politika zapošljavanja mladih Istre. - **Gospodarstvo Istre**, Pula, 6/1993, br. 2, str. 165-171.
713. LIVADA, Svetozar: Prilog analizi subjektivnih snaga u selu i poljoprivredi, u: **Raskršće jugoslovenskog agrara** / red. Slobodan Pokrajac. - Beograd : Marksistički centar GK Organizacije SK, 1985.
714. MIKULIĆ, Branislav: Agrar : neiskorištena šansa za povratak i proizvodnu reaktivizaciju vanjskih migranata. - **Sociologija sela**, Zagreb, 23/1985, br. 87/90, str. 15-22.
715. PAR, Vjekoslav: Razmatranje utroška živoga rada u vinogradarskoj proizvodnji i potrebe racionalizacije. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 1984, br. 67, str. 601-608.
716. THORSEN, Liv Emma: Polna podela rada i odnos farmera prema radu u centralnoj Norveškoj : 1920-1980. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 107/108, str. 135-142.
717. TRATNIK, Miroslav: Proizvodnost rada, kapitalni koeficijenti i kapitalna opremljenost rada u krupnoj hrvatskoj poljoprivredi, u: **Savjetovanje: Strategija dugoročnog razvitka hrvatske poljoprivrede, Zagreb, 21-22. travnja 1993.** / ur. Maks Karlović, et al. - Zagreb : Hrvatska veterinarska komora, 1994, str. 73-80.
718. VUŠKOVIĆ, Boris: Struktura i dinamika ljudskog resursa dalmatinske makroregije. - **Radovi Ekonomskog fakulteta**, Split, 1/1991, br. 3, str. 63-111.
719. ZAPOSLENOST i kvalitativne oznake zaposlenih u poljoprivredi i ribarstvu društvenog sektora Hrvatske / Tito Žimbrek, Josip Kraljičković, et al. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 51/1989, br. 1/2, str. 61-83.
720. ŽIMBREK, Tito: Zaposlenost i kadrovi u društvenoj poljoprivredi Hrvatske. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 44/1982, br. 2, str. 161-166.
721. ŽIMBREK, Tito: Zaposlenost i obilježja zaposlenih prema školskoj spremi u društvenoj poljoprivredi SR Hrvatske. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 31/1984, br. 5, str. 295-307.
722. ŽIMBREK, Tito - KRALJIČKOVIĆ, Josip: Zaposlenost u društvenoj poljoprivredi Hrvatske. - **Glasnik poljoprivredne proizvodnje, prerade i plasmana**, Beograd, 39/1990, br. 9/10, str. 25-29.

3. Agroindustrijski kompleks

723. FELETAR, Dragutin: Geografske osnove funkcionalnih odnosa prehrambene industrije i poljoprivrede : na primjeru "Podravke" iz Koprivnice. - **Geografski glasnik**, Zagreb, 1989, br. 51, str. 57-73.
724. GIZDIĆ, Špiro: Integralni program razvoja agroindustrijskog kompleksa Dalmacije. - **Privreda Dalmacije**, Split, 1985, br. 3.
725. GOSPODARSKA osnova agroindustrijskog kompleksa sisačko-banijske regije / Branko Štancl, Zdravko Vincek, et al. - Zagreb : Institut za ekonomiku i organizaciju poljoprivrede Poljoprivrednog fakulteta, 1984. - 202 str.
726. GRAHOVAC, Petar: Bilance poljoprivredno-prehrambenih proizvoda Republike Hrvatske : 1986-1990, u: **Ekonomika poljoprivrede u suvremenoj Hrvatskoj, II : zbornik radova.**- Zagreb : Ekonomski fakultet, 1992, str. 5-26.
727. HRSTO, Davorin: Bonitet mlinske industrije Republike Hrvatske za razdoblje 1976-1990. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 55/1993, br. 6, str. 435-462.
728. HRSTO, Davorin: Mlinarska industrija Republike Hrvatske : 1945-1990. - **Sociologija sela**, Zagreb, 31/1993, br. 119/120, str. 115-123.
729. LOVRIĆ, Tomislav: Prerada poljoprivrednih proizvoda, u: **Hrvatski farmer : programi razvoja obiteljskih gospodarstava.** - Zagreb : Globus, 1992, str. 275-313.
730. MELER, Marcel: Faktori integriranosti u agroindustrijskom kompleksu. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 32/1985, br. 9, str. 573-582.
731. NORMIRANJE i kontrola kakvoće poljoprivredno-prehrambenih proizvoda / Danko Matasović, D. Bažulić, et al., u: **Hrvatski farmer : programi razvoja obiteljskih gospodarstava.** - Zagreb : Globus, 1992, str. 333-351.
732. ORGANSKO-BIOLOŠKA proizvodnja hrane / Jan Čížek, P. Durbešić, et al., u: **Hrvatski farmer : programi razvoja obiteljskih gospodarstava.** - Zagreb : Globus, 1992, str. 259-273.
733. PROGRAM razvoja agrokompleska općine Dugo Selo / red. Tito Žimbrek, et al. - Zagreb : Institut za ekonomiku i organizaciju poljoprivrede Poljoprivrednog fakulteta, 1984.
734. ROGINA, Lj. - ŠOŠTARIĆ, D.: Prehrambena industrija u SR Hrvatskoj. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 42/1980, br. 5, str. 597-607.
735. STRBAŠIĆ, M.: Ostvarivanje društvenog dogovora u razvoju AIK za razdoblje 1981-1985. godine i mogućnosti daljnjeg razvoja. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 46/1984, br. 3/4, str. 273-286.
736. VAJIĆ, Ivo: Razvoj poljoprivredno-prehrambenog sustava u funkciji zadovoljavanja prehrambenih potreba ljudi, u: **Hrvatski farmer : programi razvoja obiteljskih gospodarstava.** - Zagreb : Globus, 1992, str. 17-33.
737. ŽUPANČIĆ, Milan: Integracija seljačke poljoprivrede u agroindustrijski kompleks. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 99/100, str. 49-60.

4. Tržište. Marketing

738. BABAN, Ljubomir: Ciljevi, svrha i konzistentnost projekta *Management i marketing poljoprivredno-prehrambenog sustava*. - **Znanost u proizvodnji**, Osijek, 1990/1991, sv. 18/19, str. 141-144.
739. BABAN, Ljubomir: Marketing u agraru : teorijski aspekt. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 37/1990, br. 11/12, str. 459-466.
740. BOŽIĆ, Miroslav - KOLEGA, Ante: Izvozna strategija hrvatskog poljodjelstva, u: **Savjetovanje: Strategija dugoročnog razvitka hrvatske poljoprivrede, Zagreb, 21-22. travnja 1993.** / ur. Maks Karlović, et al. - Zagreb : Hrvatska veterinarska komora, 1994, str. 97-106.
741. FIRŠT, Lidija: Marketing pasteriziranog povrća na jugoslavenskom tržištu. Magistarski rad. - Zagreb : Fakultet poljoprivrednih znanosti, 1989.
742. GIZDIĆ, Špiro: Komparativne prednosti u biljnoj proizvodnji Dalmacije sa gledišta marketinga. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 1986, br. 72, str. 83-107.
744. GRAHOVAC, Petar: Hrvatski izvoz i uvoz poljoprivredno-prehrambenih proizvoda : 1966-1990. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 55/1993, br. 4/5, str. 379-401.
745. JOVANČEVIĆ, Radmila: Poljoprivreda i izvoz : regionalna usmjerenost jugoslavenskog izvoza poljoprivrednih proizvoda na tržište EZ, SEV i ostale zemlje u razvoju : 1953-1986. - **Naše teme**, Zagreb, 32/1988, br. 10, str. 2465-2476.
746. KERO, Križan: Svjetski izvoz-uvoz poljoprivrednih proizvoda. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 50/1988, br. 4, str. 39-61.
747. KOLEGA, Ante - ŠTANCL, Branko - KERO, Križan: Analiza tržišta poljoprivrednih proizvoda Dalmacije. - Split : Sveučilište u Splitu, 1985. - (Projekt A: Novi energetske izvori, proširenje sirovinke osnove Dalmacije)
748. KOLEGA, Ante - TRATNIK, Miroslav: Apsorptivne mogućnosti tržišta poljoprivredno-prehrambenih proizvoda dalmatinske regije, u: **Marketing hrane u funkciji unapređenja ishrane : zbirka referata**. - Samobor, 1985, str. 126-145.
749. KOLEGA, Ante - BOŽIĆ, Miroslav: Izvoz poljoprivrednih proizvoda Republike Hrvatske. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 57/1992, br. 3/4, str. 475-489.
750. KOLEGA, Ante - WOLF, D.: Jugoslavenski izvoz i uvoz poljoprivrednih proizvoda 1971-1985. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 34/1987, br. 11/12, str. 559-574.
751. KOLEGA, Ante: Kanali prometa i robnost poljoprivredne proizvodnje dalmatinske regije, u: **Marketing hrane u funkciji unapređenja ishrane : zbirka referata**. - Samobor, 1985, str. 213-232.
752. KOLEGA, Ante: Marketinška strategija hrvatske poljoprivrede. - **Sociologija sela**, Zagreb, 30/1992, br. 115/116, str. 109-112.
753. KOLEGA, Ante - LIPOVAC, Vera: Pregled međunarodne trgovine žitima. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 1987, br. 76/77, str. 117-132.

754. KOLEGA, Ante: Svjetska trgovina poljoprivrednim proizvodima i mjesto Jugoslavije, u: **Opća enciklopedija - dopunski svezak**. - Zagreb : Jugoslavenski leksikografski zavod "M. Krleža", 1989.
755. KOLEGA, Ante - TRATNIK, Miroslav: Tendencije u trgovini i deficitarnost ponude poljoprivrednih proizvoda dalmatinske regije. - **Marketing**, Zagreb, 1986, br. 3, str. 149-155.
756. KOLEGA, Ante - KOVAČIĆ, Damir: Tržišтво (marketing) EZ i razvitak hrvatskog poljodjelstva, u: **Savjetovanje: Strategija dugoročnog razvitka hrvatske poljoprivrede, Zagreb, 21-22. travnja 1993.** / ur. Maks Karlović, et al. - Zagreb : Hrvatska veterinarska komora, 1994, str. 92-96.
757. KOLEGA, Ante: Tržišтво poljodjelskih proizvoda. - Zagreb : Globus, 1994. - 225 str. - (Posebna izdanja)
758. KOLIĆ, Josip: Alternative razvoja i inflacija cijena poljoprivrednih proizvoda. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 36/1989, br. 4, str. 165-179.
759. KOVAČEVIĆ, Damir: Izravno tržište mlijeka u Hrvatskoj. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 59/1994, br. 4, str. 305-322.
760. KOVAČEVIĆ, Damir: Tržište jaja u Hrvatskoj. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 58/1993, br. 4, str. 365-377.
761. MARKOVIĆ, Petar: Tržišni odnosi u poljoprivredi. - **Sociologija sela**, Zagreb, 27/1989, br. 105/106, str. 221-233.
762. MATAGA, Željko: Politika cijena u poljoprivredi s aspekta primjene Zakona o sistemu društvene kontrole cijena. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 47/1985, br. 5/6, str. 105-113.
763. MILAT, Vinko: Marketing vina u ugostiteljsko-turističkoj privredi Jugoslavije. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 54/1989, br. 3/4, str. 215-234.
764. PAŽUR, Krešimir: O nekim uzrocima visokih cijena u poljoprivredi Jugoslavije : makroekonomski pristup. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 53/1991, br. 4/5, str. 259-263.
765. PAŽUR, Krešimir: Tržište i promet poljoprivrednih proizvoda, u: **Poljoprivredni savjetnik**. - Zagreb : Znanje, 1985, str. 777-787.
766. STANOJEVIĆ, Milorad: Konkurentna sposobnost naše agroindustrijske proizvodnje na svjetskom tržištu. - **Naše teme**, Zagreb, 31/1987, br. 1/3, str. 231-257.
767. ŠTANCL, Branko - ŽIMBREK, Tito: Mogućnosti unapređenja vanjsko-trgovinske razmjene naše zemlje sa zemljama u razvoju na području agrokompleksa. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 1985, br. 68, str. 113-129.
768. TRŽIŠTE poljoprivredno-prehrambenih proizvoda / Ivo Vajić, Ljubomir Baban, et al., u: **Hrvatski farmer : programi razvoja obiteljskih gospodarstava**. - Zagreb : Globus, 1992, str. 61-69.
- 768a ŽIMBREK, Tito: Osvrt na politiku cijena i proizvodnih potencijala u poljoprivredi Hrvatske. - **Gazophylacium**, Zagreb, 1/1994, br. 3/4, str. 316-319.

5. Seoski turizam

769. DVORCI i perivoji Hrvatskog zagorja u službi turizma. - **UT**, Zagreb, 40/1992, br. 5, str. 36.
770. FRANIĆ, Milivoj: Prioritetni pravci razvoja turističke ponude Makarske rivijere, Vrgoračke i Imotske krajine. - **Turizam**, Zagreb, 39/1991, br. 6, str. 163-173.
- 770a. GIZDIĆ, Špiro: Međuovisnost proizvodnje hrane i turizma. - **Priroda Dalmacije**, Split, 21/1984, br. 6.
771. HENDIJA, Zvezdana - MIKAČIĆ, Vesna: Turistička ponuda Hrvatske po županijama. - **Turizam**, Zagreb, 41/1993, br. 5/6, str. 83-100.
772. KLARIĆ, Zoran - KUŠEN, Eduard: Razvoj turizma na području Parka prirode "Velebit". - Zagreb : Institut za turizam, 1988.
773. KLARIĆ, Zoran: Turistička regionalizacija Hrvatske. - **Turizam**, Zagreb, 38/1990, br. 12, str. 315-324.
774. KONCEPCIJA turističkog razvoja Cerovskih pećina i općine Gračac / S. Božičević, S Horak, et. al. - Zagreb : Institut za turizam, 1992.
775. KOŠČAK, Marko: Seoski turizam : prilika za razvoj slovenskog sela, u: **Međunarodni znanstveni skup: Prema održivom razvitku turizma u Hrvatskoj : zbornik radova** / ur. Zoran Klarić. - Zagreb : Institut za turizam, 1994, str. 123-131.
776. KUŠEN, Eduard: Međuzavisnost demografskog potencijala, poljodjelstva i turizma u razvitku otoka, u: **Simpozij Strategija održivog razvitka hrvatskih otoka : zbornik radova** / ur. Goran Crnošija. - Hvar : Ministarstvo pomorstva, prometa i veza, 1994, str. 359-366.
777. KUŠEN, Eduard - MONTANA, M. - TADEJ, Perla: Mogućnosti razvoja turizma na području općine Ivanić-Grad. - Zagreb : Institut za turizam, 1989.
778. KUŠEN, Eduard: Održivi razvitak kontinentalnog turizma, u: **Međunarodni znanstveni skup: Prema održivom razvitku turizma u Hrvatskoj : zbornik radova** / ur. Zoran Klarić. - Zagreb : Institut za turizam, 1994, str. 53-65.
<O ruralnom i seljačkom turizmu, te ruralnom prostoru.>
779. KUŠEN, Eduard: Prvo i jedino hrvatsko etnoselo. - **UT**, Zagreb, 40/1992, br. 12, str. 41.
780. KUŠEN, Eduard: Ruralni i seljački turizam : važnost razvoja. - **Svijet u čaši**, Zagreb, 3/1995, br. 28, str. 62-63.
781. KUŠEN, Eduard: Ruralni turizam : gospodarska privlačnost za domaćina. - **Svijet u čaši**, Zagreb, 3/1995, br. 29, str. 43-45.
782. KUŠEN, Eduard: Ruralni turizam : Hrvatska ima dobre uvjete. - **Svijet u čaši**, Zagreb, 3/1995, br. 27, str. 63-65.
783. KUŠEN, Eduard: Seoski turizam, što je to? - **UT**, Zagreb, 39/1991, br. 5, str. 32.
784. KUŠEN, Eduard: Seoski turizam te arhitektura sela i seoskog gospodarstva, u: **Hrvatski farmer : programi razvoja obiteljskih gospodarstava**. - Zagreb : Globus, 1992, str. 365-382.
785. KUŠEN, Eduard: Što sve nije seoski turizam. - **UT**, Zagreb, 39/1991, br. 4, str. 45.

- 785a KUŠEN, Eduard: Turizam i ugostiteljstvo : temeljne naznake, programi ulaganja, u: **Management i poduzetništvo : 1000 programa ulaganja za mala i srednja poduzeća** / ur. Ivo Vajić. - Zagreb : Centar za poduzetništvo ; Mladost, 1994, str. 439-455.
<O seoskom turizmu (cjelogodišnjem) na str. 449, te turističkom etnološkom selu na str. 455.>
786. KUŠEN, Eduard: U posjet seljaku. - **Svijet u čaši**, Zagreb, 3/1995, br. 26, str. 32-35.
787. KUŠEN, Eduard: : Zeleni turizam. - **UT**, Zagreb, 39/1991, br. 6, str. 40.
788. MOŠKON, Dušan: Seoski turizam, u: **Jugoslavensko savetovanje Planiranje razvoja sela, Beograd, 19-20. 06. 1986.** - Beograd : Savez arhitekta Jugoslavije, 1986, str. 97-99.
789. MOVČAN, Josip: Vizija razvoja turizma i ekološke stabilizacije Međimurja. - **Turizam**, Zagreb, 43/1995, br. 1/2, str. 15-21.
790. PASINOVIĆ, Milenko: Religiozni turizam između socijalne i ekonomske kategorije. - **Turizam**, Zagreb, 39/1991, br. 3, str. 82-83.
791. POLJANEC-BORIĆ, Saša: Turizam i kulturni identitet jugoslavenkog priobalnog pojasa. - **Turizam**, Zagreb, 34/1986, br. 7/8, str. 214-217.
792. POLJANEC, Saša: Zavičajni park Istre i održivi razvitak turizma u Hrvatskoj, u: **Međunarodni znanstveni skup: Prema održivom razvitku turizma u Hrvatskoj : zbornik radova** / ur. Zoran Klarić. - Zagreb : Institut za turizam, 1994, str. str. 133-140.
793. RIHTMAN-AUGUŠTIN, Dunja: Folklor i turizam, u: **Folklor i turizam.** - Zagreb : Zavod za istraživanje folklor, 1984, str. 5-10. - (Prilozi)
794. ROCCO, Đurđa: Nove koncepcije razvoja : seoski turizam potiče razvitak poljoprivrede. - **UT**, Zagreb, 40/1992, br. 10, str. 45-48.
795. TURIZAM i prostor : okrugli stol FERIA-a / Miroslav Dragičević, Ivo Šimunović, et al. - **Turizam**, Zagreb, 34/1986, br. 11/12, str. 297-302.

X. POVIJESNI PRISTUP

796. ČORALIĆ, Lovorka: Agrarno-proizvodni odnosi na području Kninskog distrikta potkraj 18. i na početku 19. stoljeća, u: **Kninski zbornik** / ur. Stjepan Antoljak, et al. - Zagreb : Matica hrvatska, 1993, str. 169-179. - (Edicija Zbornici i monografije)
797. JANJATOVIĆ, Bosiljka: Izveštaj bana Matka Laginje o pobuni seljaka u sjeverozapadnoj Hrvatskoj u rujnu 1920. godine. - **Časopis za suvremenu povijest**, Zagreb, 24/1992, br. 1, str. 257-293.
798. KLEMENČIĆ, Mladen: Povijesno-geografska osnovica regionalnog poimanja Žumberka. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 109/110, str. 277-293.
800. ROKSANDIĆ, Drago: Povijesno mišljenje između antropologije i socijalne historije. - **Naše teme**, Zagreb, 29/1985, br. 4/6, str. 385-390.
<Uz knjigu dr. Dunje Rihtman-Auguštin *Struktura tradicijskog mišljenja.*>

1. Svjedočenja o ratu u ruralnom prostoru

801. BATOROVIĆ, Mato - KRALJEVIĆ, Stipan: Ilok u okruženju, izlazak u konvoju, Iločani u progonstvu. - **Sociologija sela**, Zagreb, 31/1993, br. 121/122, str. 183-194.
802. CROATIAN and Bosnia-Herzegovina Sacral Institutions on Target : Deliberate military destruction of the sacral institutions in Croatia and Bosnia-Herzegovina / ed. Ante Beljo. - Zagreb : Croatian Information Service, 1992. - 204 p.
803. CROATIAN Medical Journal, Zagreb, 33/1992, War Supplement 1, and 2.
<Tematski brojevi posvećeni ratnim stradanjima i razaranjima.>
- 803a FEAR, Death and Resistance : an ethnography of war : Croatia 1991-1992. / eds. Ines Prica, Lada Čale Feldman, et al. - Zagreb : Institute of Ethnology and Folklore Research, etc., 1993. - 255 p. : ilustr.
- 803b HRVATSKA između agresije i mira / Zvonimir Baletić, et al. ; priredio Gorazd Nikić. - Zagreb : AGM, 1994. - 74 str. - (AGM : Posebno izdanje)
804. ILOK / Ivka Pavičić, Mato Batorović, et al. - Zagreb : Gradsko poglavarstvo Iloka u Zagrebu, 1994.
805. MASS Killing and Genocide in Croatia 1991/92 : A book of evidence : based upon the evidence of the Division of Information, the Ministry of Health of the Republic of Croatia / collaborators Stjepan Adanić, Željko Anić, et al. ; eds. Ivica Kostović, et al. - Zagreb : Hrvatska sveučilišna naklada, 1992. - 297 p. : ilustr. - (Series Croatian in the War ; 1)
806. PENAVA, Šimun: Memento za Tovarnik : svibanj-rujan 1991. - **Sociologija sela**, Zagreb, 32/1994, br. 123/124, str. 101-109.
807. RAT i obnova / ur. Maja Štambuk. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1992, str. 1-146, 155-182.
<Tematski broj *Sociologije sela*, br. 115-116/1992.>
808. RENDULIĆ, Adam: Istina o stradanju sela Lovasa i njegovih žitelja za vrijeme okupacije srbočetničke vojske. - **Sociologija sela**, Zagreb, 30/1992, br. 117/118, str. 285-296.

XI. SEOSKA NASELJA. SEOSKA ARHITEKTURA

809. ANIČIĆ, Branka: Boravišni potencijal i struktura vrta u izgradnji individualne kuće. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 56/1991, br. 3/4, str. 307-318.
810. BUŽANČIĆ, Tomislav: Temeljni principi u strukturi naselja, u: **Zbornik za narodni život i običaje Južnih Slavena**. - Zagreb : Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, 1984, knj. 49, str. 141-150 : ilustr
811. ČIŽMEK, Ivan: Sanacija i uređenje obalnog područja općine Obrovac, naselje Karin, u: **Planiranje i razvoj sela ; jugoslavensko saveztovanje**. - Beograd : Savez arhitekata Jugoslavije, 1986, str. 243-253

812. ČIŽMEK, Ivan: Valorizacija strukture mediteranskog sela : poruke i mogućnosti obnove, u: **Planiranje i razvoj sela : jugoslovensko savetovanje**. - Beograd : Savez arhitekata Jugoslavije, 1986, str. 217-224.
813. FUERST, Borna: Proces transformacije sjeverozapadnog dijela agrarnog Turopolja u prigradski urbanizirani prostor. Magistarski rad. - Zagreb : Postdiplomski studij prirodnih znanosti Sveučilišta, 1990.
814. GRGUREVIĆ, Oleg: Funkcionalno-morfološka struktura suburbarnog prostora. - **Sociologija sela**, Zagreb, 22/1984, br. 83/86, str. 23-34.
815. GRGUREVIĆ, Oleg: Prilog proučavanju sustava hijerarhije centralnih naselja Republike Hrvatske. Doktorska disertacija. - Zagreb : Arhitektonski fakultet Sveučilišta, 1990.
816. GRGUREVIĆ, Oleg: Relativni centralitet naselja u Hrvatskoj. - **Sociologija sela**, Zagreb, 29/1991, br. 111/114, str. 73-83.
817. KLARIĆ, Zoran: Sekundarne rezidencije u Jugoslaviji : prostorni raspored i utjecaj na okolinu, - **Geografski glasnik**, Zagreb, 1989, br. 51, str. 75-90.
818. KRANJČEVIĆ, Jasenka: Graditelj Srećko Florschütz, 1882-1960. - **Prostor**, Zagreb, 2/1994, br. 1/2, str. 135-151.
<Uz ostalo i o graditeljskoj obnovi sela Kolarec kod Križevaca.>
819. KRANJČEVIĆ, Jasenka: Jedinstven primjer sveobuhvatnog dizajna ruralnih naselja u Hrvatskoj : obnova izgorjelog sela Kolarec. - **Sociologija sela**, Zagreb, 32/1994, br. 125/126, str. 149-163.
820. KUŠEN, Eduard: Izgradnja koja devastira morsku obalu, u: **Turizam i prostorno-ekološki aspekti konfliktnih situacija : zbornik radova / ur. Siniša Horak**. - Zagreb : Institut za turizam, 1987, 145-177 : ilustr.
821. MARINOVIĆ-UZELAC, Ante: Naselja, gradovi, prostor. - Zagreb : Tehnička knjiga, 1986. - 346 str.
822. MARKOVIĆ, Ksenija: O tradicijskoj arhitekturi kao kulturnoj pojavi, u: **Zbornik za narodni život i običaje Južnih Slavena**. - Zagreb : Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, 1984, knj. 49, str. 353-372 : ilustr.
- 822a MARKOVIĆ, Ksenija: Ruralni prostori u Europi. - **Čovjek i prostor**, Zagreb, 37/1989, br. 6/8, str. 32.
- 822b MARKOVIĆ, Ksenija: Tradicijska arhitektura, u: **Križevci, grad i okolica : umjetnička fotografija Hrvatske**. - Zagreb : Institut za povijest umjetnosti, 1993, str. 278-280.
- 822c MARKOVIĆ, Ksenija: Valorizacija prostora i tradicijske arhitekture općine Dugo Selo. - **Informatica Anthropologica**, Zagreb, 1986, br. 1/4, str. 82-85 : ilustr.
823. MARKOVIĆ, Mirko: Seoska naselja Požeške kotline, u: **Zbornik za narodni život i običaje Južnih Slavena**. - Zagreb : Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, 1984, knj. 49, str. 373-388.
824. MLINAR, Ana: Tipologija naselja i građevinske značajke u ozaljskom kraju. - **Etnološka tribina**, Zagreb, 16/1986, br. 9, str. 43-52.

825. MURAJ, Aleksandra: Narodno graditeljstvo : Hrvatska, u: **Likovna enciklopedija Jugoslavije**. - Zagreb : Jugoslavenski leksikografski zavod, 1987, sv. 2, str. 347-348.
826. MURAJ, Aleksandra: Tradicijska arhitektura i graditeljstvo Jugoslavije, u: **Tradicijska arhitektura i graditeljstvo Jugoslavije**. - Zagreb : Regionalni zavod za zaštitu spomenika kulture, 1988, str. 7-17.
827. PETRIĆ, Mario: Površ i Rakitno : prilozi za proučavanje naselja i porijekla stanovništva Hercegovine, u: **Zbornik za narodni život i običaje Južnih Slavena**. - Zagreb : Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, 1984, knj. 49, str. 453-482 : ilustr.
828. POPOVSKI, Vesna - SEFERAGIĆ, Dušica - STOJKOVIĆ, Andreja: Mreža naselja u SR Hrvatskoj. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1987. - 150, 7, IV str. - (Studije i izvještaji)
829. PUŠIĆ, Ljubinko: Prostorno planiranje seoskih naselja u Vojvodini u okolnostima njihovog svekolikog opadanja. - **Sociologija sela**, Zagreb, 28/1990, br. 109/110, str. 233-240.
830. SALAJ, Matija: Prostorno uređenje i obnova gradova i naselja u Hrvatskoj. - **Čovjek i prostor**, Zagreb, 39/1992, br. 1/2, str. 26-27.
831. STEPINAC-FABIJANIĆ, Tihomira: Novija istraživanja i problemi ruralne arhitekture u Istri. - **Etnološka tribina**, Zagreb, 11-12/1983, br. 4/5, str. 49-53.
832. ŠIKIĆ, Dane: Utjecaj izgradnje i razvoja mreže cesta na urbanizaciju i korištenje prostora. - **Promet**, Zagreb, 4/1992, suppl. br. 1, str. 43-50.
833. ŠIMUNOVIĆ-PETRIĆ, Zorica: Prehrana i narodno graditeljstvo u selima oko Dinare, u: **Zbornik za narodni život i običaje Južnih Slavena**. - Zagreb : Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, 1989, knj. 51, str. 183-199 : ilustr.
834. ŠKREBLIN, Mladen: Nježna urbana obnova : prijedlog organizacije procesa planiranja i građenja-obnove oštećenih i srušenih kuća i naselja Republike Hrvatske. - **Čovjek i prostor**, Zagreb, 39/1992, br. 1/2, str. 24-25.
835. VAREKA, Josef: Akulturacija i narodno graditeljstvo čeških sela u Hrvatskoj. - **Narodna umjetnost**, Zagreb, 1987, br. 24, str. 199-227 str. : ilustr.
836. ŽIVKOVIĆ, Zdravko: Prilog vrednovanju "ušorenih" niznih naselja u Hrvatskoj, u: **Zbornik za narodni život i običaje Južnih Slavena**. - Zagreb : Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, 1984, knj. 49, str. 715-739 : ilustr.

XII. SOCIOGEOGRAFSKI PRISTUP

837. FRIGANOVIĆ, Mladen Ante: Geografsko obilježje Knina i njegova kraja, u: **Kninski zbornik** / ur. Stjepan Antoljak, et al. - Zagreb : Matica hrvatska, 1993, str. 3-12. - (Edicija Zbornici i monografije)

- 837a GEOGRAFSKA obilježja i osobitosti Hrvatskog zagorja / Milan Ilić, Dražen Njegač, et al. - **Gazophylacium**, Zagreb, 1/1993, br. 1/2, str. 13-36.
838. GEOGRAFSKE osnove suvremenog razvoja općine Novska / Ivan Crkvenčić, Dragutin Feletar, et al. - **Sociologija sela**, Zagreb, 25/1987, br. 95/98, str. 73-95.
- 838a POLITIČKO-GEOGRAFSKA i demografska pitanja Hrvatske / Stjepan Šterc, Zlatko Pepeonik, et al. ; ur. Ivan Crkvenčić. - Zagreb : Savez geografskih društava Hrvatske, 1991. - 384 str.
- 838b ŠTERC, Stjepan: Geografski položaj, demografski razvoj i suvremeni problemi prisavskih naselja između Zagreba i Siska. Magistarski rad. - Zagreb : PMF, 1986.

XIII. OSVRTI

839. AKTUALNI problemi i perspektive sela. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1989, br. 105/106, str. 293-298.
<O savjetovanju pod istim naslovom, održanom u Osijeku 7. i 8. listopada 1988. godine.>
840. ANIĆ, Bartol: Dr Žarko Jovanović: KPJ prema seljaštvu 1919-1941. - **Naše teme**, Zagreb, 29/1985, br. 7/9, str. 935-938.
841. BAHTIJAREVIĆ, Štefica - MILINKOVIĆ, Bosiljka: Institut za društvena istraživanja Sveučilišta u Zagrebu : 1964-1989 : bilten. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1989. - 127 str.
<Naslov na koricama: **25-godina IDIS-a : 1964-1989.**>
842. BARBIČ, Ana: Prehrambena sigurnost i ruralni razvoj : zapis uz Sedmi svjetski kongres za ruralnu sociologiju. - **Sociologija sela**, Zagreb, 26/1988, br. 101/102, str. 379-386.
843. BIĆANIĆ, Ivo: Opaske uz knjigu *Sumrak seljaštva*. - **Naše teme**, Zagreb, 32/1988, br. 10, str. 2483-2486.
844. DOKMANOVIĆ, Đuro: <Dvadeseta> 20 godišnjica rada Poljoprivredno-ekonomskog odsjeka Fakulteta poljoprivrednih znanosti Sveučilišta u Zagrebu. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 1984, br. 67, str. 629-636.
845. FIRST-DILIĆ, Ruža: <Edhem Dilić> : Dobar poznavalac metodologije društvenih istraživanja, u: **Jugoslovenska sociologija sela** / priredio Petar Marković. - Beograd : Srpska akademija nauka i umetnosti, 1987, str. 189-191. - (Posebna izdanja ; knj. 578 : Odeljenje društvenih nauka ; knj. 95)
846. GRAHOVAC, Petar: Neka zapažanja uz knjigu *Sumrak seljaštva*. - **Naše teme**, Zagreb, 32/1988, br. 10, str. 2477-2482.
847. IVANEK, Vilim: <Stotinudvadesetpet> 125. obljetnica poljoprivrednog školstva i znanstvenog rada u Hrvatskoj 1860-1985. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 1985, br. 71, str. 561-563.
848. KAROGLAN, Petar: Uloga agroekonomskih znanosti u agroindustrijskoj proizvodnji. - **Tehnika**, Beograd, 1987, Specijalni broj.

849. KORUNIĆ, Petar: Procesi modernizacije u djelu O. U. Ostrožinskog. - **Naše teme**, Zagreb, 33/1989, br. 10, str. 2689-2695.
850. LIVADA, Svetozar: <Baltazar Bogišić>: Rijedak znanstvenik naše prošlosti, u: **Jugoslovenska sociologija sela** / priredio Petar Marković. - Beograd : Srpska akademija nauka i umetnosti, 1987, str. 33-41. - (Posebna izdanja ; knj. 578 : Odeljenje društvenih nauka ; knj. 95)
851. LIVADA, Svetozar: Sociološko-metodološki rad Antuna Radića, u: **Jugoslovenska sociologija sela** / priredio Petar Marković. - Beograd : Srpska akademija nauka i umetnosti, 1987, str. 75-80. - (Posebna izdanja ; knj. 578 : Odeljenje društvenih nauka ; knj. 95)
852. PULJIZ, Vlado: O stanju u društvenim znanostima. - **Naše teme**, Zagreb, 31/1987, br. 8/9, str. 1038-1041.
853. PULJIZ, Vlado: <Rudolf Bičanić> : Seljačko društvo, agrarna prenapučenost, ruralno planiranje, u: **Jugoslovenska sociologija sela** / priredio Petar Marković. - Beograd : Srpska akademija nauka i umetnosti, 1987, str. 152-154. - (Posebna izdanja ; knj. 578 : Odeljenje društvenih nauka ; knj. 95)
854. RIHTMAN-AUGUŠTIN, Dunja: Bernard Stulli o životu naroda. - **Arhivski vjesnik**, Zagreb, 1987, br. 30, str. 65-69.
855. SPOMENICA Fakulteta poljoprivrednih znanosti Sveučilišta u Zagrebu : 1979/80-1989/90. / ur. Franjo Šatović. - Zagreb : Fakultet poljoprivrednih znanosti Sveučilišta, 1990. - 288 str. - (70-obljetnica Fakulteta poljoprivrednih znanosti Sveučilišta u Zagrebu : 1919/20-1989/90.)
856. STANČIĆ, Nikša: Unapređivanje metoda društvenih znanosti. - **Naše teme**, Zagreb, 29/1985, br. 4/6, str. 416-420.
<Uz knjigu dr. Dunje Rihtman-Auguštin *Struktura tradicijskog mišljenja*.>
857. STARC, Artur: Povodom Prvog kongresa inženjera i tehničara Jugoslavije, 1946. godine. - **Ekonomika poljoprivrede**, Beograd, 33/1986, br. 5, str. 281-291.
858. STIPETIĆ, Vladimir: Agrarno-ekonomske poruke u djelima Matije Antuna Reljkovića. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 1984, br. 67, str. 559-594.
859. STIPETIĆ, Vladimir: Mijo Mirković kao sociolog, u: **Jugoslovenska sociologija sela** / priredio Petar Marković. - Beograd : Srpska akademija nauka i umetnosti, 1987, str. 148-151. - (Posebna izdanja ; knj. 578 : Odeljenje društvenih nauka ; knj. 95)
860. STIPETIĆ, Vladimir: Poljoprivredne akademije i pisci s područja ekonomike poljoprivrede u Dalmaciji na kraju XVIII. i početku XX. stoljeća. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 56/1991, br. 1/2, str. 193-215.
861. STIPETIĆ, Vladimir: Sociološki elementi u djelu akademika Vladimira Bakarića, u: **Jugoslovenska sociologija sela** / priredio Petar Marković. - Beograd : Srpska akademija nauka i umetnosti, 1987, str. 180-183. - (Posebna izdanja ; knj. 578 : Odeljenje društvenih nauka ; knj. 95)

862. ŠATOVIĆ, Franjo: Od *Danice horvatske, slavonske i dalmatinske* do današnje *Poljoprivredne znanstvene smotre* : 1835-1985. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 1985, br. 69, str. 277-280.
863. ZEBEC, Tvrtko: Uloga *Seljačke sloge* u životu hrvatskoga sela, u: Dvadesetšesta XXVI. međunarodna smotra folklor. - Zagreb : Koncertna direkcija, 1992, str. 33-42.
864. ŽIMBREK, Tito - GRGIĆ, Ivo - FRANIĆ, Ramona: Poljoprivredna savjetodavna služba Republike Hrvatske : stanje i moguće promjene. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 55/1993, br. 3, str. 205-220.

XIV. BIBLIOGRAFIJE. INFORMACIJE

865. DELBELLO, Marija: Grada za bibliografiju o tradicijskoj kulturi i folkloru narodnosti i etničkih grupa u SFR Jugoslaviji. - Lipovljani : Lipovljanski susreti - Organizacioni odbor ; Zavod za istraživanje folklor. 1986. - 8, 136 str. - (Posebno izdanje)
866. FIRST-DILIĆ, Ruža: Izbor iz bibliografije radova o Romima. - **Sociologija sela**, Zagreb, 23/1985, br. 87/90, str. 99-106.
867. GAŠPAROVIĆ, Zlatko: Bibliografija radova sociologa Jugoslavije objavljenih 1974-1978 = Bibliography of Yugoslav Sociologists Published in Period 1974-1978. - Zagreb : Pravni fakultet, 1987. - 284 str. - (Znanstvene monografije)
868. INFORMACIJSKI vodič / Helena Pavić, I. Barany, et al., u: **Hrvatski farmer : programi razvoja obiteljskih gospodarstava**. - Zagreb : Globus, 1992, str. 425-441.
869. KUMPES, Josip: Prisilna migracija, izbjeglištvo i prognaništvo : prilog za bibliografiju i istraživanje. - **Migracijske teme**, Zagreb, 9/1993, br. 2, str. 179-189.
870. LIVADA, Svetozar: Naučna periodika o selu i poljoprivredi, u: **Jugoslovenska sociologija sela** / priredio Petar Marković. - Beograd : Srpska akademija nauka i umetnosti, 1987, str. 207-215. - (Posebna izdanja ; knj. 578 : Odeljenje društvenih nauka ; knj. 95)
871. LIVADA, Svetozar: Selektivna bibliografija ruralno-socioloških tekstova, u: **Jugoslovenska sociologija sela** / priredio Petar Marković. - Beograd : Srpska akademija nauka i umetnosti, 1987, str. 203-206. - (Posebna izdanja ; knj. 578 : Odeljenje društvenih nauka ; knj. 95) <Na str. 201-202: Pregled odbranjenih doktorskih disertacija iz oblasti sociologije sela.>
872. LOGOŽAR, Jasenka - MIHELJ, Stella: Prilog bibliografiji iz socijalne ekologije : 1970-1987, u: **Ekološke dileme : zbornik radova** / priredio Ivan Cifrić. - Zagreb : Sociološko društvo Hrvatske, 1989, str. 237-247. - (Biblioteka Revije za sociologiju ; knj. 11)
873. MATOTAN, Z.: Bibliografija radova *Poljoprivredne znanstvene smotre* od broja 50(1980) do broja 74(1986) = Bibliography of Papers Published in *Agriculturae conspectus scientificus* from number 50(1980) to number 74(1986). - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 1986, br. 75. str. 527-555.

874. MILINKOVIĆ, Bosiljka: Bibliografija novijih demografskih radova. - **Revija za sociologiju**, Zagreb, 19/1989, br. 1/2, str. 183-202.
875. MILINKOVIĆ, Bosiljka: Bibliografija radova Edhema Dilića, u: DILIĆ, Edhem: **Sociologijski aspekti ruralnog razvoja**. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta ; "Zagreb", 1989, str. 113-117. - (Biblioteka Sociologije sela ; 8)
876. MILINKOVIĆ, Bosiljka: Bibliografija radova istraživača i suradnika IDIS-a : 1989-1993, u: **Sociološki ogledi : uz 30. obljetnicu IDIS-a**. / ur. Katarina Prpić. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja, 1994, str. 189-239.
877. MILINKOVIĆ, Bosiljka: Bibliografija znanstvenih i stručnih radova radnika i suradnika Instituta za društvena istraživanja Sveučilišta u Zagrebu : 1961-1987. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1988. - 164 str. Ova je bibliografija dopunjena za godine 1987-1989, a publicirana je u **Biltenu 25-godina IDIS-a**, 1989, str. 112-127.
878. MILINKOVIĆ, Bosiljka: Bibliography of Works Concerning the Yugoslav Countryside and Agriculture. - **Socialist Thought and Practice**, Beograd, 24/1984, No. 7/8, pp. 169-188.
<Objavljena također na francuskom, njemačkom, ruskom, talijanskom i španjolskom jeziku.>
879. MILINKOVIĆ, Bosiljka: Kriza, rat, obnova : bibliografija. - **Sociologija sela**, Zagreb, 30/1992, br. 115/116, str. 155-182.
880. MILINKOVIĆ, Bosiljka: Odnosi selo-grad : bibliografija radova, u: **Promjene u svakodnevnom životu sela i grada : zbornik radova**. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1990, str. 203-243.
881. MILINKOVIĆ, Bosiljka: Ruralna sociologija, u svojoj **Bibliografiji radova o socijalnoj strukturi i kvaliteti života**. - Zagreb : Institut za društvena istraživanja Sveučilišta, 1991, str. 205-210 te 213-214. - (Biblioteka Projekta Socijalna struktura i kvaliteta života u Hrvatskoj ; knj. 2)
882. MILINKOVIĆ, Bosiljka: Selective Bibliography of Papers Produced by IDIS Researches and Associates During the Period 1961-1992, in: **Croatian Society on the Eve of Transition : Collection of Papers** / ed. Katarina Prpić, et al. - Zagreb : Institute for Social Research - Zagreb University, 1993, pp. 265-302.
883. MILINKOVIĆ, Bosiljka: Selo i agrar u Hrvatskoj : bibliografija 1984-1994. - **Sociologija sela**, Zagreb, 32/1994, br. 125/126, str. 203-277.
884. MILINKOVIĆ, Dušan: Gerontološka bibliografija Jugoslavije. - Zagreb : Republički zavod za socijalni rad SR Hrvatske, etc., 1989. - 178 str. - (Biblioteka Socijalnog rada ; 6)
885. MURATI, Tomislav: Bibliografija radova iz interdisciplinarnog područja ekologije i zaštite okoliša : 1990-1994. - **Socijalna ekologija**, Zagreb, 3/1994, br. 2, str. 185-215.

886. NEJAŠMIĆ, Ivica: Bibliografija radova o unutrašnjoj migraciji stanovništva Jugoslavije u poslijeratnom razdoblju : 1945-1986. - Zagreb : Institut za migracije i narodnosti, 1989. - 158 str.
887. PATENTNE informacije / Helena Pavić, I. Barany, et al., u: **Hrvatski farmer : programi razvoja obiteljskih gospodarstava**. - Zagreb : Globus, 1992, str. 383-396.
888. RAT U HRVATSKOJ : bibliografija članaka iz dnevnog i tjednog domaćeg i stranog tiska / ur. Dubravka Skender. - Zagreb : Nacionalna i sveučilišna biblioteka, 1992- . - 3 sv.
Sv. 1: Razaranja 1991. - 1992. - V, 113 str.; Sv. 2: Razaranja i obnova 1992. - 1993. - VI, 111 str.; Sv. 3: Odjeci u stranom tisku 1991, 1992. - 1993. - VIII, 119 str.
889. SPOMENICA Fakulteta poljoprivrednih znanosti Sveučilišta u Zagrebu : 1979/80-1989/90. / ur. Franjo Šatović. - Zagreb : Fakultet poljoprivrednih znanosti Sveučilišta, 1990. - 288 str. - (70-obljetnica Fakulteta poljoprivrednih znanosti Sveučilišta u Zagrebu : 1919/20-1989/90.)
<S bibliografijom radova.>
890. STANKOVIĆ, Stevan M.: Prilog bibliografiji o banjском turizmu Jugoslavije. - **Turizam**, Zagreb, 36/1988, br. 9, str. 229-234.
891. STANKOVIĆ, Stevan M.: Prilog bibliografiji o planinskom turizmu Jugoslavije. - **Turizam**, Zagreb, 36/1988, br. 1, str. 16-18.
892. STARČEVIĆ-ŠTAMBUK, Anamarija: Popis objavljenih radova suradnika Instituta za etnologiju i folkloristiku od 1989. do 1993. godine. - **Narodna umjetnost**, Zagreb, 1994, br. 31, str. 331-379.
893. STARČEVIĆ-ŠTAMBUK, Anamarija: Popis objavljenih radova suradnika ZIF iz okvira istraživanja na projektu u periodu od 1984. do 1988. godine. - **Narodna umjetnost**, Zagreb, 1989, br. 26, str. 209-232.
894. ŠATOVIĆ, Franjo: Bibliografija članaka i prikaza objavljenih u *Gospodarska smotra* : 1909-1929. *Gospodarski vjesnik* : 1887-1890. - **Poljoprivredna znanstvena smotra**, Zagreb, 55/1990, br. 1/2, str. 217-232.
895. ŠATOVIĆ, Franjo: Bibliografija radova *Agronomskog glasnika* u 50 objavljenih godišta : 1930-41. i 1951-88. = *Bybliography of Agronomy Journal* : 1930-41. and 1951-88. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 50/1988, br. 6, str. 34-127.
896. ŠATOVIĆ, Franjo: Jubilej *Agronomskog glasnika* : 50 izašlih godišta : 1930-41. i 1951-88. = *Agronomy Journal's Jubilee* : 50 volumes 1930-41. and 1951-88. - **Agronomski glasnik**, Zagreb, 50/1988, br. 6, str. 3-33.
897. ŠIMUNOVIĆ-PETRIĆ, Zorica: Građa o narodnoj prehrani u rukopisima arhiva Odbora za narodni život i običaje Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti. - **Etnološka tribina**, Zagreb, 15/1985, br. 8, str. 99-101.
898. ŠTAMBUK, Maja - ŽUPANČIĆ, Milan: Rural Community Studies in Yugoslavia, in: **Rural Community Studies in Europa : Trends, Selected and Annotated Bibliographies, Analysis**. - Oxford : Pergamon Press, 1985. op. 169-204.

899. TEMMER, Ines - TOTH, Tibor: Baze podataka kao izvori informacija. - *Agronomski glasnik*, Zagreb, 55/1993, br. 1/2, str. 81-87.
900. <TRIDESET> 30 godina *Sociologije sela* : bibliografija / <Maja Štambuk>. - *Sociologija sela*, Zagreb, 30/1992, br. 117/118, str. 213-284.

Autorsko kazalo

A

- ABDULLAI, Fejzula - 125.
AĆIMOVIĆ, Mihajlo - 7.
ADANIĆ, Stjepan - 805.
AJDUKOVIĆ, Dean - 379a.
ALEKSIĆ, Jordan - 303.
ANDRIĆ, Jasna - 336.
ANIČIĆ, Branka - 809.
ANIĆ, Bartol - 840.
ANIĆ, Željko - 805.
ANTIĆ, Ljubomir - 112
ANTOLJAK, Stjepan - 11
ANTONČIĆ, Ivan - 546.

B

- BABAN, Ljubomir - 687, 738-739, 768.
BAČIĆ, Ivan - 687.
BAHTIJAREVIĆ, Štefica - 373, 841.
BAKRAČ, Ivanka - 447.
BALEN, Mira - 150, 266.
BALETIĆ, Zvonimir - 547, 803b.
BALKOVEC, Marjetka - 317.
BARANOVIĆ, Željko - 125a.
BARANY, I. - 868, 887.
BARBARIĆ-KERŠIĆ, Anamarija - 318.
BARBERIS, Corado - 126.
BARBIĆ, Ana - 127-128, 283, 628, 842.
BARLEK, Josip - 327.
BARTULOVIĆ, Danimir - 309.
BAŠIĆ, Ksenija - 240.
BATOROVIĆ, Mato - 801, 804.
BAŽULIĆ, D. - 731.
BEJAKOVIĆ, Predrag - 8.
BEJTULAHU, Z. - 1.
BELJO, Ante - 802.
BENČEVIĆ, Željko - 521-523.
BIANAC, Josip - 629.
BIĆANIĆ, Ivo - 393, 843.
BIŠKUP, Josip - 267.
BJELAJAC, Slobodan - 308.
BLAŽEVIĆ, Ivan - 9.
BOBAN, Branka - 319.
BOBANAC, Mate - 367, 368.
BOGUNOVIĆ, Matko - 503.
BOŽIĆEVIĆ, S. - 774.
BOŽIĆ, Miroslav - 422, 574, 740, 749.
BRAJŠA-ŽGANEC, Andreja - 124.
BRKIĆ, Srećko - 10, 260, 287, 369, 382, 597, 627, 630-636, 671, 683.
BUČAN, Mateško - 548.
BUDAK, Antun - 122, 309.
BUDIN, Tomislav - 129, 382, 394, 549-551, 556, 624, 636, 705.

- BUKOVIĆ, Ivan - 552.
BURKE, Peter - 343.
BUŽANČIĆ, Tomislav - 810.

C

- CAREVIĆ, Đ. - 371.
CERJAN-LETICA, Gordana - 417.
CIFRIĆ, Ivan - 130, 198-199, 228, 291, 344, 464-470, 472.
CRKVENČIĆ, Ivan - 11, 49, 838.
CRNKOVIĆ-POZAIĆ, Sanja - 706.
CRNOŠIJA, Goran - 30.
CVETKOVIĆ, Nikola - 381.
CVJETIĆANIN, Vlado - 131, 223-225, 471, 637.

Č

- ČALDAROVIĆ, Ognjen - 229, 241-242, 472.
ČALE FELDMAN, Lada - 803a.
ČAMDŽIĆ, Sulejman - 700.
ČAPO ŽMEGAČ, Jasna - 12-13, 132-268.
ČERNELIĆ, Milana - 320, 441.
ČIČEK, Josip - 473.
ČIZMIĆ, Ivan - 79.
ČIŽEK, Jan - 474-475, 553, 732.
ČIŽMEK, Ivan - 133, 811-812.
ČOBANOVIĆ, Katarina - 638.
ČOLIĆ, Snježana - 345-346.
ČORALIĆ, Lovorka - 14, 796.
ČUKLIĆ, Ladislav - 442.
ČULINOVIĆ-KONSTANTINOVIĆ, Vesna - 134, 347, 448.

D

- DEFILIPPIS, Josip - 1, 135-142, 292, 639-645.
DELBELLO, Marija - 865.
DERADO, Klement - 17-18.
DEVIĆ, D. - 554.
DEŽELIĆ, Nada - 415-416, 476.
DILIĆ, Edhem - 143, 259.
DOKMANOVIĆ, Đuro - 844.
DRAGIČEVIĆ, Miroslav - 795.
DRAGIČEVIĆ-ŠEŠIĆ, Milena - 395.
DRAGOJEVIĆ, M. - 505.
DURBEŠIĆ, P. - 732.

Đ

- ĐIKIĆ, Marija - 702.
ĐURIĆ, Tomislav - 423-424.
ĐUROK, Ivica - 19, 375.

E

EĆIMOVIĆ, Timi - 592.

F

- FABJANOVIĆ, Đuro - 20.
 FALATOV, Vladimir - 216.
 FANUKO, Nenad - 294.
 FELETAR, Dragutin - 230-232, 477,
 723, 838.
 FIRST-DILIĆ, Ruža - 15, 145-147, 162,
 177, 269-272, 277-281, 293, 383,
 646-647, 688-689, 845, 866.
 FIRŠT, Lidija - 741.
 FRANIĆ, Milivoj - 770.
 FRANIĆ, Ramona - 622, 648, 864.
 FRIGANOVIĆ, Mladen Ante - 21,
 243, 837.
 FUERST, Borna - 813.

G

- GALOGAŽA, Antonija - 310.
 GALOVIĆ, Stjepan - 478.
 GAŠPAROVIĆ, Zlatko - 867.
 GAVAZZI, Milovan - 449.
 GAVRAN, Gabrijela - 479.
 GELO, Jakov - 22, 76.
 GIZDIĆ, Špiro - 724, 742, 770a.
 GOSSIAUX, Jean-François - 273.
 GOSTOVIĆ, Marko - 480.
 GRAHOVAC, Petar - 558, 726, 744,
 846.
 GRAHOVAC, Vladimir - 309.
 GRBIĆ, Čedo - 200-201, 514, 559, 690.
 GRBIĆ, Ivo - 700.
 GRBIĆ, Jadranka - 450.
 GREČIĆ, Vladimir - 79.
 GREDELJ, Stjepan - 524.
 GRGIĆ, Ivo - 392, 513, 678a, 707-709,
 864.
 GRGUREVIĆ, Oleg - 814-816.
 GRIZELJ, Marinko - 75.
 GROSS, Mirjana - 504.

H

- HAAN, H. J. de - 148.
 HAASZ-LUX, Alica - 311.
 HEĆIMOVIĆ-SESELJA, Mara - 348.
 HENDIJA, Zvezdana - 771.
 HERŠAK, Emil - 80.
 HODŽIĆ, Alija - 177, 202, 244, 259,
 349-352, 366, 383, 396-399.
 HORAK, Siniša - 774, 820.
 HORN, Zdenka - 283.
 HORVAT, Branko - 203.
 HRSTO, Davorin - 727-728.
 HRŽENJAK, Juraj - 149-150, 382a,
 386a.

I

- IGRC, Jasminka - 701.
 ILIĆ, Milan - 837a.
 ILIŠIN, Vlasta - 294-297.
 IVANEK, Vilim - 560-561, 847.
 IVANIŠEVIĆ, Mirjana - 426-427.
 IVANKOVIĆ, Ivan - 23.

J

- JAKOVLJEVSKI, Ankica - 562-566.
 JAKŠIĆ, Miomir - 321.
 JANKOVIĆ, Josip - 379a.
 JANJATOVIĆ, Bosiljka - 797.
 JANJIĆ, Stjepan - 322.
 JARDAS-REBIĆ, Biserka - 311.
 JOVANČEVIĆ, Radmila - 567, 745.
 JOVIĆ, Dragiša - 204.
 JUGOVIĆ, Maja - 261.
 JURAČEK, Josip - 651-652.
 JURČEVIĆ, Živko - 400.
 JURIĆ, Ivan - 702.
 JURIŠA, Slavko - 205.
 JURKO, Dragutin - 568-570.
 JURMAN, Antun - 401.

K

- KALEMBER, Dragica - 402.
 KANJUO, Aleksandar - 282.
 KARAMAN, Igor - 24-25, 323.
 KARANNOVIĆ, Zoja - 353.
 KARBIĆ, Damir - 14.
 KARLOVIĆ, Maks - 142.
 KAROGLAN, Petar - 571, 848.
 KAŠPAR, Libuša - 428.
 KATIĆ, Vesna - 353.
 KATIĆ, Zvonko - 589.
 KERN, Josipa - 415.
 KERO, Križan - 403, 429-430, 572,
 746-747.
 KEROVEC, Nada - 385, 710-711.
 KIPERAŠ, Milan - 245.
 KIRINČIĆ, Miroslav - 150a.
 KISIĆ, Ivica - 503.
 KLANAC, Luka - 26.
 KLARIĆ, Zoran - 772-773, 817.
 KLEMENČIĆ, Mladen - 27, 798.
 KNEŽEVIĆ, Ivanka - 354.
 KOLAR-DIMITRIJEVIĆ, Mira - 226.
 KOLEGA, Ante - 425, 656-657, 683,
 740, 747-757.
 KOLIĆ, Anka - 421.
 KOLIĆ, Josip - 758.
 KORAC, Maja - 298.
 KOROŠIĆ, Marijan - 573.
 KORUNIĆ, Petar - 849.
 KOSTOVIĆ, Ivica - 805.

KOŠČAK, Marko - 775.
 KOTUR, Maja - 418.
 KOVAČEVIĆ, Damir - 574, 759-760.
 KOVAČEVIĆ, Pavao - 506, 511.
 KOVAČEVIĆ, Zoran - 419.
 KOVAČIĆ, Damir - 574, 756.
 KOZUMPLIK, Vinko - 703.
 KRALJEVIĆ, Stipan - 801.
 KRALJIČKOVIĆ, Josip - 550, 650-652,
 719, 722.
 KRANJČEVIĆ, Jasenka - 818-819.
 KRBEC, Denisa - 712.
 KRIČKA, Tajana - 589.
 KRIŠKOVIĆ, P. - 481.
 KRIŠTOFIĆ, Branimir - 404.
 KUDELIĆ, Zlatko - 575.
 KUJUNDŽIĆ, Mirjana - 122.
 KUKIĆ, Đuro - 638.
 KULČAR, Živko - 417.
 KUMPES, Josip - 869.
 KURBEL, Olga - 405, 443, 653.
 KURBEL, Robert - 405, 443, 653.
 KUŠAN, Vladimir - 289.
 KUŠEN, Eduard - 772, 776-787, 820.
 KUŠTRAK, Ivan - 387-388.

L

LACI, S. - 28.
 LAJIĆ, Ivan - 29-30a, 81-84, 113-114.
 LALIĆ, Bogdan - 576.
 LAUŠIĆ, Ante - 31, 115, 525-529.
 LAY, Vladimir - 406, 479.
 LAZAREVIĆ, Aleksandra Sanja - 431.
 LAZIĆ, Mladen - 46, 78.
 LEROTIĆ, Zvonko - 324.
 LIPOVAC, Vera - 753.
 LIPOVŠČAK, Mirjana - 31a.
 LIVADA, Svetozar - 32-33, 85, 151-
 158, 176, 233, 246, 312-313, 482-
 483, 530, 577-578, 691, 713, 850-
 851, 870-871.
 LOGOŽAR, Jasenka - 872.
 LOVRIĆ, Tomislav - 729.
 LOZICA, Ivan - 451, 461.
 LUGARA, Ivan - 434.

LJ

LJEŠEVIĆ, R. - 671.
 LJUBOJA, Gordana - 299.

M

MACELJSKI, Milan - 484, 579.
 MAĐAR, Stjepan - 485.
 MAGDALENIĆ, Ivan - 34-35, 149-150,
 159, 206-207, 300, 307, 376-378,
 388a, 654.
 MALEŠ, Petar - 596.

MALIĆ, Adolf - 160, 252, 261, 507.
 MARAS, Mate - 30a.
 MARINKOVIĆ, Ive - 692.
 MARINKOVIĆ-VRDOLJAK, Perina -
 316.
 MARINOVIĆ, Dinka - 374.
 MARINOVIĆ-UZELAC, Ante - 821.
 MARJANOVIĆ, Miloš - 486.
 MARKOVIĆ, Ksenija - 452, 822-822c.
 MARKOVIĆ, Mirko - 452a, 823.
 MARKOVIĆ, Petar - 515, 761 845.
 MAROJNIĆ, Ivan - 516.
 MARTIĆ, Mirko - 3, 379.
 MARTINIĆ-JERČIĆ, Z. - 704.
 MARUŠIĆ, Josip - 508.
 MATAGA, Željko - 693-694, 762.
 MATASOVIĆ, Danko - 731.
 MATICKA, Marijan - 444-445, 531-
 534a.
 MATIJAŠEVIĆ, A. - 693.
 MATOTAN, Z. - 873.
 MEDIĆ, Mane - 407.
 MEDIĆ, Vjenceslav - 509.
 MELER, Marcel - 730.
 MENDRAS, Henri - 208-209.
 MESIĆ, Milan - 120-121, 487.
 MEŽNARIĆ, Silva - 86-87.
 MIHALIĆ, Vladimir - 511.
 MIHELJ, Stella - 872.
 MIKAČIĆ, Vesna - 771.
 MIKULIĆ, Branislav - 714.
 MILAT, Vinko - 763.
 MILIČEVIĆ, Josip - 161, 432.
 MILIČIĆ, Maja - 389.
 MILIĆ, Milica - 314.
 MILINKOVIĆ, Bosiljka - 841, 874-883.
 MILINKOVIĆ, Dušan - 315, 884.
 MILINKOVIĆ, Lazo - 308, 316.
 MILOJEVIĆ, Aleksa - 210.
 MITROVIĆ, Aleksandra - 274.
 MITROVIĆ, Milovan - 355.
 MLINAR, Ana - 824.
 MOHOROVIČIĆ, Andre - 453.
 MONTANA, M. - 777.
 MOROKVAŠIĆ, Mirjana - 89.
 MOŠKON, Dušan - 788.
 MOVČAN, Josip - 789.
 MURAJ, Aleksandra - 325-326, 356,
 410-411, 825-826.
 MURATI, Tomislav - 885.

N

NASAKANDA, Pero - 211.
 NEJAŠMIĆ, Ivica - 29, 36-41, 90-91,
 116-118, 886.
 NIKIĆ, Gorazd - 803b.
 NOOIJ, A. T. J. - 148.

NOVAK, Ivan - 178, 675, 695.
 NOVOSEL, Tomo - 512.

NJ

NJEGAČ, Dražen - 41a, 234, 837a.

O

OBAD, Željko - 320.
 OBRADOVIĆ, Stojan - 308.
 OLIVEIRA-ROCA, Maria - 16, 42-52,
 88, 92-107, 301-302.
 OSMANAGIĆ BEDENIK, Nidžara -
 580.

P

PALAJSA, Juraj - 581.
 PALOŠIJA, Đurđica - 328.
 PANCER, Oton - 655.
 PAR, Vjekoslav - 715.
 PASINOVIĆ, Milenko - 790.
 PAŠALIĆ, Želimir - 582.
 PAVELKA, Franz - 293.
 PAVIČIĆ, Ivka - 804.
 PAVIĆ, Helena - 868, 887.
 PAVLEK, Paula - 434, 582a.
 PAVLEK, Većeslav - 434, 582a.
 PAVLIČEVIĆ, Dragutin - 163, 329-
 331, 390.
 PAVLINA, Renata - 704.
 PAŽUR, Krešimir - 764-765.
 PEDERSON, Peter - 583.
 PEGAN, Srećko - 235, 247.
 PEJIĆ, Ivan - 703.
 PEJNOVIĆ, Dane - 53.
 PENAVAL, Šimun - 806.
 PEPEONIK, Valerija - 262.
 PEPEONIK, Zlatko - 262, 838a.
 PEROVIĆ, Latinka - 332.
 PERŠURIĆ, Đordano - 584.
 PETAK, Antun - 159, 370.
 PETIT, Alain - 123.
 PETKOVIĆ, Stanko - 123.
 PETRIČEVIĆ, Jure - 585.
 PETRIĆ, Mario - 827.
 PIORKOWSKA-PETROVIĆ, Katarzy-
 na - 164.
 PIREC, Dušan - 236, 586-587.
 POKRAJAC, Slobodan - 588, 713.
 POLJANEC-BORIĆ, Saša - 791-792.
 POPOVSKI, Vesna - 54-55, 408, 420,
 435, 828.
 POTOČANAC, Josip - 591.
 POVRZANOVIĆ, Maja - 357.
 PREBANDA, Ljiljana - 592.
 PRICA, Ines - 803a.
 PRPIĆ, Katarina - 498, 876.

PULJIZ, Vlado - 58, 123, 131, 145,
 166-174, 186, 212-217, 263-264, 304,
 333-334, 380, 391, 490, 658-662,
 852-853.

PUNTAROVIĆ, Jadranka - 327.
 PURKAT, Ludvik - 663.
 PUSIĆ, Eugen - 74.
 PUŠIĆ, Ljubinko - 829.

R

RABOTEG-ŠARIĆ, Zora - 124.
 RACZ, Aleksandar - 491-493.
 RACZ, Zoltan - 494, 512.
 RADIN, Furio - 103.
 RADINOVIĆ, Stipe - 557, 595-596,
 664-668.
 RADMANOVIĆ Dušan - 125a.
 RAJKOVIĆ, Zorica - 454.
 RANDIĆ-BARLEK, Mirjana - 436.
 RENDULIĆ, Adam - 808.
 REZO, Branko - 550.
 RIHTMAN-AUGUŠTIN, Dunja - 275,
 335, 358-360, 362, 437, 455-457,
 793, 854.
 RILKE, Dragutin - 669.
 RIMAC, Ivan - 47.
 RITIG-BELJAK, Nives - 441.
 ROCCO, Đurđa - 794.
 ROGINA, Lj. - 734.
 ROKNIĆ, Verica - 113.
 ROKSANDIĆ, Drago - 175, 800.
 ROSANDIĆ, Ružica - 361.
 RRAPI, Gjergj - 276.

S

SALAJ, Matija - 830.
 SALEČIĆ, Ivan - 458.
 SEFERAGIĆ, Dušica - 42, 96, 408,
 412-413, 828.
 SEKULIĆ, Ante - 13, 459-460.
 SERGEJEV, Dimitrije - 237.
 SIMIĆ, Jeremija - 599, 670.
 SKENDER, Dubravka - 888.
 SKLEVICKY, Lydia - 284.
 SOLDI, Josip Ante - 12.
 SRAKA, Mario - 503.
 STANČIĆ, Nikša - 856.
 STANIĆ, Radenko - 387.
 STANKOVIĆ, Stevan M. - 890-891.
 STANOJEVIĆ, Milorad - 766.
 STARC, Artur - 4, 59, 438, 600, 672-
 673, 857.
 STARČEVIĆ-ŠTAMBUK, Anamarija
 - 12, 892-893.
 STEPINAC-FABIJANIĆ, Tihomira -
 337, 831.
 STEVANOVIĆ, Đuro - 239.

STIPERSKI, Zoran - 238.
STIPETIĆ, Igor - 601.
STIPETIĆ, Vladimir - 2, 178, 248, 372,
535, 602-605, 649, 675-676, 858-861.
STIPETIĆ, Zorica - 219.
STOJANOV, Mladen - 179, 220, 305,
495, 606.
STOJANOVIĆ, Andrija - 338-339.
STOJKOVIĆ, Andreja - 408, 828.
STRBAŠIĆ, M. - 607-608, 735.
SUPEK, Olga - 340, 363, 461.
SZABO, Agneza - 60-61.

Š

ŠAJKOVIĆ, Anđelka - 496.
ŠATOVIĆ, Franjo - 364-365, 855, 862,
889, 894-896.
ŠEDA, Anton - 518.
ŠIKIĆ, Dane - 832.
ŠIMONČIĆ-BOBETKO, Zdenka -
446, 519, 536-544, 677.
ŠIMUNKO, Joža - 80.
ŠIMUNOVIĆ, Ivo - 795.
ŠIMUNOVIĆ-PETRIĆ, Zorica - 439,
833, 897.
ŠKARIĆ, Vlado - 124.
ŠKRBIĆ, Milan - 233.
ŠKREBLIN, Mladen - 834.
ŠOŠTARIĆ, D. - 734.
ŠPANIČEK, Žarko - 341.
ŠPOLJAR-VRŽINA, Sanja - 108.
ŠTAMBUK, Maja - 62-65, 119, 170,
180-187, 227, 249, 265, 678, 807,
898, 900.
ŠTANCL, Branko - 5, 188, 382a, 392,
440, 597, 609-617, 678a, 725, 747,
767.
ŠTEFANIĆ, Ivan - 663.
ŠTERC, Sjepan - 66, 83, 838a-838b.
ŠUVAR, Stipe - 6, 250-251.

T

TADEJ, Perla - 462, 777.
TADIĆ, Marko - 618.
TADIĆ, Vera - 618-619.
TANIĆ, S. - 510.
TARITAŠ, Olga - 266.
TEMNER, Ines - 899.
THORSEN, Liv Emma - 716.
TOMIĆ, Danilo - 306.
TOMIĆ, Dušan - 679.
TOMIĆ, Frane - 485, 508, 705.
TOMIĆ, Stjepan - 680.

TORMAŠ, Ivan - 189.
TOSKIĆ, Aleksandar - 41a.
TOTH, Tibor - 899.
TRATNIK, Miroslav - 593, 717, 748,
755.
TRGO, Marta - 620-621, 625.

U

UTJEŠENOVIĆ-OSTROŽINSKI,
Ognjeslav - 342.

V

VAJIĆ, Ivo - 178, 649, 675, 736, 768,
785a.
VALIĆ, Ferdo - 476.
VAREKA, Josef - 835.
VEKARIĆ, Nenad - 67.
VERLIĆ, Barbara - 253.
VESELINOV, Dragan - 520.
VIDAČEK, Ž. - 622.
VINCEK, Zdravko - 188, 566, 623-625,
725.
VRBOŠIĆ, Josip - 545.
VRCAN, Srđan - 303.
VRESK, Milan - 109-110, 254-255, 414.
VRTOVEC, Ivanka - 68.
VUŠKOVIĆ, Boris - 718.

W

WERTHEIMER-BALETIĆ, Alica -
69-76.
WOLF, D. - 750.

Z

ZEBEC, Marina - 415.
ZEBEC, Tvrtko - 863.
ZLATIC, Mila - 256-257, 497-502.
ZORIČIĆ, Đurđica - 421.
ZORIĆ, Snježana - 463.

Ž

ŽERJAVIĆ, Vladimir - 111.
ŽIMBREK, Tito - 260, 371, 433, 510,
513, 590, 593, 622, 626-627, 632,
656-657, 681-683, 709, 719-722, 767,
768a, 864.
ŽIVIC, Dražen - 21.
ŽIVKOVIĆ, Zdravko - 836.
ŽULJIĆ, Stanko - 77.
ŽUPANČIĆ, Milan - 78, 159, 190-197,
221-222, 307, 352, 378, 660-661,
684-686, 697-699, 737, 898.
ŽUTINIĆ, Đurđica - 285-288, 369,
630, 633.